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 زبان و ادبیات فارسی
ف: جنگجو( )مصادره: تااوا   شده( )مصَ ر: نامه( )مألوف: تألیفخانه( )ذرع: گز( )طوما  چینی( )قاب: پیشگاه است؟ )سعایت: سخن نادرستمعنی چند واژه  -1

 مرد( )پتیاره: مهیب( )بِدل: نیکگرفتن( )حرز: بازوبند( 
‌(‌چهار‌4(‌سه‌3(‌دو‌2یک‌‌(1

 به ترتیب کدام است؟« واصف، علیل، تکفّل، تیمار، التفات»های  ی واژه معنی درست همه -2
‌(‌برگزیده،‌درمانده،‌قبول‌سختی،‌خدمت،‌نگرش‌2ستاینده،‌رنجور،‌پذیرفتن،‌تعهد،‌توجهّ‌‌(1
‌آوردن‌خواری،‌روی‌(‌باصفا،‌بیمار،‌متعّهد‌شدن،‌غم‌4بیمار،‌لطف‌‌حافظتکشیدن،‌م‌کننده،‌ناتوان،‌سختی‌(‌وصف3

 است؟ غلطها  در کدام گزینه معنی بعضی واژه -3
‌زدن(‌)داشتن:‌نواختن(‌)بارقه:‌پرتو(‌)اورند:‌تخت(‌)رجم:‌سنگ‌‌(1
‌افکند:‌میراث(‌)چوک:‌عندلیب(‌)عیّوق:‌سعد‌اکبر(‌(‌)تهجدّ:‌شب‌بیداری(‌)پس2
‌بهّ(‌)قلاکردن:‌کلک‌زدن(‌)نشئت:‌حالت‌سرخوشی‌و‌مستی(‌)مقهور:‌مغلوب()دراعهّ:‌ج‌‌(3
‌آوری(‌(‌)بور‌شدن:‌شرمنده‌شدن(‌)ارغند:‌خشمگین‌و‌قهرآلود(‌)شبح:‌سایه(‌)بلاغت:‌زبان4

مهمی که روزگار من بناده در  چو  آ  همای هوا، هُما قدر و سَما رفعت، آدم سفوت، برها  الحق، سلیما  مکنت، نسابِ عدل و رأفت بر کمال »در متن:  -4
شناخت، اقتضا چنا  کرد که مثال فرمود، تا از پایگااه خادمت باه دساتگاه      ی عاقبت بین، احوال من بنده می ه هم زده بود وقوفی تمام داشت و به دید

 شود؟ چند غلط املایی یافت می« حشمت رسد.
‌(‌چهار‌4(‌سه‌3(‌دو‌2یک‌‌(1

ایشا  به گنج نعمت و حکمت رسد و در بحر دُرّ ثمین و نعم ما غرق شود و با لطف قرین و با رفق همنشین شاود. آ    آ  را که برگزینیم، دست»در متن:  -5
د، این مفلساا   را که خواهیم برداریم و آ  را که خواهیم فرو گذاریم. ایشا  بر مقتضی و موجب ریای نفس در دام کام گام نهد و وذر و وبال را حمل نمای

 است؟ غلطاملای کدام واژه « دوند، بل به فردوس اعلی مأوا گیرند. صا  میدر عقب آ  مخل
‌(‌وذر‌4(‌ثمین‌3(‌مأوا‌2مفلسان‌‌(1

 ترتیب خالق آثار ........ هستند. به« ها، طنین در دلتا، اصفها  نصف جها  واپیسن دم استعمار، نامه»پدیدآورندگا :  -6
‌کور‌ها،‌سد‌و‌بازوان،‌بوف‌ر‌سبع،‌سالاریراه‌بئ‌‌‌(1
‌(‌انقلاب‌آفریقا،‌چمدان،‌دیداری‌با‌اهل‌قلم،‌سه‌قطره‌خون2
‌های‌بیابانی،‌بیعت‌با‌بیداری،‌سگ‌ولگرد‌(‌دوزخیان‌روی‌زمین،‌لایه3
‌های‌زندان،‌سفر‌پنجم،‌پروین‌دختر‌ساسان‌(‌دوزخیان‌روی‌زمین،‌ورق‌پاره4

 است؟ نادرستی آ   انتساب چند اثر به پدیدآورنده -7
الاشراف: عبید زاکانی(،  انصاری(، )سلاما  و ابسال: جامی(، )پیامبر: پرویز خرسند(، )طریق التحقیق: عطار(، )اخلاق الله)نصایح: خواجه عبد

 کوب(، )لمعات: عراقی( )اسرارالتوحید: ابوسعید ابوالخیر(، )بحر در کوزه: دکتر زرین
‌(‌پنج‌4(‌چهار‌3(‌دو‌2سه‌‌(1

 به ترتیب کدام است؟« مرصادالعباد -مقالهچهار  -عقل سرخ»های:  موضوع کتاب -8
‌عرفانی‌-تعلیمی‌-(‌حماسی‌4تصوف‌-تعلیمی‌-(‌عرفانی‌3غنایی‌-تصوف‌-(‌عرفانی‌2تصوف‌-حسب‌حال‌-تعلیمی‌‌‌(1

 در مصراع اول بیتی که تلمیح یا تمثیل ندارد، چند استعاره به کار رفته است؟ -9
‌گییییوی‌چنیییین‌گفیییت‌پیغمبییییر‌راسیییت‌‌‌‌‌(1
‌

‌دانییب‌بجییوی‌)یکییی(‌‌ز‌گهییواره‌تییا‌گییور‌‌‌ 
‌گییوی‌پاسییو‌نیییوش‌‌(‌چییه‌گفییت‌آن‌سییخن‌2 

‌
‌کییه‌دیییوار‌دارد‌بییه‌گفتییار‌گییوش‌)یکییی(‌‌‌‌‌ 

‌ ‌(‌بگسییییترد‌کییییافور‌بییییر‌جییییای‌مشییییک‌‌3
‌

‌گییل‌و‌ارغییوان‌شیید‌بییه‌پییالیز‌خشییک‌)دوتییا(‌ 
‌ ‌(‌آسیییمان‌بیییار‌امانیییت‌نتوانسیییت‌کشیییید‌‌‌4

‌
‌ی‌کیار‌بیه‌نیان‌مین‌دیوانیه‌زدنید‌)دوتیا(‌‌‌‌‌‌‌‌قرعه 

‌  کدام است؟« اغراق -جناس ناقص -تضاد -ایهام»های  داشتن آرایه ترتیب توالی ابیات زیر از جهت -11
 زناد نقشای بارآب    ی تر دامنم تا می الف( دیده

 
 کند خاک کویت را به خو  هر شب منقش می 

 های مسکینا  به لطف لعل جا  بخش تو خود دل  ب( 
 

 کناد  دارد ولای زلفات مشاوی مای     جمع می 
 صاومعه ج( زا  شراب ناب بی غش ده که انادر   

 
 کناد  ای غش مای  صوفی صافی به بوی جرعه 

 د( نام و ننگ و صبر و هوی و عقل و دینم شد حجاب 
 

 کند ترک من بازآ که سلما  ترک هر شش می 
‌ب‌-ج‌-الف‌-(‌د‌4الف‌-ب‌-د‌-(‌ج‌3ب‌-الف‌-ج‌-(‌د‌2الف‌-د‌-ب‌-ج‌‌(1 

 های ادبی، همگی، در بیت: کدام گروه از آرایه -11
 شود یافت می« نگ تو دریدبگرد // چندگویی که مرا پرده به چی عشاق  آخر ای مطرب از این پرده»
‌(‌کنایه،‌ایهان‌تناسب،‌جناس‌تان‌4(‌استعاره،‌جناس‌تان،‌تشبیه‌3استعاره،‌تشبیه‌،(‌کنایه‌2استعاره،‌ایهان،‌مجاز‌‌(1

 جایی ضمیر متصل صورت گرفته است؟ در کدام بیت جابه -12

‌ی‌و‌بییییدی‌گوییییید‌خلیییی ‌نیییییک‌باشیییی‌‌(1

‌

‌بیییه‌کیییه‌بییید‌باشیییی‌و‌نیکیییت‌بیننییید‌‌‌‌‌ 
‌ ‌(‌میییین‌ز‌دسییییت‌تییییو‌خویشییییتن‌بکشییییم2

‌
‌تییییا‌تییییو‌دسییییتم‌بییییه‌خییییون‌نیییییالایی‌ 

‌ ‌(‌عجییییب‌داری‌ار‌بیییییار‌حکمییییب‌بیییییرن‌‌3
‌

‌کیییه‌داییییم‌بیییه‌احسیییان‌و‌لطفیییب‌درن ‌‌‌ 
‌ ‌کنیان‌باییید‌رفییت‌‌(‌زییر‌شمشیییر‌غمیب‌رقیی ‌‌4

‌
‌ی‌او‌نیییک‌سییرانجان‌افتییاد‌کانکییه‌شیید‌کشییته 

‌
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 ی .......... با یکدیگر یکسا  است. جمله استثنای بهها،  تمام جملهتعداد اجزای  -13
‌ی‌تحسین‌دید.‌شیو‌نشابور‌عم ‌فکر‌و‌قدری‌بیانِ‌مولانا‌را‌شایسته‌‌(1
‌های‌عادی‌یافت.‌ی‌بهاء‌ولد‌را‌انسانی‌برتر‌از‌انسان‌(‌شیو،‌کودک‌نو‌رسیده2
‌سان‌یافت.‌تقریباً‌هم(‌در‌دیدار‌میان‌آن‌دو،‌مولانا،‌عطار‌را‌با‌پدر‌خویب‌3
‌ی‌عارفان‌سرشناس،‌تنها،‌آن‌کودک‌نورسیده‌را‌دید.‌(‌شیو‌نشابور‌در‌میان‌همه4

 های مشخص شده در بیت زیر به ترتیب کدام است؟ های اصلی و تبعی واژه نقش -14
 «ها به یکدیگر بسته است؟ جا  ی رشتهاگر نه       م نپریشاکند  دگرا  می غمچرا »
‌(‌مفعول،‌قید،‌مفعول،‌نهاد‌4الیه،‌مسند،‌نهاد،‌مفعول‌(‌مضاف‌3(‌نهاد،‌مسند،‌مفعول،‌نهاد‌2عول،‌مفعولنهاد،‌قید،‌مف‌‌(1

 است.« مشتق»بیت ..............  جز بهی ابیات  های قافیه در همه واژه -15

‌شیود‌سیاکن‌‌‌به‌یوسف‌چون‌رسد‌جویای‌یوسف‌می‌‌(1

‌

‌وصییال‌افییزون‌کنیید‌شییوق‌علبکییار‌معییانی‌را‌ 
‌ ‌باشید‌‌ی‌بیگانیه‌بییب‌از‌زهیر‌میی‌‌‌‌‌سبزه‌خطر‌از‌‌(2

‌
‌جمیییال‌آشییینا‌روییییان‌گلیییزار‌معیییانی‌را‌‌‌‌ 

‌ ‌یابید‌‌تیر‌از‌گیوش‌صیدف‌آمیاده‌میی‌‌‌‌‌‌(‌لبی‌خامب3
‌

‌علبکییییار‌وصییییال‌دررّ‌شییییهوار‌معییییانی‌را‌‌ 
‌ ‌ای‌از‌حسن‌معنی‌چشم‌صیوری‌بیین‌‌‌(‌ندارد‌بهره4

‌
‌بییه‌هییر‌آیینییه‌منمایییید‌دیییدار‌معییانی‌را‌‌‌‌‌ 

‌  شود؟ صلی جمله محسوب میاز اجزای ا« متمم»در کدام بیت،  -16
‌شییود‌در‌سییاغر‌مخمییور‌مییی‌آب‌حیییای‌‌‌مییی‌‌(1
‌

‌ی‌مسیییتانه‌را‌عاشیییقان‌داننییید‌قیییدر‌جلیییوه 
‌ ‌(‌عش ‌سازد‌حسن‌عالم‌سیوز‌را‌در‌خیون‌دلییر‌‌‌2

‌
‌ذوالفقییار‌شییمع‌باشیید‌بییال‌و‌پییر‌پروانییه‌را‌‌‌‌ 

‌ ‌پرسیی‌مین‌دیوانیه‌را‌‌‌‌(‌از‌سر‌و‌سیامان‌چیه‌میی‌‌‌3
‌

‌راداشت‌از‌جا‌سیقف‌ایین‌میخانیه‌‌‌‌‌جوش‌برمی 
‌ ‌کنید‌‌ی‌بت‌می‌(‌در‌حریم‌کعبه،‌خودبین،‌سجده4

‌
‌قبله‌رو‌گرداندن‌است‌از‌خویشتن‌این‌خانیه‌را‌ 

‌  شود. بیت ......... یافت می به استثنایی ابیات  در همه« مغز چو  لب وا کند رسوا شود ی بی های انسا  از سخن پیدا شود // پسته کمالی بی»مفهوم بیت:  -17
‌خصیم‌عییب‌او‌مگیو‌‌‌‌عیب‌تیو‌خیواهی‌نگویید‌‌‌‌‌(1
‌

‌تیوان‌خیاموش‌کیردن‌کیوه‌را‌‌‌‌‌با‌خموشیی‌میی‌‌ 
‌ ‌(‌کسییی‌کییز‌او‌هنییر‌و‌عیییب‌بییازخواهی‌جسییت‌2

‌
‌بهانییه‌سییاز‌و‌بییه‌گفتییارش‌انییدر‌آر‌نخسییت‌‌‌ 

‌ ‌(‌خاموشیییییی‌نیسیییییت‌خیییییالی‌از‌نمکیییییی3
‌

‌نمیییک‌اسیییت‌‌لییییک‌وقیییت‌جیییواب‌بیییی‌‌ 
‌ ‌(‌جییییز‌بییییه‌راه‌سییییخن‌چییییه‌دانییییم‌میییین4

‌
‌کیییه‌حقییییری‌تیییو‌ییییا‌بیییزر ‌و‌خطییییر‌‌‌ 

‌  با کدام بیت تناسب دارد؟« که گر عرشی به فری آیی و گر ماهی به چاه افتی // و گر بحری تهی گردی و گر باغی خزا  بینی»مفهوم بیت  -18
‌فلیییییک‌را‌مترسیییییان‌بیییییه‌آه‌دروغیییییی‌‌‌‌(1
‌

‌کیییه‌از‌تییییر‌کیییج‌نیسیییت‌پیییروا‌نشیییان‌را‌‌ 
‌ ‌(‌خییدای‌عییرش‌جهییان‌را‌چنییین‌نهییاد‌نهییاد‌‌‌‌2

‌
‌کییه‌گییاه‌مییردن‌از‌او‌شییادمان‌و‌گییه‌ناشییاد‌‌‌ 

‌ ‌گیییر‌نیییوازد‌فلکیییت‌غیییرّه‌مبیییاش‌از‌پیییی‌آن(‌3
‌

‌کب‌صعودی‌نبود‌کاو‌نه‌هبوعی‌ز‌پیی‌اسیت‌‌ 
‌ ‌(‌زین‌فلیک‌بییرون‌تیو‌کیی‌دانیی‌کیه‌چیسیت‌‌‌‌‌‌‌4

‌
‌کییاین‌حصییاری‌بییس‌بلنیید‌و‌بییی‌در‌اسییت‌‌‌ 

‌  است؟ متفاوتمفهوم کدام بیت با سایر ابیات  -19
‌ی‌مخفیی‌اسیت‌‌‌برو‌عواف‌دلی‌کین‌کیه‌کعبیه‌‌‌‌‌(1
‌

‌ود‌سیاخت‌که‌آن‌خلیل‌بنا‌کرد‌و‌این‌خیدا‌خی‌‌ 
‌ ‌(‌روی‌من‌در‌توست‌آمد‌شد‌بیه‌سیوی‌دیگیران‌‌‌2

‌
‌ان‌هیر‌سیو‌کیه‌رو‌آرن‌رواسیت‌‌‌‌‌من‌درون‌کعبه 

‌ ‌(‌صدق‌در‌عوف‌چو‌باشد‌حرن‌و‌دیر‌یکی‌اسیت‌3
‌

‌کعبه‌دور‌است‌خرابیای‌بیه‌دل‌نزدییک‌اسیت‌‌‌‌ 
‌ ‌کیسییت‌ی‌مقصییود‌تماشییاگه‌(‌یییارب‌اییین‌کعبییه4

‌
‌که‌مغییلان‌عیریقب‌گیل‌نسیرین‌مین‌اسیت‌‌‌‌‌‌ 

‌  با کدام بیت قرابت مفهومی دارد؟« الابصار پرده از در و دیوار // در تجلّی است یا اولی بییار »بیت:  -21
‌ی‌دل‌دیید‌اوسیت‌اهیل‌خیرد‌‌‌‌‌کسی‌که‌چهیره‌‌‌(1
‌

‌کسی‌که‌قامت‌جان‌یافت‌اوست‌کاهیل‌صلاسیت‌‌ 
‌ ‌(‌بیییرای‌دییییدن‌روییییب‌مگیییرد‌گیییرد‌جهیییان2

‌
‌کییه‌او‌نشسییته‌چییو‌آیینییه‌بییا‌تییو‌رویاروسییت‌ 

‌ ‌ی‌میین‌شییاهد‌مقصییود‌‌‌دیییده(‌نادیییده‌عیییان‌‌3
‌

‌اییین‌چشییم‌نهییان‌محییو‌تماشییای‌کییه‌باشیید‌‌ 
‌ ‌ی‌عاشیی ‌(‌خیییال‌تییو‌چییو‌درآییید‌بییه‌سییینه‌‌‌4

‌
‌ی‌تیین‌پرییر‌شییود‌چییرا ‌حیییای‌‌‌‌درون‌خانییه 

‌  است؟ متفاوتمفهوم کدام بیت با سایر ابیات  -21
‌کنیی‌از‌پییب‌نظیر‌خیواهم‌رفیت‌‌‌‌‌‌تا‌نظیر‌میی‌‌‌‌(1
‌

‌گییر‌نییرفتم‌ز‌دری‌شییان،‌سییحر‌خییواهم‌رفییت‌ 
‌ ‌شییود‌همییه‌کییس‌را‌بییه‌روزگییار‌ارادی‌‌(‌کهیین‌2

‌
‌ل‌اسیت‌و‌زییادی‌‌مگر‌مرا‌که‌همیان‌عشی ‌اوّ‌‌ 

‌ ‌(‌به‌ح ‌مهیر‌و‌وفیایی‌کیه‌مییان‌مین‌و‌توسیت‌‌‌‌‌‌3
‌

‌کیس‌پیوسیتم‌‌نیه‌بیه‌‌‌که‌نه‌مهر‌از‌تیو‌برییدن‌‌‌ 
‌ ‌(‌سییعدی‌بییه‌روزگییاران‌مهییری‌نشسییته‌بییر‌دل‌4

‌
‌تییوان‌کییرد‌الا‌بییه‌روزگییاران‌‌‌‌بیییرون‌نمییی‌ 

‌ که جمله به طریق تعاو  قوّتی کنید تا دام از جای برگیریم که رهایش ما در آ  است. کبوترا  فرماا  وی بکردناد و    حالی صواب آ  باشد»مفهوم متن  -22
 بیت .............. تناسب دارد. به استثنایی ابیات  با همه« دام برکندند.

‌مورچگییییییان‌را‌چییییییو‌بییییییود‌اتفّییییییاق‌‌‌‌(1
‌

‌شییییییر‌ریییییییان‌را‌بدراننیییییید‌پوسییییییت‌ 
‌ ‌بیییاد‌را‌نباشییید‌راه‌(‌بیییه‌بارگیییاه‌تیییو‌چیییون‌‌2

‌
‌کیییی‌اتفّیییاق‌جیییواب‌سیییلان‌میییا‌افتییید‌‌‌‌‌ 

‌ ‌(‌دو‌دوست‌با‌هم‌اگیر‌ییک‌دلنید‌در‌همیه‌کیار‌‌‌‌‌3
‌

‌ی‌دشییمن‌بییه‌نیییم‌جییو‌نخرنیید‌‌هییزار‌ععنییه 
‌ ‌ملاحییت‌جهییان‌گرفییت‌‌‌تّفییاق(‌حسیینت‌بییه‌ا‌4

‌
‌تیییوان‌گرفیییت‌جهیییان‌میییی‌آری‌بیییه‌اتّفیییاق 

‌  مفهوم کدام بیت با سایر ابیات متفاوت است؟ -23
‌گیرد‌نصییب‌از‌صیحبت‌میردی‌‌‌سوز‌کم‌‌دل‌بی‌‌(1
‌

‌ای‌آور‌کییه‌گیییرد‌در‌تییو‌اکسیییرن‌مییس‌تابیییده 
‌ ‌ظیرف‌نیسیت‌‌‌(‌می‌ز‌رعل‌عش ‌خوردن‌کار‌هر‌بیی‌2

‌
‌ای‌باید‌که‌بر‌لب‌گییرد‌ایین‌پیمانیه‌را‌‌‌‌‌وحشی 

‌ ‌(‌سیییاقیا‌در‌قییید ‌بیییاده‌چیییه‌پیمیییودی‌دوش3
‌

‌ان‌همییه‌در‌خییواب‌گراننیید‌هنییوز‌کییه‌حریفیی 
‌ ‌هییوش‌نیسییت‌‌(‌محییرن‌اییین‌هییوش‌جییز‌بییی‌‌‌4

‌
‌مرزبیییان‌را‌مشیییتری‌جیییز‌گیییوش‌نیسیییت‌‌ 

‌
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 شود؟ به ترتیب از کدام ابیات دریافت می« اختیار، فرسودگی، طالب عنایت، آزادگی»مفاهیم  -24
 الف( آ  که برق خرمنم در زندگی هرگاز نشاد  

 
 بعد مرد  چشام دارم بار مازار آیاد مارا      

 ب( مهما  کشتِ خویشم اگر نیک اگر بد اسات  
 

 قضاا مارا   حاشا کاه هایش شاکوه باود از     
 ج( شااد اسااتخوا  ز دور فلااک توتیااا ماارا   

 
 باااری دگاار نمانااد در ایاان آساایا ماارا    

 کشااام د( از چااارخ منّااات پرکااااهی نمااای 
 

 گاار اسااتخوا  ز درد شااود توتیااا ماارا    
‌(‌ب،‌ج،‌الف،‌د‌4(‌ب،‌الف،‌ج،‌د‌3(‌د،‌ج،‌الف،‌ب‌2د،‌الف،‌ب،‌ج‌‌(1 

 با کدام بیت قرابت مفهومی دارد؟« لیلی است کز من برده آرام ای نام // نه آ  ه کسی کاو را تو لیلی کرد»بیت:  -25
‌کییردن‌نسییبت‌روی‌تییو‌بییا‌مییاه‌فلییک‌مییی‌‌‌‌‌‌(1
‌

‌چییو‌بدیییدن‌رب‌زیبییای‌تییو‌چیییز‌دگییر‌اسییت‌ 
‌ ‌دلیی‌زنیده‌بیه‌جیانی‌دگیر‌اسیت‌‌‌‌‌‌‌(‌جان‌هر‌زنده2

‌
‌سییخن‌اهییل‌حقیقییت‌ز‌زبییانی‌دگییر‌اسییت‌‌‌‌ 

‌ ‌گیییردی‌(‌راسییتی‌را‌ز‌لطافیییت‌چیییو‌روان‌میییی‌3
‌

‌تیییو‌روانییی‌دگیییر‌اسیییت‌‌گوییییا‌سیییرو‌روان‌ 
‌ ‌ی‌سیییراب،‌ولییی‌(‌در‌چمیین‌هسییت‌بسییی‌لالییه4

‌
‌ی‌خیانی‌دگیر‌اسیت‌‌‌‌تُرک‌مه‌روی‌من‌از‌خانه 

 ‌

 زبان عربی
 (33-26عیّن الأصح و الأدقّ قی الأجوبه للترجمه أو التعریب أو المفهوم )  **

 «:نزیلها!یحب أ  نسمح لأصدقائنا أ  یطرحوا علینا مشاکل حیاتهم لعلّنا نستطیع أ  » -26
‌واجب‌است‌از‌دوستانمان‌بخواهیم‌که‌مشکلای‌زندگی‌را‌برای‌ما‌بیان‌کنند‌شاید‌بتوانیم‌آنها‌را‌حل‌نماییم!‌‌(1
‌دهیم‌که‌با‌مطر ‌کردن‌مشکلای‌زندگی‌خود‌با‌ما،‌بتوانیم‌آنها‌را‌از‌بین‌ببریم!‌(‌ما‌به‌دوستان‌خود‌اجازه‌می2
‌زندگی‌خود‌را‌با‌ما‌مطر ‌کنند‌شاید‌بتوانیم‌آنها‌را‌برعرف‌کنیم!‌(‌باید‌به‌دوستان‌خود‌اجازه‌دهیم‌مشکلای3
‌(‌بر‌ما‌واجب‌است‌اجازه‌مطر ‌کردن‌مشکلای‌را‌به‌دوستان‌خود‌بدهیم‌امید‌است‌که‌بتوانیم‌آنها‌را‌زایل‌کنیم!4

 «:ا تفز!العالَم یقوم بالعمل و لن یستطیع أحد أ  یفرَّ من هذه السُّنّه الإلهیّه، أنت أیضاً إ  تدرکه» -27
‌شوی!‌کس‌از‌این‌سنتّ‌خدایی‌فرار‌نخواهد‌کرد،‌تو‌نیز‌چنانچه‌آن‌را‌درک‌کنی‌پیروز‌می‌شود،‌و‌هیچ‌دنیا‌با‌کار‌و‌فعاّلیت‌اداره‌می‌‌‌(1
‌شوی!‌کس‌نخواهد‌توانست‌از‌این‌سنتّ‌الهی‌رهایی‌یابد،‌تو‌نیز‌اگر‌آن‌را‌درک‌کنی‌رستگار‌می‌(‌عالم‌بر‌کار‌برپاست،‌و‌هیچ2
‌تی‌قائم‌بر‌کار‌است‌و‌احدی‌نتواسته‌است‌از‌این‌قانون‌الهی‌نجای‌یابد،‌و‌تو‌نیز‌اگر‌درکب‌کردی‌پیروز‌خواهی‌شد!(‌هس3
‌تواند‌از‌آن‌رهایی‌یابد،‌البته‌اگر‌تو‌آن‌را‌بفهمی‌رستگار‌خواهی‌شد!‌(‌جهان‌بر‌پایه‌کار‌استوار‌است،‌احدی‌نمی4

 «:و هو یرقب القمر بإعجاب کثیر!الظبیُ کأنّه إنسا  شاعر یُدرک جمال اللّیل » -28
‌گر‌زیبایی‌ماه‌است!‌این‌آهو‌چون‌انسانی‌است‌شاعر‌که‌قدر‌شب‌زیبا‌را‌دانسته‌و‌نظاره‌‌(1
‌کند!‌داند‌و‌ماه‌را‌با‌تعجبّ‌بسیار‌نظاره‌می‌(‌چه‌بسا‌آهو‌انسانی‌است‌شاعر‌که‌قدر‌زیبایی‌شب‌را‌می2
‌کند!‌نماید‌و‌با‌شگفتی‌بسیار‌ماه‌را‌نظاره‌می‌رک‌می(‌آهو‌گویی‌انسانی‌شاعر‌است‌که‌زیبایی‌شب‌را‌د3
‌گر‌ماه‌است!‌کند‌و‌بطوری‌عجیب‌نظاره‌(‌گویی‌که‌این‌آهو‌همچون‌انسان‌شاعری‌است‌که‌شب‌زیبا‌را‌درک‌می4

 «:زوّد الله کلاًّ من مخلوقاته بخصائص ممتازه حتّی یستفید منها فی الحفاظ عن نفسه مقابل خشونه الحیاه!» -29
‌ریک‌از‌مخلوقاتب‌را‌خصوصیتّ‌ممتازی‌بخشیده‌تا‌با‌آن‌خود‌را‌در‌زندگی‌خشن‌و‌سخت‌حفاظت‌کند!خدا‌ه‌‌(1
‌ای‌مجهّز‌کرده‌تا‌آنها‌را‌در‌حفاظت‌از‌خود‌در‌برابر‌ناملایمای‌زندگی‌بکار‌گیرند!‌(‌خدا‌همه‌مخلوقای‌را‌به‌خصایل‌برجسته2
‌بدان‌وسیله‌بتوانند‌از‌خود‌در‌مقابل‌خشونت‌زندگی‌محافظت‌نمایند!‌ها‌خصلت‌ممتازی‌داده‌تا‌(‌خداوند‌به‌هر‌کدان‌از‌آفریده3
‌(‌خداوند‌هریک‌از‌آفریدگان‌خصوصیاّتی‌برجسته‌تجهیز‌کرده‌تا‌از‌آنها‌در‌حفاظت‌در‌خویب‌در‌مقابل‌خشونت‌زندگی‌استفاده‌کند!4

 عینّ الخطأ: -31
‌کرد،‌قت‌را‌ترک‌نمیکان‌أبی‌لا‌یترک‌صلاه‌أوّل‌الوقت‌أبداً،:‌پدرن‌هرگز‌نماز‌اول‌و‌‌(1
‌های‌پیامبر‌)ص(‌است،‌گفت‌که‌آن‌را‌توصیه‌(‌و‌یقول‌لذا‌دائماً‌إنّها‌من‌وصایا‌النبیّ‌)ص(:‌و‌همواره‌به‌ما‌می2
‌آن‌تقرّب‌بجویید،‌‌و‌قد‌قیل‌عن‌الصلّاه:‌حافظو‌و‌علی‌الصلّاه‌و‌تقریبوا‌بهاء:‌و‌در‌مورد‌نمار‌گفته‌شده:‌نماز‌را‌نگاه‌دارید‌و‌بوسیله‌‌(3
‌دانی‌که‌هر‌چیزی‌از‌اعمال‌تو‌در‌گرو‌نماز‌است!‌(‌فاعلم‌أنّ‌کلّ‌شیء‌من‌عملک‌تبع‌لصلاتک!:‌پس‌می4

 عینّ المناسب للمفهوم:«. نیک و بد روزگار در گذر است!» -31
‌فهو‌إن‌زاد‌مع‌الشّیب‌نق !‌م‌عمرک‌أیاّن‌الصّبا‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌و‌اغتن‌‌(1
‌فلا‌حزن‌یدون‌و‌لا‌سرور!(‌رأیت‌الدّهر‌مختلفاً‌یدور‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2
‌(‌قصّر‌الآمال‌فی‌الدنّیا‌تفز‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌فدلیل‌العقل‌تقصیر‌الأمل3
‌(‌و‌ما‌المال‌و‌الأهلون‌إلاّ‌ودائع‌‌‌‌‌‌‌‌‌و‌لا‌بدّ‌یوماً‌أن‌تردّ‌الودائع!4

 «:خندیدند! کرد در حالیکه پرندگا  می زمین به جاذبه خود مباهات می» -32
‌(‌إنّ‌الأرض‌تفتخر‌بالجاذبیهّ‌لها‌و‌الطیور‌ضاحکه!‌2یّتها‌و‌الطیور‌تضحک!کانت‌الأرض‌تفخر‌بجاذب‌‌(1
‌(‌کانت‌الأرض‌تفاخر‌بقدره‌جذبها‌و‌أصبحت‌الطّیور‌ضاحکه!‌4(‌إنّ‌الأرض‌أصبحت‌تفاخر‌بجذبها‌و‌کانت‌الطّیور‌تضحک!3

 «:صحیح کردم!ای در هشت صفحه نوشتم و دو هفته قبل سه صفحه آخر آ  را ت برای رساله خود مقدّمه» -33
‌ألّفت‌ثمانی‌صفحای‌لمقدّمه‌رسالتی‌و‌قبل‌اُسبوعین‌صحّحتها‌ثلاثه‌صفحای‌من‌آخرها!‌‌‌(1
‌(‌ألّفت‌ثمانی‌صفحای‌لمقدّمتی‌فی‌الرساله‌و‌صححّت‌ثالث‌صفحای‌منها‌قبل‌اُسبوعین!2
‌(‌کتبت‌لرسالتی‌مقدّمه‌فی‌ثمانی‌صفحای‌و‌صححّت‌ثلاث‌صفحای‌من‌آخرها‌قبل‌اُسبوعین3
‌لرسالتی‌کتبت‌مقدّمه‌فی‌ثامن‌صفحای‌و‌صحّحتها‌قبل‌اُسبوعین‌اثنین‌ثلاث‌صفحای‌منها!‌(4
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 ( بما یناسب النصّ:42-34اقرأ النصّ التاّلی بدقّه ثمّ أجب عن الأسئله )  **
 بعمله دو  أ  یتکلّم قبل وقوعه!الناس ثلاثه: أحدهم قواّل لایُنتج غیرالکلام، و الثاّنی یقول و یتبع القول بالعمل، و الثاّلث یفاجی الناس 

أنّه متفاخر مناّ ! و  و الأوّل شبیه بالطّبل الفارغ لایَصدر منه ألاّ الصوّت، و هم کثیرو ! و الثانی یدرک ما یجب علیه أ  یفعل فیصرِّح بما هو فاعل، إلا
 ل بالصمّت. هذا هو خیر الناس و نحن بحاجه إلی هؤلاء!الثالث قلیل وجوده بین الناس، و هو یستعین علی قضاء امُوره بالکتما  و یرجّح العم

راهم یحاولو  لتحقّق فکثیراً ما قد رأینا أشخاصاً یتکلّمو  بالأقوال الجمیله و المواعید الخداّعه و لکنّهم بعد زمن یفُشی سِرهَم و یَتبیّن کذبهم، أو ن
 و  لأعمالهم!مواعیدهم و لکنّهم یتوقّعو  مناّ أ  لا نتکلّم إلاّ و نحن مادح

 عین الصحیح: الأمر الجمیل عند الفئه الثالثه أنّنا........ -34
‌(‌نشاهد‌أنّهم‌یعملون‌بجدّ‌و‌جهاد!‌‌2لم‌نر‌منهم‌لا‌أذیً‌و‌لا‌سوءًا!‌‌(1
‌(‌نری‌منهم‌أشیاء‌أکثر‌مماّ‌نتوقّع!‌‌‌‌4(‌لم‌نشاهد‌منهم‌کذباً‌ف‌مواعیدهم!3

 عینّ الخطأ: -35
‌(‌خساره‌المجتمع‌من‌المجموعه‌الثانیه‌أکثر‌و‌أشدّ!‌2المجموعه‌الاُولی!المناف ‌یرشبه‌جماعای‌‌‌(1
‌(‌الجماعه‌الثالثه‌لاتتوقّع‌أجراً‌من‌الناس،‌بخلاف‌الثانیه!‌4(‌الجماعه‌الاُولی‌أکثر‌عددًا‌فی‌المجتمعای‌البشریهّ!3

 عیّن ما هو مناسب لصفات المجموعه الثالثه: -36
‌(‌لاتَرعدَ‌قبل‌نزول‌المطر‌و‌لا‌تحُدث‌ضوضاء‌قبل‌قیامها‌بالعمل!‌2حینئذ‌لا‌یرحترن‌فی‌حیاته!‌من‌لا‌یکرِّن‌نفسه‌لا‌یکرَّن‌فهو‌‌(1
‌(‌اِعمل‌کثیراً‌و‌کن‌بالله‌معتصماً‌‌‌‌‌‌لا‌تَعجلنریال‌فإنّ‌العجز‌بالعجل!‌4(‌و‌من‌الجهاله‌أن‌تُعظّم‌جاهلاً‌‌‌‌‌‌‌‌لجمال‌مَلبَسه‌و‌رون ‌وجهه!3

 لنصّ:عیّن ما هو الأنسب لمفهوم ا -37
‌کلامه‌الذّی‌لا‌یعنیه!‌ۀالمرء‌فی‌کثر‌ۀ(‌حقار‌‌‌2لسان‌العمل‌أنط ‌من‌لسان‌القول!‌‌(1
‌(‌لا‌تقل‌أصلی‌و‌فصلی‌أبدا‌‌‌‌‌إنّما‌أصل‌الفتی‌ما‌قد‌حصل!‌4(‌الصّمت‌زین‌و‌السّکوی‌سلامه‌‌‌‌‌فإذا‌نطقت‌فلا‌تکن‌مکثارا!3
 (39و  38عیّن الصحیح فی التشکیل )  *

 «:وده بین الناس و هو یستعین علی قضاء اموره بالکتما !الثالث قلیل وج» -38
‌ورجرودر‌-قَلیلٍ‌-(‌الثَّالث‌4ُِاُمورِ‌-قَضاَءِ‌-(‌بَین‌3َاُمرورِ‌-قَضاَءِ‌-(‌یَستَعِین‌2ُالنَّاسِ‌-بَینِ‌-قَلِیلٌ‌‌(1

 :«یحاولو  لتحقق مواعیدهم ولکنّهم یتوقعو  مناّ أ  لا تتکلم إلاّ و نحن مادحو  لأعمالهم!» -39
‌نَتَکلَّمر‌-تحَقُّ ِ‌-(‌یرحاولُِون‌4َأَعمالِ‌-ماَدِحرونَ‌-(‌یَتَوقَّعون‌3َیَتَوَقَّعرونَ‌-موَاعِیدِ‌-(‌تحَقَّ ‌2َأعمالِهِم‌-ماَدِحرونٌ‌-وَ‌نحَنُ‌‌(1
 (42-41عیّن الصحیح فی الإعراب و التحلیل الصرفی )  *

 «:یُرجِّح» -41
‌المستتر«‌هو»و‌نائب‌فاعله‌ضمیر‌معرب‌/‌فعل‌مرفوع‌‌-مبنی‌للمجهول‌-متعدٍّ‌‌(1
‌مبنی‌للمعلون‌/‌فعل‌و‌مع‌فاعله‌جملهٌ‌فعلیهّ‌-متعدٍّ‌-صحیح‌و‌مضاعف‌-(‌مضارع2
‌المستتر،‌و‌الجمله‌فعلیهّ«‌هو»مبنی‌للمعلون‌/‌فاعله‌ضمیر‌‌-(‌مزید‌ثلاثی‌من‌باب‌تفعّل3
‌المستتر«‌هو»معرب‌/‌فعل‌مرفوع‌و‌فاعله‌ضمیر‌‌-مزید‌ثلاثی‌من‌باب‌تفعیل‌-(‌للغائب4

 «:رَأینا» -41
‌البارز«‌نا»مبنی‌/‌فعل‌و‌فاعله‌ضمیر‌‌-معتل‌و‌ناق ‌-مجرّد‌ثلاثی‌-للمتکلّم‌مع‌الغیر‌‌(1
‌المستتر«‌أنا»مبنی‌للمعلون‌/‌فعل‌و‌فاعله‌ضمیر‌‌-متعدٍّ‌-للمتکلّم‌وحده‌-(‌فعل‌ماض2ٍ
‌البارز«‌نا»مبنی‌/‌فاعله‌ضمیر‌‌-لازن‌-معتل‌و‌ناق ‌-(‌مجرّد‌ثلاثی3
‌معتل‌و‌أجوف‌/‌فعل‌و‌مع‌فاعله‌جملهٌ‌فعلیهّ‌-مجرّد‌ثلاثی‌-(‌ماض4ٍ

 «:الصوت» -42
‌ممنوع‌من‌الصرف‌/‌مستثنی‌و‌منصوب‌-معرب‌-جامد‌-اسم‌‌(1
‌معرّف‌بأل‌/‌مستثنی‌مفرّ ‌و‌مرفوع‌بأعراب‌الفاعل‌-جامد‌-(‌مفرد‌مذکّر2
‌وعو‌مرف«‌یصدر»معرب‌/‌فاعل‌لفعل‌‌-معرّف‌بأل‌-(‌مشت ‌)صفه‌مشبّهه(3
‌«الطبل»منصرف‌/‌مستثنی‌مفرّ ‌و‌المستثنی‌منه‌‌-معرب‌-مفرد‌مؤنثّ‌-(‌اسم4
 (51-43عینّ المناسب للجواب عن الأسئله التالیه )  **

 عینّ الخطا فی علامه الإعراب الفرعیّه: -43
‌(‌ورلد‌ولدیه‌التوأمین‌قبل‌شهرین!‌2المتّقون‌فی‌مجتمعنا‌الحاضر‌کثیرون!‌‌(1
‌(‌یشاهد‌الطفلان‌ذلک‌الرجل‌الغریب!‌‌4درس‌المعلّم!‌(‌کانوا‌صامتین‌أثناء3

 مرفوعاً:« ما»عیّن  -44
‌یذهب‌العاملون‌أیاّن‌الخمیس‌إلی‌مرکز‌المدینه‌لتهیئه‌ما‌یحتاجون‌إلیه!‌‌(1
‌(‌تلمیذای‌الصفّ‌یطالعن‌ما‌یتعلّمن‌بکلّ‌نشاط‌و‌اجتهاد‌أیاّن‌الاُسبوع!2
‌اللّغه‌العربیهّ‌للإنسان!(‌إنّ‌فهم‌الثقافه‌العربیهّ‌ما‌یساعد‌علی‌فهم‌3
‌(‌وزعّ‌المعلّم‌علی‌تلامیذه‌ما‌صححّه‌من‌أوراق‌الامتحان!4

 عینّ العباره الّتی ما جاء فیها معتل مثال: -45
‌(‌یجَب‌علینا‌أن‌لا‌نسجد‌إلاّ‌لربّنا‌الذّی‌خلقنا!‌2لم‌یَبع‌صاحب‌المزرعه‌محاصیله‌ألاّ‌مقداراً‌منها!‌‌(1
 (‌إن‌تجَد‌نقوداً‌فی‌الزّقاق‌ابِحث‌عن‌صاحبها!‌4لیرودّعوا‌أهلهم‌لسفره‌علمیهّ!(‌هؤلاء‌التّلامیذ‌ذهبوا‌3

‌
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 عینّ الفعل الذی یمکن أ  یبنی للمجهول: -46
‌(‌علی‌المؤمنین‌أن‌یکتسبوا‌العلم‌و‌الأخلاق‌فی‌حیاتهم!‌2تعجّبت‌من‌أعماله‌الکبیره،‌مع‌أنهّ‌کان‌أصغر‌سنًّا‌من‌الآخرین!‌‌(1
‌(‌إن‌یصبر‌قلیلاً‌یقترب‌من‌مطلوبه‌فی‌النّهایه!‌4یله‌یفر ‌الناظرون‌برؤیتها!(‌فی‌حدیقتنا‌أزهار‌جم3

 عینّ الخبر شبه جمله: -47
‌(‌لکلّ‌کاتب‌اسُلوب‌خاصّ‌فی‌کتابه‌رسائله!‌2فی‌تلک‌الحدیقه‌رائحه‌الأزهار‌کثیره!‌‌(1
‌بب‌حراره‌الجوّ!(‌فی‌الصّیف‌ملابسنا‌تجُفَّف‌بسرعه‌بس‌4(‌علی‌کلّ‌الطّلبه‌الاهتمان‌بالدروس‌واجب!3

 عینّ المفعول فیه منصوباً: -48
‌فی‌کلّ‌سنه‌نقضی‌أیاّن‌الفرا ‌فی‌الحدائ ‌العامهّ‌الواقعه‌فی‌خارج‌المدینه!‌‌(1
‌(‌نحن‌نسعی‌أن‌نستیقظ‌فی‌الصبا ‌الباکر‌لنحقّ ‌حیاهً‌سعیده‌لنا!2
‌(‌اِجتمعت‌عائلتی‌صبا ‌الیون‌فی‌قاعه‌الاستقبال‌لزیاره‌جدّتی!3
‌واحد‌مناّ‌أن‌یملأ‌أیاّن‌فراغه‌باُمور‌مهمهّ!(‌یحاول‌کل4‌ّ

 عیّن جمله فی محلّ الرفع: -49
‌(‌لست‌أری‌رساله‌بشریهّ‌أکثر‌فائده‌من‌رساله‌المعلّم!‌2اُحبّ‌أن‌أکون‌صدیقک‌مادان‌العدل‌أساس‌صداقتنا!‌‌(1
‌دبه‌أکثر‌من‌اجتهاده!(‌لی‌زمیل‌مجدّ‌اُحبهّ‌لصدقه‌و‌لأ‌4(‌لا‌یأس‌فی‌الحیاه‌لفتیً‌ینتخب‌اسُلوب‌حیاته‌بنفسه!3

 عینّ المنادی یختلف عن الباقی: -51
‌(‌یا‌أیّها‌اللّیل؛‌کم‌فیک‌من‌الأسرار!‌‌2یا‌أهل‌الفضل؛‌جودوا‌بأموالکم!‌‌(1
‌(‌ارِفعوا‌أعلان‌بلادکم،‌یا‌جنود!‌4(‌یا‌عفله؛‌لا‌تلعبی‌بالناّر‌لأنّها‌خطره!3
‌

 فرهنگ و معارف اسلامی
 به پیام کدام آیه توجّه شده است؟« بخشی به آنا  است مقدمّ بر ساما ها،  آفرینش پدیده»اگر گفته شود:  -51

‌(‌الذّی‌خل ‌فَسَوّی‌و‌الذّی‌قدّر‌فهدی‌4(‌ربّنا‌ما‌خلقت‌هذا‌باعلا‌3ً(‌خلََ َ‌السماوای‌و‌الارضَ‌بالح ‌2ّاناّ‌کل‌شیءٍ‌خلقناه‌بَقدَر‌‌(1

 آید؟ است، این مفهوم، از دقت در پیام کدام آیه به دست می« برپایی رستاخیز»های حکیمانه بود  نظام آفرینش،  یکی از نشانه -52
‌و‌من‌آیاته‌ان‌خلقکم‌من‌تراب‌ثمّ‌اذا‌انتم‌بَشر‌تنتشرون‌‌(1
‌کم‌البرق‌خوفاً‌و‌عمعاً‌و‌ینزّل‌من‌السّماء‌ماءً‌فیحیی‌به‌الارض‌بعد‌موتِها(‌و‌من‌آیاته‌یری2
‌دعاکم‌دعوه‌من‌الارض‌اذا‌انتم‌تخرجون(‌و‌من‌آیاته‌ان‌تقون‌السماء‌و‌الارض‌بأمره‌ثمّ‌اذا‌3
‌(‌و‌من‌آیاته‌خل ‌السماوای‌و‌الارض‌و‌اختلاف‌السنتکم‌و‌الوانکم‌ان‌فی‌ذلک‌لآیایٍ‌للعالمین4

مناد   خدای متعال، وعده داده است که هرکس در راه خدا که راه خوشبختی خود انسا  است، تلای کند، او را از امادادهای غیبای بهاره   »اگر بگوییم:  -53
 ایم؟ پیام کدام آیه را ترسیم کرده« کند سازد و در رسید  به مقصد یاری می می
‌(‌و‌نفس‌و‌ماسوّاها‌فالهمها‌فجورها‌و‌تقواها‌2اناّ‌هدیناه‌السبیل‌اماّ‌شاکراً‌و‌اماّ‌کفورا‌‌(1
‌علم‌ما‌توسوس‌به‌نفسه‌و‌نحن‌اقربر‌الیه‌من‌حبل‌الورید(‌و‌لقد‌خلقنا‌الانسان‌و‌ن‌4الله‌لمع‌المحسنین‌‌ّ‌(‌و‌الذّین‌جاهدوا‌فینا‌لنهدینّهم‌سبلَنا‌و‌ان3

 در پاسخ کسانی است که ............. بودند و بیانگر است.« قل یحییها الّذی انشاها اوّل مرهّ و هو بکلّ خلق علیم»ی  ی شریفه آیه -54
‌اثبای‌امکان‌معاد‌-(‌منکر‌تجرد‌رو ‌2اثبای‌امکان‌معاد‌-منکر‌معاد‌جسمانی‌‌(1
‌آفرینب‌مجدد‌انسان‌-(‌منکر‌تجرد‌رو ‌4آفرینب‌مجدد‌انسان‌-معاد‌جسمانی‌(‌منکر3

باه  « بما کنتم تعملاو   الجنّۀادخلوا  -فاولئک مأواهم جهنم -النار یُعرضو  علیها غدواًّ و عشیاً -العذاب علی الکافرین ۀکلمحقَتّ »پیام هر یک از آیاتِ:  -55
 ت؟یک از عوالم پس از مرگ اس ترتیب مربوط به کدام

‌برزب‌-رستاخیز‌-برزب‌-(‌رستاخیز‌4رستاخیز‌-برزب‌-رستاخیز‌-(‌برزب‌3برزب‌-برزب‌-برزب‌-(‌رستاخیز‌2رستاخیز‌-رستاخیز‌-برزب‌-برزب‌‌(1

........ و ........... های نفخ صور .... که به ترتیب از روی داده« تحقق معیار سنجش اعمال بود ِ اعمال انبیا و اماما  علیهم السّلام»و « تجسّم حقایق اعمال» -56
 آید. ی ............ و ........... به دست می است به ترتیب از دقتّ در پیام آیه

‌وجئ‌بالنبیّینَ‌و‌الشّهداء‌-هاءن‌اقرءوا‌کتابیه‌-دون‌-(‌دون‌2وجئ‌بالنبیّین‌و‌الشّهداء‌-هاءن‌اقرءوا‌کتابیه‌-اول‌-دون‌‌(1
‌هاءن‌اقرءوا‌کتابیه‌-وجئ‌بالنبیّین‌و‌الشّهداء‌-اول‌-(‌دون‌4هاءن‌اقرءوا‌کتابیه‌-وجئ‌بالنبیّین‌و‌الشّهداء‌-دون‌-(‌اول3

 را ............. است، اعلام فرموده است.« مطلوب بهشتیا »ور است که ............ پیامبر اسلام )ص(،  آتش دوزخ، بدا  جهت از درو  جا  دوزخیا ، شعله -57
‌ی‌بهشت‌که‌فردوس‌درجهبالاترین‌‌-حاصل‌عمل‌خود‌آنان‌است‌‌(1
‌ی‌بهشت‌که‌فردوس‌بالاترین‌درجه‌-کند‌(‌عدل‌خدا‌این‌گونه‌ایجاب‌می2
‌های‌بهشت‌که‌لقاء‌الله‌ی‌نعمت‌برترین‌مرتبه‌-(‌حاصل‌عمل‌خود‌آنان‌است3
‌های‌بهشت‌که‌لقاء‌الله‌ی‌نعمت‌برترین‌مرتبه‌-کند‌عدل‌خدا‌این‌گونه‌ایجاب‌می‌‌(4

« ی او عمال کناد؟   ی قلبی کند، اماّ برخلاف خواسته چگونه ممکن است کسی به دیگری اظهار ارادات و علاقه»انکاری بپرسیم: اگر با طرح یک استفهام  -58
 های .......... است. ایم که این خود، یکی از نشانه ی ............. اعلام داشته ی شریفه یقین درونی خود را نسبت به قبول پیام آیه

‌تبرّی‌-یؤمنون‌بالله‌و‌الیون‌الآخر‌یوادّون‌من‌حادّاللهلاتجَد‌قوماً‌‌‌(1
‌تبرّی‌-الله‌‌(‌و‌من‌الناّس‌من‌یتخّذ‌من‌دون‌الله‌انداداً‌یحبونّهم‌کحرب2ّ
‌تولّی‌-(‌قل‌ان‌کنتم‌تحبّون‌الله‌فاتّبعونی‌یرحببکم‌الله‌و‌یغفرلکم‌ذنوبکم3
‌تولّی‌-لقومهم‌اناّ‌بررآءمنکمفی‌ابراهیم‌و‌الذین‌معه‌اذ‌قالوا‌ۀ حسنۀ (‌قد‌کانت‌لکم‌اسو4
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بند و باار گرفتاار در چنگاال هاوی و      رعایت حجاب از سوی زنا ، مانع تعرّض افراد بی»گردد که  گیری از پیام کدام آیه از قرآ  کریم، مفهوم می با بهره -59
 ؟«شود هوس، به زنا  با حجاب می

‌زینتهنّ‌الاّ‌ما‌ظهر‌منها‌(‌یحفظن‌فروجهنّ‌و‌لایبدین‌‌2وبهنّولیضربن‌بخمرهنّ‌علی‌جی‌‌(1
‌(‌ذلک‌اَدنی‌ان‌یرعرَفن‌فلا‌یؤذین‌و‌کان‌الله‌غفورا‌رحیما‌4ً(‌قل‌للمؤمنای‌یغضضن‌من‌ابصارهن3ّ

 .....که ......« هدایت، یک اصل عام و همگانی در نظام خلقت است»جا  از آ  -61
‌کنند.‌یابی‌به‌هدایت‌را‌دنبال‌می‌تمان‌موجودای،‌جبراً‌راه‌دست‌‌(1
‌گویی‌به‌آن‌نیاز‌قرار‌دارد‌و‌هیچ‌نیازی‌بدون‌پاسو‌نخواهد‌بود.‌(‌در‌کنار‌هر‌نیاز،‌راه‌پاسو2
‌ها‌آیای‌تکوینی‌آفریدگارند.‌(‌سراسر‌هستی،‌نمودی‌از‌قدری‌غیرمحدود‌خداوند‌است‌و‌تمان‌پدیده3
‌فرماید.‌ول‌به‌هدف،‌هدایت‌میآفریند‌و‌برای‌وص‌(‌آفریدگار‌جهان،‌حکیم‌است‌و‌هر‌موجودی‌را‌برای‌هدفی‌معینّ‌می4

باشند؟ و ناتوانی همیشاگی عقایاد آناا  را کادام      برای به کرسی نشاند  ادّعای خود، از سوی قرآ ، مأمور به چه امری می« شکاّکا  به حقاّنیت قرآ » -61
 زند؟ جمله، رقم می

‌فأن‌لم‌تفعلوا‌و‌لن‌تفعلوا‌-فأتوا‌بسورهٍ‌من‌مثله‌و‌ادعوا‌شهداءَکم‌‌‌(1
‌فأن‌لم‌تفعلوا‌و‌لن‌تفعلوا‌-تّقوا‌الناّر‌الّتی‌و‌قودها‌الناس‌و‌الحجاره‌اُعدِّی‌للکافرینفا‌‌(2
‌افلا‌یتدبَّرون‌القرآن‌و‌لو‌کان‌من‌عند‌غیرالله‌لوجدوا‌فیه‌اختلافاً‌کثیراً‌-(‌فأتوا‌بسورهٍ‌من‌مثله‌و‌ادعوا‌شهداءَکم3
‌افلا‌یتدبَّرون‌القرآن‌و‌لو‌کان‌من‌عند‌غیرالله‌لوجدوا‌فیه‌اختلافاً‌کثیراً‌-ی‌للکافرین(‌فاتّقوا‌الناّر‌الّتی‌و‌قودها‌الناس‌و‌الحجاره‌اُعد4ِّ

باشد و هدایت بندگا  خدا، ناه از طریاق آماوزی     به اذ  خداوند، .............. است که پدیدآور ولایت ............ می« تصرف در عالم طبیعت»عامل مؤثر در  -62
 مندی از آ  .......... است. ساز بهره   است که زمینهمعمولی و عمومی، از نمودهای آ

‌ها‌ایمان‌و‌عمل‌انسان‌-معنوی‌-اراده‌و‌مشیتّ‌خداوند‌‌(1
‌ها‌ایمان‌و‌عمل‌انسان‌-معنوی‌-(‌عبودیتّ‌و‌بندگی2
‌لیاقت‌و‌شایستگی‌پیامبر‌و‌اولیای‌خدا‌-ظاهری‌-(‌اراده‌و‌مشیتّ‌خداوند3
‌شایستگی‌پیامبر‌و‌اولیای‌خدالیاقت‌و‌‌-ظاهری‌-(‌عبودیتّ‌و‌بندگی3

ی اجتماعی، اقتصادی، سیاسی و فرهنگی، بیانگر نیاز به ............. و ............ بود ِ  های مختلف، پیدایش مسائل و مشکلات پیچیده ها و اندیشه ظهور فرقه -63
 آ  است.

‌انسانی‌-ی‌زمان‌رهبری‌در‌گسترده‌(‌امامت‌و‌2الهی‌-رسالت‌و‌نبوّی‌در‌استمرار‌این‌حرکت‌‌(1
‌الهی‌-ی‌زمان‌رهبری‌در‌گسترده‌(‌امامت‌و‌4انسانی‌-ار‌این‌حرکت(‌رسالت‌و‌نبوّی‌در‌استمر3

شود و این، خود گنااه بزرگای    ی بدو  عمل، سبب تضعیف موقعیتّ تشیّع می برد و شیعه ی با عمل، جایگاه تشیعّ را در جها  بالا می شیعه»اگر بگوییم:  -64
 ایم؟ دستور توجّه کرده به پیام کدام« است
‌(‌انّ‌هذا‌و‌شیعته‌لهم‌الفائزون‌یونَ‌القیامه‌‌‌‌2کونوا‌لنا‌زیناً‌و‌لا‌تکونوا‌علینا‌شیناً‌‌(1
‌(‌انّ‌الذّین‌آمنوا‌و‌عملوا‌الصالحای‌اولئک‌هم‌خیرُ‌البریه‌4ّ(‌انّ‌الذّین‌آمنوا‌و‌عملوا‌الصالحای‌عوبی‌لهم‌و‌حسن‌مَآب3

 بریم؟ می ه سود مزدخواهی پیامبر در برابر رسالت خویش، پیاز دقت در پیام کدام آیه، ب -65
‌قل‌لا‌اسألکم‌علیه‌اجرأ‌ان‌هو‌الاّ‌ذکر‌للعالمین‌‌(1
‌(‌قل‌ما‌اسألکم‌علیه‌من‌اجر‌الاّ‌من‌شاء‌ان‌یتخّذ‌الی‌ربهّ‌سبیلا2‌ً
‌(‌قل‌ما‌سألتکم‌من‌اجر‌فهو‌لکم‌ان‌اجری‌الاّ‌علی‌الله‌و‌هو‌علی‌کلّ‌شیءٍ‌شهید3
‌نزدله‌فیها‌حرسناً‌حسنۀًاسألتکم‌علیه‌اجراً‌الاّ‌المودّه‌فی‌القربی‌و‌من‌یقترف‌‌(‌قل‌لا4

 آنچه برای ظهور امام زما  ارواحنافداه لازم است ...........، ............ و ........... است. -66
‌های‌اجتماعی‌فعالیتهای‌‌حضور‌در‌صحنه‌-های‌غیرالهی‌ی‌مکتب‌ناامیدی‌از‌همه‌-ایجاد‌آمادگی‌در‌خود‌و‌جامعه‌‌(1
‌آمادگی‌لازن‌پیروان‌برای‌همکاری‌با‌ایشان‌-تقویت‌معرفت،‌ایمان‌و‌محبت‌به‌امان‌-(‌ایجاد‌آمادگی‌در‌خود‌و‌جامعه2
‌های‌اجتماعی‌های‌فعالیت‌حضور‌در‌صحنه‌-تقویت‌معرفت،‌ایمان‌و‌محبت‌به‌امان‌-(‌احساس‌نیاز‌جهانی‌به‌کمک‌الهی3
‌آمادگی‌لازن‌پیروان‌برای‌همکاری‌با‌ایشان‌-های‌غیرالهی‌ی‌مکتب‌ناامیدی‌از‌همه‌-الهی‌(‌احساس‌نیاز‌جهانی‌به‌کمک4

مردم مسئولیت دارند، برای اجرای قوانین اسلام، پیشرفت جامعه و ناکام گذاشتن دشمنا  خدا و مردم از خاود پایاداری نشاا  دهناد و     »اگر بگوییم:  -67
 ایم؟ را ترسیم کردهپیام کدام آیه « طلبی خود برندارند دست از حق

‌و‌جادلهم‌بالّتی‌هی‌احسن‌الحسنۀ‌الموعظۀو‌‌بالحکمۀاُدع‌الی‌سبیل‌ربکّ‌‌‌(1
‌(‌فاستقم‌کما‌اُمری‌و‌من‌تاب‌معک‌و‌لا‌تطغوا‌انهّ‌بما‌تعملون‌بَصیر2
‌(‌فاذا‌عزمت‌فتوکّل‌علی‌الله‌انِّ‌الله‌یحبّ‌المتوکّلین3
 امری(‌و‌انِّ‌ربّکم‌الرّحمان‌فاتّبعونی‌و‌اعیعوا‌4

اعطا شده از خداوند، در گرو ............ است که پیام عبارت ........... حااکی از ایان حقیقات    « آزادگی»به بیا  امام علی )ع(، پاسداری و محافظت از نعمت  -68
 است.
‌لا‌تکن‌عبدَ‌غیرک‌و‌قد‌جعلک‌الله‌حرّاً‌-نفی‌بندگی‌جز‌خدا‌‌‌(1
‌جعلک‌الله‌حرّاًلا‌تکن‌عبدَ‌غیرک‌و‌قد‌‌-(‌قبول‌بندگی‌خدا2
‌عظم‌الخال ‌فی‌انفسهم‌فصغُر‌مادونه‌فی‌اَعینهم‌-نفی‌بندگی‌جز‌خدا‌‌‌(3
‌عظم‌الخال ‌فی‌انفسهم‌فصغُر‌مادونه‌فی‌اَعینهم‌-(‌قبول‌بندگی‌خدا4
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هاا در عاین قباول داشاتن      نسا پرستی جدید آ  است که برخی از ا ی شرک و بت دهد که ............ و ریشه ی خود را می معرفت به خداوند، زمانی میوه -69
 خداوند، .............

‌به‌تمایلای‌دنیایی‌و‌نفسانی‌خود‌پاسو‌مثبت‌بدهد.‌-ی‌ایمان‌قلبی‌برسد‌و‌در‌قلب‌تثبیت‌شود‌ی‌شناخت‌ذهنی‌به‌مرحله‌از‌مرحله‌‌(1
‌نیایی‌و‌نفسانی‌خود‌پاسو‌مثبت‌بدهد.به‌تمایلای‌د‌-ترین‌حوادث‌عالم‌حضور‌دارد‌انسان‌با‌عقل‌و‌تفکر‌دریابد‌که‌خداوند‌در‌کوچک‌‌(2
‌کنند.‌های‌آن‌را‌در‌متن‌زندگی‌خود‌وارد‌نمی‌دین‌و‌دستور‌-ترین‌حوادث‌عالم‌حضور‌دارد‌(‌انسان‌با‌عقل‌و‌تفکر‌دریابد‌که‌خداوند‌در‌کوچک3
‌کنند.‌ا‌در‌متن‌زندگی‌خود‌وارد‌نمیهای‌آن‌ر‌دین‌و‌دستور‌-ی‌ایمان‌قلبی‌برسد‌و‌در‌قلب‌تثبیت‌شود‌ی‌شناخت‌ذهنی‌به‌مرحله‌(‌از‌مرحله4

 باشد. ی ............ حاکی از آ  می ی شریفه ی اخلاص، ............. است که پیام آیه اولین ثمره -71
‌...‌کذلک‌لنصرف‌عنه‌السوء‌و‌الفحشاء‌انه...‌-زندگی‌سالم‌و‌به‌دور‌از‌فساد‌و‌احساس‌اعمینان‌و‌آرامب‌روانی‌‌‌(1
‌الم‌اعهد‌الیکم‌یا‌بنی‌آدن‌ان‌لاتعبدوا‌الشیطان‌انه...‌-از‌فساد‌و‌احساس‌اعمینان‌و‌آرامب‌روانی(‌زندگی‌سالم‌و‌به‌دور‌2
‌...‌کذلک‌لنصرف‌عنه‌السوء‌و‌الفحشاء‌انه...‌-(‌عدن‌نفوذ‌شیطان‌در‌انسان‌و‌یأس‌او‌از‌فرد‌با‌اخلاص3
‌ا‌بنی‌آدن‌ان‌لاتعبدوا‌الشیطان‌انه...الم‌اعهد‌الیکم‌ی‌-(‌عدن‌نفوذ‌شیطان‌در‌انسان‌و‌یأس‌او‌از‌فرد‌با‌اخلاص4

ایم کاه   به ترتیب بر فهم درست ............ و ............. تأکید نموده« ی جها ، نقص و اشتباهی هست و نه در اجرا و پیاده کرد  آ  نه در نقشه»اگر بگوییم:  -71
 باشد. ی ............ می ی شریفه پیام آیه« نخست»ی مفهومِ  کننده ترسیم

‌انّ‌الله‌یمسک‌السّماوایِ‌و‌الأرضَ‌ان‌تزولا‌-قضا‌-(‌قدر‌2انّ‌الله‌یمسک‌السّماوایِ‌و‌الأرضَ‌ان‌تزولا‌-قدر‌-قضا‌‌(1
‌قد‌جاءکم‌بصائر‌من‌ربّکم‌فمن‌ابَصر‌فلنفسه‌-قضا‌-(‌قدر‌4قد‌جاءکم‌بصائر‌من‌ربّکم‌فمن‌ابَصر‌فلنفسه‌-قدر‌-(‌قضا3

یاک از   باه ترتیاب نااظر بار کادام     « و لو ا ّ اهل القری امنوا واتقّوا لفتحنا علیهم برکاات... »و « هدینّهم سبلنا...والّذین جاهدوا فینا لن»ی  آیات شریفه -72
 های الهی است؟ سنت
‌توفی ‌الهی‌-(‌امداد‌الهی‌4امداد‌الهی‌-(‌توفی ‌الهی‌3امداد‌الهی‌‌‌-(‌امداد‌الهی‌2توفی ‌الهی‌-توفی ‌الهی‌‌(1

شود تا در مسیری کاه در   ین است که هرکس، با اراده و اختیار خود، راه حق یا باطل را برگزیند، شرایطی برای او فراهم میسنتّ الهی، ا»اگر گفته شود:  -73
 فهم پیام کدام آیه، ترسیم شده است؟« پیش گرفته، به پیش برود و سرشت خود را آشکار کند

‌نمدّ‌هولاء‌و‌هولاء‌من‌عطاء‌ربکّ‌و‌ما‌کان‌عطاء‌ربکّ‌محظوراً‌(‌کلا‌2ّوالذّین‌کذبّوا‌بآیاتنا‌سنستدرجرهم‌من‌حیثَ‌لایعلمون‌‌(1
‌(‌و‌لا‌یحسبنّ‌الذین‌کفروا‌انّما‌نُملی‌لهم‌خیرُ‌لأنفسهم‌انّما‌نملی‌لهم‌لیزدادوا‌اِثما‌4فلا‌یرجزی‌الاّ‌مثلَها‌بالسّیئۀفله‌عشر‌امثالها‌و‌من‌جاء‌‌بالحسنۀ(‌من‌جاء‌3

کند که مفهوم دومّ از دقتّ  ی .............. و ............. را ترسیم می به توبه« برداری بازگشت از گناه به سوی فرما »و « بازگشت لطف آمرزی الهی به انسا » -74
 آید. در پیام عبارتِ ........... به دست می

‌کالمستهزئ‌بربهّ‌المستغفر‌من‌الذنب‌و‌یفعله‌-معبود‌-(‌عبد‌2المستغفر‌من‌الذنب‌و‌یفعله‌کالمستهزئ‌بربهّ‌-عبد‌-معبود‌‌(1
‌التائب‌من‌الذنب‌کمن‌لا‌ذنبَ‌له‌-معبود‌-(‌عبد‌4التائب‌من‌الذنب‌کمن‌لا‌ذنبَ‌له‌-عبد‌-(‌معبود3

ی شریفه اساتفاده   شد، رسول خدا با گفتار و رفتار خویش انقلابی عظیم پدید آورد، پیام کدام آیه در عصری که ز  کالایی در کنار سایر کالاها تلقی می -75
 ز  را ملغی کرد تا خانواده کانو  رشد فضایل اخلاقی، دوستی و مودّت گردد؟ ابزاری از

‌(‌والله‌جعل‌لکم‌من‌انفسکم‌ازواجاً‌و‌جعل‌لکم‌من‌ازواجکم‌بنین...‌2...القیامۀیون‌‌خالصۀقل‌هی‌للذّین‌امنوا‌فی‌الحیاه‌الدنّیا‌‌‌(1
‌(‌یا‌ایّها‌الناس‌انا‌خلقناکم‌من‌ذکر‌و‌انثی‌و‌جعلناکم‌شعوبا‌و‌قبائل‌لتعارفوا...‌4.(‌و‌من‌ءایاته‌ان‌خل ‌لکم‌من‌انفسکم‌ازواجاً‌لتسکنوا‌الیها..3

‌

 زبان انگلیسی 
 

Part A: Vocabulary and Grammar 

Directions: Questions   -   are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see 

four words or phrases, marked ( ), ( ), ( ), and ( ). Choose the one word or phrase that 

best completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

 

  - ------------ we tried to stop him, he kept on -----------. 
 ) As / talk  ) However / talking  ) While / to talk  ) Although / talking 

  - The dishes ---------- yet. Could you please wash them up. 
 ) have been not washed  ) have not been washed 
 ) are not being washed  ) had not been washed 

  - Antarctica is covered by a huge ice cap -------------    percent of the earth's fresh water. 
 ) contains  ) to contain  ) containing  ) which is containing 

  - My back hurts. I ----------- that heavy box up two flights of stairs yesterday. 
 ) should not carry   ) should have not carry 
 ) should not be carrying  ) should not have carried 
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  - Her article is a/an ---------- of the methods used in research. 
 ) discussion  ) instruction  ) competition  ) observation 

  - The judges ---------- equal points to both finalists. 
 ) awarded  ) behaved  ) controlled  ) performed 

  - We need to make changes in the ---------- for collecting taxes. 
 ) practice  ) involvement  ) mechanism  ) statement 

  - The pilot ------------ mainly on flying and spoke very little. 
 ) concentrated  ) transferred  ) distracted  ) experienced 

  - For a long time after the accident my sister had no ----------- in her right leg. 
 ) expectation  ) movement  ) stretch  ) mood 

  - I have ------------ a useful experience from doing that job for years. 
 ) guaranteed  ) guessed  ) guided  ) gained 

  - I would like to have a/an ------------ reply to my proposal. 
 ) relaxed  ) reflected  ) immediate  ) previous 

  - We were waiting ---------- for my father coming back from Mecca. 
 ) smoothly  ) anxiously  ) personally  ) necessarily 

 
 

Part B: Cloze Test 

Directions: Questions   -   are related to the following passage. Read the passage and 

decide which choice ( ), ( ), ( ), or ( ) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

 
 

Why some very good students often fail exams was recently studied by a professor of 
psychology. Professor Iris Fodor conducted some (  ) --------- on the anxiety of some 
students before taking exams. He (  ) ------------- that many students fail exams because 
they become (  ) ------------- nervous and can not think. (  ) ----------, although they have 
studied hard, they are afraid of whatever is on the exam. Therefore, those who are (  ) --
------- forget everything they have studied. 

 

  -  ) research  ) posture  ) training  ) procedure 

  -  ) enhanced  ) rattled  ) stated  ) measured 

  -  ) softly  ) interchangeably  ) exactly  ) extremely 

  -  ) Even so  ) Because  ) Whether  ) Besides 

  -  ) rural  ) useless  ) nervous  ) irrelevant 
 
 

Part C: Reading Comprehension 

Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by 

four questions. Answer the questions by choosing the best choice ( ), ( ), ( ), or ( ). Then 

mark your answer sheet. 

 
PASSAGE  : 

 
Dhaka, the capital of Bangladesh, stands on the bank of one of the channels of the Ganges- 

Brahmaputra delta, about     kilometres (   miles) from the sea. The city is also known as 
Dacca. There are separate articles on the Ganges and Brahmaputra Rivers. 

It is an ancient city with many monuments of the   th-century Mogul period. The Lal Bagh 

camp was begun by a son of the emperor Aurangzeb in     . There are more than     

mosques, including one built as far back as     . A Christian church was built by a Portuguese 

mission in      at a time when Dhaka was the capital of Bengal and a great centre of trade, 

attracting English, French, and Dutch traders. 
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In the   th and   th centuries Dhaka lost its importance as its chief trade, that is 

muslin (a soft cotton fabric), declined and another town became the capital. In      it became 

the capital of East Bengal for a time, and in      it became Pakistan's eastern capital. When East 

Pakistan broke away in      and announced its independence as Bangladesh, Dhaka was one of 

the first places taken over by the Pakistan army and one of the last to be surrendered by it. 

The capital has fine modern buildings, including a university, many schools, an airport and 

hotels. Many of the new buildings are grouped round the Ramna, a large park. An industrial area 

stretches for    kilometres (   miles) to the river port of Narayanganj. Dhaka is the industrial 

centre of Bangladesh and the city has always been noted for its cottage industries. 
 

  - What is the best topic for the passage? 
 ) Political history of Dhaka  ) Geological location of Dhaka 
 ) Dhaka in the   th and   th centuries  ) The history of Dhaka from past to present 

  - Which statement about the passage is NOT true? 
 ) Daca is an ancient city with so many   th century monuments. 
 ) The Lal Bagh camp was begun by the emperor Aurangzeb in     . 
 ) There are more than     mosques, including one built in the   th century. 
 ) The Christian church was built by the Portuguese when Dhaka was economically important. 

  - According to the passage, the city of Dhaka has always been noticed for its -----------. 
 ) cottage industries  ) modern buildings  ) many schools  ) airport and hotels 

  - What happened to Dhaka in the   th and   th centuries? 
 ) Its main product lost business. 
 ) It became the capital of East Bangal for a time. 
 ) It was the capital of Bangal and a great centre of trade. 
 ) It attracted English, French, and Dutch traders. 

 

PASSAGE  : 
 

There must be a great many people who, either for lack of opportunity or of their own choice, 
did not go to university and who, at a certain point in their lives, have regretted this gap in their 
education. At this stage, few people could go to university even if they wanted, since they could 
not afford the time off work. With the opening of the Open University, people are now able to take 
a university degree, for the courses are especially designed so that you can study at home. 
However,you must have access to a radio and a television set, for part of your course consists of 
two weekly programmes. One of them is broadcast on the radio and the other on television, and 
they each last twenty five minutes. The new university has not been in operation long enough to 
prove its success as a venture, but it obviously opens up the possibility of a university education to 
a much wider section of the population than has hitherto received it. 

 

  - According to the reading, most people who didn't attend a university -----------. 
 ) wish they had done so  ) are happy having done so 
 ) had the opportunity to find a job  ) couldn't find interest in attending university 

  - According to the passage, the Open University is an opportunity for those who ---------. 
 ) like to watch TV Programmes 
 ) don't like studying at university 
 ) have completed their university but still unemployed 
 ) want to go to university but have no time to do that 

  - According to the passage, the Open University ------------. 
 ) hasn't had many students so far 
 ) is not open to the people who don't want to go out of their house 
 ) has proved that it is more advantageous than other universities 
 ) doesn't have a long historical background but certainly has the advantage of providing‌
education to more people 

   - The word "venture" near the end of the passage is closest in meaning to -----------. 
 ) pattern  ) gesture  ) project  ) guide 
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 ریاضی
( ) ، نمودار تابع aمقادیر   به ازای کدام مجموعه -101  (  3) 2  ؟گذرد نمی، از ناحیه اول محورهای مختصات  1    

1 )  2 2 )0    2 3 )2    3 4 )0    3 

 ، کدام است؟ ( )  √ی تابع  است. دامنه ( )   رو نمودار تابع  شکل روبه -101

1)  [0  2] 

2 )[ 3  2] 

3 )[ 4   3]  [1  2] 

4 )[ 3  0]  [1  2]  
)       رو، قسمتی از نمودار تابع  شکل روبه -101

1

2
 کدام است؟    است.  (   

1)  2 
2 )5/2 
3 )3 
4 )5/3 

 
آمشوز از بشیآ آن شا کشه دو بشه دو       دانشش  1توان  اند. به چند طریق می اردوگاه فرهنگی دعوت شده آموز به یک دانش 11منطقه کشوری،  6از هر یک از  -101

 ای هستند انتخاب کرد؟ منطقه غیرهم
1)   50600 2 )60500 3 )05600 4 )06500 

2 2های معادله  ریشه     اگر  -101  3  4 }های کدام معادله، به صورت  باشند، مجموعه جواب 0 
1

 
 1  1

 
 ست؟ا {1 

1)  4 2  5  1  0 2 )4 2  3  1  0 3 )4 2  5  1  0 4 )4 2  3  1  0 

| |(4  )مجموعه جواب نامعادله  -106  ، به کدام صورت است؟ 5  2 
1)  (1  5) 2 )(1 √6  1  √6) 3 )(1  5)  (1  √6    ) 4 )(    1  √6)  (1  5) 

(( ) ) اگر  -101  8 2  22  20   ( )  ، کدام است؟    باشند، ضابطه تابع  3  2 
1)  2 2  0  3 2 )2 2  3  0 3 )4 2  2  13 4 )4 2  4  11 

( ) تابع  -101   1  در چند نقطه متقاطع هستند؟ 1  و   مفروض است. نمودارهای دو تابع  (    1 )ی  با دامنه 1  1 
 ( غیرمتقاطع4 3( 3 2( 2 1  (1

2√2جواب کلّی معادله مثلثاتی  -101  ، کدام است؟                   

1)     
 

4
 2 )2  

3
 
 

4
 3 )2  

3
 
 

4
 4)2    

4
  

1    حاصل عبارت  -110 √ 1        1( 1  ، کدام است؟ (1   

1)    
4

 2 ) 

2
 3 )3 

4
 4 )  

      اگر  -111
1

√     √    

   (  
 

1
)
 کدام است؟  باشد، آنگاه   1 

1)   
1
2

 2 ) 
1
4

 3 )1
4

 4 )1
2

 

( ) اگر  -111  ( 1    1)√ 1 0     باشد، حاصل  1 1 
 ( 1  )  ( 1)

 
 کدام است؟ 

1)   6 2 ) 3 3 ) 
3
2

 4 ) 
3
4

 

( ) اگر  -111  کدام است؟ ( ) نیمم تابع  ، آنگاه می {|1  |  | 1|}    

1)  1
3

 2 )2
3

 3 )4
3

 4 )2 

      حاصل  -111
   (1     )

1    1 
 ، کدام است؟ 

1)  1
4

 2 )1
2

 3 )1 4 )2 

( ) اگر  -111  [ ] ( ) و  [  ]   {
 ( )                 

 ( )  ، کدام است؟ [1  1 ]روی بازه  gی تابع  ، آنگاه تعداد نقاط ناپیوسته          1 

 ( صفر4 3( 3 2( 2 1  (1

( ) ی  با ضابطه کمتریآ مقدار تابع -116    √ 1   1
 ، کدام است؟ 1

1)   
1
9

 2 ) 
1
6

 3 ) 
1
3

 ( صفر4 

( ) تابع با ضابطه  -111  {
  1           1
1√1  1       1

 کدام است؟ bپذیر است.  ، بر روی مجموعه اعداد حقیقی مشتق 

1)   
 

 2 )1 3 ) 
 

 4 )2 

( ) اگر  -111  √  11
   ( )  

 1 1

1  1
 ، کدام است؟ ( )   (( ) )  ، حاصل  

1)  3
 

 2 )3
 2 3 )1

3 
 4 )  3

 2 

( ) اگر  -111  کند؟ ها را با کدام عرض قطع میyواقع بر آن، محور  eای به طول  در نقطه 1  آنگاه خط مماس بر نمودار تابع  0           

1)  1
4

 2 )1
3

 3 )1
2

 4 )1
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1   ، تقعّر منحنی به معادله aبه ازای کدام مجموعه مقادیر  -110    1  
1

1
 ، همواره روبه بالا است؟ 1 

1)    1    1 2 ) 1    2 3 ) 2    1 4 ) 2    2 

1 |   منحنی به معادله مجموعه طول نقاط عطف  -111  ، کدام است؟ | 1 

1)  {
4
3
} 2 ){0  4

3
  4} 3 ){

4
3
  4} 4 ){0  4

3
 } 

( ) بع با ضابطه رو، نمودار تا شکل روبه -111  
 1   1

 1     
 کدام است؟ (    )است. عدد  

1)   2- 
2 )1- 
3 )1 
4 )2 

 
 کدام است؟ Cدر شکل زیر، مساحت دو ناحیه سایه زده برابرند،  -111

1)    4
3

 2 )16
9

 

3 )2 4 )9
4

 

 

∫حاصل انتگرال  -111 √(
1

1
 1  

1

 1
)
1
 1  1

 ، کدام است؟ 1

1)  4 2 )5 3 )6 4 )0 

 ، کدام است؟ABCالاضلاع بر روی دو ضلع مجاور ساخته شده است. مساحت مثلث  واحد است. دو مثلث متساوی1رو، طول ضلع مربع  در شکل روبه -111
1)  √6 
2 )1  √3 
3 )2  √3 
4 )4  

 ایآ مثلث، کدام است؟تریآ فاصله رأس دیگر مستطیل از ضلع  واحد، قطر یک مربع است. کوتاه 1الاضلاع به طول  یک ضلع مثلث متساوی -116

1)  2  √3 2 )√3  1 3 )1
2√

3 4 )1 

 واحد، بزرگتریآ کره ممکآ جای گرفته است. شعاع ایآ کره چند واحد است؟ 6√1در داخل یک چ ار وج ی منتظم به طول یال  -111

1)   1 2 )4
3

 3 )3
2

 4 )2 

 باشد، کدام نابرابری همواره صحیح است؟ BC > AD اند. اگر متقاطع Mدر نقطه  CDو  ABهای دو ضلع مقابل  ، عمودمنصفABCDدر چ ار ضلعی  -111
1)     ̂     ̂ 2 )   ̂     ̂ 3 )    ̂     ̂ 4 )   ̂     ̂ 

 برابر کدام است؟ ̂   ی  است. زاویه ABCهای مثلث  محل تلاقی ارتفاع Oرو،  در شکل روبه -111
1)      ̂ 
2 )   ̂ 
3 )   ̂ 
4 )   ̂ 

 
 کنیم. طول ایآ قطعه مماس چقدر است؟ اند. از مرکز دایره کوچکتر، مماس بر دایره بزرگتر رسم می واحد مماس برون 1/10و  1های  دو دایره به شعاع -110

1)  8 2 )4√5 3 )4√6 4 )10 

(   ) را تحت تبدیل  (1  6 ) و  (1  1) تصویر دو نقطه  -111  ( 
1

1
   

1

1
، چنشد       و    ی بشیآ دو خشط    نامیم. زاویه می   و    نقاط  (1  

 درجه است؟
1)  30 2 )60 3 )90 4 )180 

 ، وجود دارد؟dو متقاطع با خط  Pموازی صفحه  Oاند، در کدام حالت فقط یک خط گذرنده بر نقطه  مفروض Pدر خارج صفحه  dو خط  Oنقطه  -111
 Pموازی صفحه  dو  O( صفحه گذرنده بر 4      ( 3    ( 2      (1

(   )باشند. تصویر بردار   1    1  و   1  1  و   1    اگر  -111  ها، کدام است؟ روی محور    
1)  1 2 )2 3 )3 4 )4 

ی تلاقشی ایشآ خشط و     عمود شده است. مختصات نقطه (1  1    1  1     1    )ای بر خط به معادله  صفحه (1  1   1) ی  از نقطه -111
 صفحه عمود، کدام است؟

1)  (2   1   1) 2 )(1  1   3) 3 )(4  5  3) 4 )(3   3  1) 

( )صفحه گذرا بر دو خط متقاطع  -111   {
1    1
(  )و  0    1  

  1

1
 
 

1
 
  1

1
 کند؟ ها را با کدام ارتفاع قطع میz، محور  

1)   0 8⁄ 2 ) 0 6⁄ 3 )0 8⁄ 4 )1 2⁄ 
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ممشاس ششود، ششعاع آن کشدام       1  ی  گذشته و بر خط به معادله (1  6) ی  از نقطه  ی اول است. اگر ایآ دایره ای بر روی نیمساز ناحیه مرکز دایره -116
 است؟

1)  √5 2 )√6 3 )3√2 4 )√10 

 ی خط هادی آن، کدام است؟ گذرد. معادله می (1  0)ی  ها است. و از نقطه رأس یک س می است که محور تقارن آن موازی محور  (1  1) ی  نقطه -111

1)    
1
4

 2 )  
1
2

 3 )  
3
4

 4 )  
3
2

 

1    1√با دوران محورهای مختصات به اندازه مناسب، معادله مقطع مخروطی  -111  شود؟ به کدام صورت نوشته می 1 
1)  3 2   2  2 2)  2 2  3 2  2 3)  3 2   2  2 4)  2 2  3 2  2 

]ی ماتریسی  از رابطه -111
1 1
1 1 ]  [

1 1
1 1]  [

1 0
 1  ، کدام است؟ A، سطر اول ماتریس  [1

1)   [12  10] 2 )[ 21 30] 3 )[ 10 30] 4 )[12  21] 

]  اگر  -110
0      

    0  ، کدام است؟ (   )1 (   )باشد. سطر اول ماتریس  1ماتریس همانی مرتبه  Iو  [

1)  [   2     2 ] 2 )[   2    2 ] 3 )[   2    2 ] 4 )[    2    2 ] 

 های جدید کدام است؟ کنیم. میانگیآ داده واحد از آن ا کم می10های نمودار ساقه و برگ زیر را سه برابر کرده، سپس  تمام داده -111
1)   240 
2 )245 
3 )250 
4 )255 

 ساقه برگ 

   5 1 0 8 
  0 6 4 2 9 
 8 4 3 0 0 10 

 ها کدام است؟ باشد. ضریب تغییرات ایآ داده می 110و مجموع مجذورات آن ا  11ها  ی آماری مجموع تمام داده داده 11در  -111

1)  1
4

 2 )2
9

 3 )1
3

 4 )2
5

 

 کند؟ را نقض می« نوشت توان به صورت مجموع چند عدد متوالی هر عدد طبیعی را می»کدام عدد کلیتّ حکم  -111
1)  56 2 )64 3 )02 4 )04 

هشای اول   های اعداد صحیح و مثبت انتخاب کنیم، تا مطمئآ باشیم در دو زوج انتخابی، جمع مختص ، با مختص (    )حداّقل چند زوج مرتبّ به صورت  -111
 های دوم، اعداد زوج هستند؟ و جمع مختص

1 )   3 2 )4 3 )5 4 )6 

    ]   اگر  -111
1  

1
1 )، آنگاه مجموعه  {1     1  1  1}    [   1)  ( 1  به کدام صورت است؟ (1  

1)  [ 2   1)  (1  2] 2 )[ 2   1]  [1  2] 3 )[ 1  1] 4 )  

1     |1  1}  اگر  -116 |1  |    }  و  {1    (   )آنگاه مجموعه  {1   ، چند عضو دارد؟ (   ) 
1 )  6 2 )8 3 )9 4 )16 

شود. با کدام احتمال فاصله ایآ نقطه از هر ضلع شش ضلعی بیششتر   ای به تصادف انتخاب می واحد، نقطه 1√1در داخل یک شش ضلعی منتظم به ضلع  -111
 از یک واحد است؟

1)   4
9

 2 )2
3

 3 )5
9

 4 )3
4

 

( ) طوری کشه   باشند به Sای  دو پیشامد از فضای نمونه Bو  Aاگر  -111  0 ( ) و  ⁄6  0 (    ) و  ⁄1  0 کشدام   (    ) باششند، آنگشاه    ⁄1
 است؟

1)  1/0 2 )3/0 3 )4/0 4 )5/0 

 دارای چند دور است؟ Gباشند، گراف   1  1  1  1  1 اعداد  1 ام ماتریس iام و ستون iهای واقع در سطر  ، و درایهGماتریس مجاورت گراف  Aاگر  -111
1)  3 2 )4 3 )5 4 )6 

̅̅    د چ ار رقمی دع -110 ̅̅ ̅̅ ̅̅  ی تقسیم عدد دو رقمی  مربع کامل است. باقیمانده ̅  ، کدام است؟11بر عدد  ̅
1)  9 2 )10 3 )11 4 )12 

 باشد؟ می 1مضرب  aهای  باشد، چند عضو از مجموعه جواب می 11و باقیمانده  11خارج قسمت  bبر عدد طبیعی  aدر تقسیم عدد طبیعی سه رقمی  -111
1)  1 2 )2 3 )3 4 )4 

 پذیر است؟ بخش 11بر  11  1، عدد 10دد طبیعی کوچکتر از به ازای چند ع -111
1)  6 2 )0 3 )8 4 )9 

 قفسه متمایز جای داد به طوری که در هر قفسه، لااقل یکی از آن ا قرار داده شود؟ 1کتاب یکسان را در  1توان  به چند طریق می -111
1)  35 2 )42 3 )56 4 )00 

دهیم. به تصادف دو م ره از بشیآ آن شا    و یکسان را در ظرفی قرار می 1تا  1های  همچنیآ پنج م ره سیاه با شمارهو  1تا  1های  پنج م ره سفید با شماره -111
 باشد، با کدام احتمال، هر دو م ره همرنگ هستند؟ 6های هر دو م ره  آوریم، اگر مجموع شماره بیرون می

1)  2
5

 2 )4
9

 3 )5
9

 4 )3
5

 

(   ) تابع احتمال به صورت  -111  
(
1
 
)

 
 کدام است؟ (1  یا  1  ) ، مقدار Aتعریف شده است. با محاسبه عدد  1  1  1  1  1  0      

1)  3
8

 2 )0
16

 3 )9
16

 4 )5
8
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 فیزیک

 نیوتون باشد، برایند آن ا چند نیوتون است؟ 11و  10، 1ی نیروها به ترتیب  سازند. اگر اندازه می  120ی  دو به دو با هم زاویه 1⃗   2⃗   3⃗ سه نیروی  -116

 10( 4 2√5( 3 5( 2 صفر   (1

 10ابت متر با سرعت ث100به طول  Aقطار  -111
 

 Aمتر که روی ریل مجاور توقف کرده است، به محض اینکه قطار 111به طول  Bدر حال حرکت است. قطار  
 1کاملاً از آن عبور کرد، با شتاب ثابت 

 1
 10کند و سرعت خود را به  شروع به حرکت می Aدر همان ج ت حرکت قطار  

 
رساند و با همشان سشرعت    می 

 کند؟ ر میسبقت گرفته و از کنار آن کاملاً عبو Aچند ثانیه پس از شروع حرکت، از قطار  Bدهد. قطار  حرکت خود را ادامه می
1)  5/50 2 )5/82 3 )80 4 )105 

  به صورت  SIرکی در ی مکان متح معادله -111
1

1
 1  6 1 کند، چند متر بر ثانیه  سرعتی که ایآ متحرک در مسیر حرکت پیدا می است. کمتریآ  10 

 است؟
 4( 4 2( 3 1( 2 صفر  (1

متری سطح زمیآ سرعت گلوله بشه  61کنیم. در ارتفاع  در راستای قائم رو به بالا پرتاب می 0 ی  سرعت اولیهمتری سطح زمیآ با 10ای را از ارتفاع  گلوله -111
 10  رسد. اگر  صفر می

 1
 ثانیه است؟ )مقاومت هوا ناچیز است( چند متر بر 0 باشد،  

1)  35 2 )30 3 )13√10 4 )10√13 

0⃗⃗ صورت به  SIای در  ی پرتابه بردار سرعت اولیه -160  11 ⃗  10  کشدام اسشت؟ )   SIی اول در  ثانیشه  1جایی ایشآ پرتابشه در    است. بردار جابه ⃗ 10 
 1

و  
 مقاومت هوا ناچیز است.(

1)  45 ⃗  15 ⃗ 2 )15 ⃗  10 ⃗ 3 )45 ⃗  10 ⃗ 4 )10 ⃗  45 ⃗ 

 کشش ها ناچیز باشد، نسبت نیروهای  رو، اگر جرم نخ و قرقره و اصطکاک در شکل روبه -161

 1
 10  چقدر است؟ ) 

 1
) 

1)  5/1 
2 )2 
3 )5/2 
4 )3 

 
0ای به جرم  سرعت گلوله -161 1⁄ 1⃗⃗ تحت اثر ثابتی، از      10 ⃗ 1⃗⃗ به  ⃗ 1   6 ⃗ ثانیه باشد، بزرگی  1/0(. اگر زمان تأثیر نیرو برابر با SIرسد )در  می ⃗ 1 

 نیرو چند نیوتون است؟
1)  10 2 )12 3 )15 4 )20 

ی  کنیم. وزنه تا ارتفاعی بالا رفته دوباره به نقطشه  دار، مماس با سطح رو به بالا پرتاب می از پاییآ سطح شیب 0 ی  رو، وزنه را با سرعت اولیه در شکل روبه -161
 10  دن آن است؟ )وزن جسم باشد، زمان بالا رفتآ جسم چند برابر زمان پاییآ آم 1/0گردد. اگر نیروی اصطکاک جنبشی برابر با  پرتاب برمی

 1
) 

1)  √
0
3

 3 )5
3

 

2 )√
3
0

 4 )3
5

 
 

شود.  سازد بدون سرعت اولیه رها می می  11ی  است، از حالتی که راستای آن با راستای قائم زاویه   1ی آن  متر و جرم گلوله1آونگی که طول نخ آن  -161
0  11   ششود. )  سازد، چند نیوتون می می  11ی  ای که با راستای قائم زاویه نیروی کشش نخ آن در لحظه  10  ، مقاومشت هشوا نشاچیز و     ⁄6

 1
 

 (است.
1)  16 2 )20 3 )24 4 )36 

ی سشوم سشقوط چنشد  ول اسشت؟      رسد، کار نیروی وزن در ثانیشه  ثانیه به زمیآ می 1شود و بعد از  جسمی به جرم یک کیلوگرم در شرایط خلاء رها می -161
(  10 

 1
) 

1)  150 2 )250 3 )400 4 )450 

 ی سلسیوس به آن اضافه کنیم، تا تمام یخ ذوب شود؟ درجه 10ی سلسیوس قرار دارد. حداقل چند گرم آب با دمای  درجه -10گرم یخ 100درون ظرفی  -166

یخ شود و  )تبادل گرما فقط بیآ آب و یخ انجام می  2 1⁄
 

   
 

1

2
336   و  آب 

 

 
 است.( 

1)  50 2 )200 3 )850 4 )1200 

اند. در صورتی که رسانندگی آلومینیوم سه برابر رسانندگی آهآ باشد،  سانتیمتر با سطح مقطع یکسان به هم متصل 10رو دو میله به طول  در شکل روبه -161
 ی سلسیوس است؟ دمای محل اتصال دو میله چند درجه

1)  80 2 )40 
3 )50 4 )30 
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و گرمایی که گاز    رود، مطابق شکل زیر است. اگر تغییر انر ی درونی گاز  می fبه حالت  iاز حالت  cو  a ،bی گاز کاملی که از سه مسیر (P–V)نمودار  -161
 باشد، کدام رابطه درست است؟ Qگیرد  می

1)              0 

 

2 )         0 

3 )            0 

4 )            0 

ششود. دمشای    تبدیل می 010  به   کلویآ کاهش دهیم، بازده آن از 100کند  ی کارنو کار می که با چرخهی سرد یک ماشیآ گرمایی را  اگر دمای چشمه -161
 ی سلسیون است؟ ی گرم ایآ ماشیآ چند درجه چشمه

1)  500 2 )320 3 )300 4 )220 

1  کند، چند  ول است؟ ) با محیط مبادله می abcاتمی مطابق شکل زیر است. گرمایی که گاز در فرایند  ی یک گاز کامل تک(P–V)نمودار  -110  

     
) 

1)    1100 

 

2 )3300 

3 )1000
3

 

4 )2300
3

 

 است؟  ی  چند برابر زاویه  ی  ی زاویه شود. اندازه بازتاب می    های تخت در مسیر  پس از بازتابش از آینه SIمطابق شکل زیر پرتو  -111
1)  1 

 

2 )2 

3 )3
2

 
 ( دارد.1ی ) ی تابش آینه ( بستگی به زاویه4

جسم  سانتیمتر باشد، طول تصویر چند برابر طول 10ی کانونی آینه  سانتیمتر است. اگر فاصله 11ی یک جسم از تصویرش  ی محدب، فاصله در یک آینه -111
 است؟

1)  3 2 )2
3

 3 )1
3

 4 )1
4

 

رسشد. اگشر    اسشت، مشی   1 در محیط دوم که ضریب شکست آن  Bی  به نقطه 1 در محیطی به ضریب شکست  Aی  رو، پرتو نوری از نقطه در شکل روبه -111
 کدام است؟ Bتا  Aباشد، زمان رسیدن نور از  1 بوده و سرعت نور در محیط اول برابر         

1)   

 1
(1   2

 1
) 

 

2 ) 

 1
(1   1

 2
) 

3 )2 
 1
(1  2

 1
) 

4 )2 
 1
(1  1

 2
) 

دهشد.   سانتیمتر از عدسی تشکیل مشی 10ی  ای به فاصله سانتیمتری از آن قرار دارد، تصویری حقیقی روی پرده 11ی  یک عدسی از جسمی که در فاصله -111
 سانتیمتر است؟ی کانونی عدسی چند  فاصله

1)  40 2 )30 3 )20 4 )10 

برابشر قطشر پیسشتون    10ها در یک تراز است و مایع در حال تعادل است، قطر پیستون بزرگ  در یک بالابر هیدرولیکی که در آن سطح مایع زیر پیستون -111
 کوچک است. فشار زیر پیستون بزرگ چند برابر فشار زیر پیستون کوچک است؟

1)  100 2 )10 3 )5 4 )1 

و فششار   1 و  1 کنند به ترتیشب   ها به سطح افقی وارد می رو، حجم و عمق آب در دو ظرف پر از آب با هم برابر است. اگر نیرویی که ظرف در شکل روبه -116
 ها با هم برابر است.( باشد، کدام رابطه درست است؟ )جرم ظرف 1 و  1 ها  آب در کف ظرف

1)   1  
1
4
1   و  2    2 

 

2 ) 1 1   و  2    4 2 

3 ) 1 1   و  2     2 

4 ) 1 1   و  2 4   
1
4
 2 

رسشد.   مشی  1  11بشه   1  10ی  اندازیم، سشطح آب از درجشه   گرم را داخل آب می11ی توپری به جرم  ی مدرجی آب وجود دارد. گلوله درون استوانه -111
 چگالی گلوله چند گرم بر سانتیمتر مکعب است؟

1)  5/3 2 )5/10 3 )21 4 )42 
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1  چند نیوتون بر کولآ است؟ ) Mی  ای مطابق شکل زیر قرار دارند، بزرگی میدان الکتریکی در نقطه سه بار نقطه -111  101    
1

 1) 
1)  18√2  106 

 

2 )6√2  106 
3 )6  106 
4 )18  106 

 ها برقرار است؟ ای بیآ ظرفیت خازن ها یکسان است. چه رابطه رو، انر ی ذخیره شده در هر یک از خازن در مدار روبه -111

1)   1   2  
1
4
 3 

 

2 ) 1   2  4 3 

3 ) 1   2  
1
2
 3 

4 ) 1   2  2 3 

 ، به ترتیب کدامند؟Cو  A ،Bرو،  در شکل روبه -110
 ای، مخلوط هیدروژن و اکسیژن ی شیشه عایق، پایه  (1

 

 ای و مخلوط آرگون و نیتروژن ی شیشه ( عایق، پایه2
 ی فلزی، مخلوط هیدروژن و اکسیژن های اتصال، پایه ( محل3
 ی فلزی، مخلوط آرگون و نیتروژن های اتصال، پایه ( محل4

 چند ولت است؟      رو، قسمتی از مدار الکتریکی است. در ایآ مدار که در حالت پایداری قرار دارد،  شکل روبه -111
1)  6 

 

2 )9 
3 )12 
4 )16 

 چند آمپر است؟   رو،  در مدار روبه -111
 صفر  (1

 

2 )5/0 
3 )5/2 
4 )5/1 

 است؟ 1 چند برابر اختلاف پتانسیل دو سر خازن  1 رو، اختلاف پتانسیل دو سر خازن  در مدار روبه -111

1)  2
3

 

 

2 )3
2

 

3 )4
5

 

4 )5
4

 

101گرم با سرعت  میلی 100ای به جرم  ذره -111  
 

باششد،     10شود. اگر بشار الکتریکشی ذره    تسلا می میلی 1به طور عمود وارد میدان مغناطیسی یکنواخت  
 گیرد، چند متر بر مربع ثانیه است؟ شتابی که ذره تحت تأثیر میدان می

1)  40/0 2 )04/0 3 )20/0 4 )02/0 

0 سانتیمتری از ایآ سیم چند گاوس است؟ ) 10ی  گذرد. میدان مغناطیسی در فاصله آمپر می10از سیم راست و طویلی جریان  -111  1  10 1    
 

) 
1)  4  10 3 2 )4  10 1 3 )4  10 5 4 )4  10 2 

0ای  ضریب خود القایی سیملوله -116 0  بشه صشورت    SIگشذرد، در   است و جریان الکتریکی که از آن می ⁄  01 01⁄ اسشت. بزرگشی نیشروی     (  100)   
0  ی  در لحظه  ی خود القایی در سیملوله محرکه 01⁄  چند ولت است؟  

1)  50/1 2 )14/3 3 )0/15 4 )4/31 

⃗⃗ به صورت  SIاگر بردار میدان مغناطیسی یکنواختی در  -111  0 1⁄  ⃗  0 1⁄ و عمود بر  xکه سطح آن موازی محور  1  100ای به مساحت  باشد، و حلقه ⃗ 
 اند؟ داماز راست به چپ ک SIاست، در ایآ میدان قرار داشته باشد، بزرگی میدان مغناطیسی در آن محیط و شار مغناطیسی عبوری از حلقه در  yمحور 

6،  5/0( 2 صفر، صفر  (1  10 3 3 )0/0  ،8  10 3 4 )5/0  ،8  10 3 

0  به صورت  SIای در  ی حرکت هماهنگ ساده معادله -111 01⁄ زمشان آن در   -ی انشر ی پتانسشیل   گرم باشد، معادله100است. اگر جرم نوسانگر    10   
SI( 1 ، کدام است؟  10) 
1)      0 04⁄    2 10   2 )   0 04⁄    2 10   
3 )   0 16⁄    2 10   4 )   0 16⁄    2 10   
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ی نیشروی وارد   است، بیشینه Bچ ار برابر جرم جسم  Aاست و جرم جسم  Bو  Aی  کننده زمان دو نوسان -رو که مربوط به مکان با توجه به نمودار روبه -111
 است؟ Bی نیروی وارد بر جسم  برابر بیشینه چند Aبر جسم 

1)  64 

 

2)  1
4

 
3 )16 
4 )4 

های زمانی نشان داده شده در ششکل،   یک از بازه زمان یک نوسانگر هماهنگ ساده مطابق شکل زیر است. بزرگی شتاب متوسط در کدام -نمودار سرعت -110
 برابر نیست؟

1)  (
3 
4

تا  
2
)  ) و 

2
تا   

4
) 

 

(0 تا  )( 2  3) و 
4
تا   

4
) 

تا  )( 3  
2
)  ) و 

2
 (0 تا 

4 )(
3 
4
تا   

4
)  ) و 

2
 (0 تا 

گرم باششد، کششش تشار چنشد      میلی10است. اگر جرم هر سانتیمتر تار    100سانتیمتر و بسامد صوت اصلی آن 10طول یک تار مرتعش دو انت ا بسته  -111
 نیوتون است؟

1)  4/14 2 )8/28 3 )144 4 )288 

 10رو، موجی در طناب با سرعت  در شکل روبه -111
 

کششد تشا    نوسان کامل انجام دهد، چند ثانیه طول می 10در هر ثانیه  Mی  در حال انتشار است. اگر ذره 
 را طی کند؟ d، مسافت xموج روی محور 

1)  1
10

 

 

2 )1
20

 

3 )5
60

 

4 )0
60

 

1شدت صوتی  -111

1
 10 1  

1   بل است؟ ) است. تراز شدت ایآ صوت چند دسی 1   0 0 و  ⁄1  10 11  
 1) 

1)  15 2 )25 3 )85 4 )95 

ی صوت متوقف  متر است. اگر چشمه6/0متر و طول موج عقب چشمه 1/0ی صوت با سرعت ثابت در حال حرکت است. طول موج جلو چشمه  یک چشمه -111
 شد؟شود، طول موج صوت گسیل شده چند متر خواهد 

1)  66/0 2 )60/0 3 )55/0 4 )50/0 

است و اگر در همان شرایط با نور زرد انجام دهیم پ نای هریشک از   xاگر آزمایش یانگ را با نور بنفش انجام دهیم، پ نای هریک از نوارهای روشآ برابر  -111
 برابر بسامد نور زرد باشد، نسبت  1/1است. اگر بسامد نور بنفش    نوارهای روشآ 

  
 چقدر است؟ 

1)  2
3

 2 )3
2

 3 )2 4 )4 

 ی ....... است. به صورت  است. ایآ موج در محدوده SIتابع میدان الکتریکی یک موج الکترومغناطیسی در  -116
 ( نوز مرئی4 ( رادیویی3 ( فرابنفش2 ی گاما اشعه  (1

   ؟ )شود، چند نانومتر است بلندتریآ طول موجی که جذب اتم هیدرو ن در حالت پایه می -111
1

100
   1) 

1)  25 2 )100 3 )400
3

 4 )100
3

 

1است. اگر نوری با بسامد    1تابع کار فلزی  -111 است. در صورتی که بسامد نور فرودی را نصشف   0 کننده برابر  به ایآ فلز بتابانیم، ولتا  متوقف   1011 
1  خواهد شد. ) 0 کننده چند برابر  کنیم ولتا  متوقف  10 11    ) 

1)  1 2 )2 3 )1
2

 4 )1
3

 

 الکترون ولت است. ایآ جسم: 1ی بیآ آخریآ نوار کاملاً پر و نوار بعد از آن که خالی است، حدود  در یک جسم جامد، فاصله -111
 ( نیمرسانای ذاتی است.4 ( نیمرسانا است.3 ( نارسانا است.2 رسانا است.  (1

6 عنصر  -100
 شود؟ م تبدیل میادبا تابش یک پوزیترون به ک 11

1)    511 2 ) 510 3 ) 612 4 ) 011 
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 شیمی
آورد و آن شا را .............  دانشمندی به نام ............. با محاسبه بار مثبت هسته اتم عنصرها و تقسیم آن ا بر بار الکتریکی ........ ، عددهای درستی به دست  -101

 آن عنصرها نامید.
 عدد اتمی -پروتون -( رادرفورد2  عدد اتمی -الکترون -موزلی  (1
 بار نسبی هسته -الکترون -( موزلی4 بار نسبی هسته  -پروتون -( رادرفورد3

      1      1    1  الکترونی با عددهای کوآنتومی  -101
1

1
 ، در اتم کدام عنصر، وجود دارد؟ 

 ( نخستین عنصر لانتانیدها4 ( گاز نجیب دوره ششم3 ( فلز واسطه دوره چهارم2 هالوژن دوره پنجم  (1

 در اتم کدام دو عنصر، دو اوربیتال نیم پر وجود دارد؟ -101

1)    34     28 2 )  32     26 3 )  30     14 4 )   36     20 

 درست نیست؟ 1  کدام عبارت درباره  -101
 دهد. و با آب در دمای معمولی واکنش میپذیر است  فلزی بسیار واکنش  (1
 بیشتر است.   ( انرژی نخستین یونش اتم آن از انرژی نخستین یونش اتم 2
 های آن برابر صفر است. ی الکترون همه (  )و مغناطیسی  ( )( عدد کوآنتومی اوربیتالی 3
 آن از کربن کمتر است. تر و الکترونگاتیوی ( شعاع اتمی آن در مقایسه با شعاع اتمی کربن بزرگ4

اتم آن برابر نصف  1dهای زیرلایه  و شمار الکترون Bهای ایآ زیرلایه در اتم عنصر  دو برابر شمار الکترون Aاتم عنصر  1s های زیرلایه اگر شمار الکترون -101
 اند؟ به ترتیب از راست به چپ، کدام دو عنصر در دوره چ ارم جدول تناوبی Bو  Aباشد،  Bهای ایآ زیرلایه در اتم  شمار الکترون

1)    29     24 2 )  29     25 3 )  30     24 4 )  30     25 

 گویند؟ ی بلور منیزیم کلرید می انر ی آزاد شده در کدام واکنش را، انر ی شبکه -106
1)    2 ( )  2   ( )      2( ) 2 )(  ( )    2( )      2( ) 
3 )  2 ( )  2   ( )      2( ) 4 )  2 ( )  2   ( )      2( ) 

 کدام عبارت درباره اوزون، درست است؟ -101
 مولکول آن، ساختار خطی دارد و ناقطبی است.  (1
 ست.در مولکول آن، برابر ا« اکسیژن -اکسیژن»( طول دو پیوند 2
 ( مولکول آن ساختار خمیده دارد و از مولکول اکسیژن پایدارتر است.3
 ( آلوتروپی از اکسیژن است و هر اتم اکسیژن در آن دو جفت الکترون ناپیوندی دارد.4

 ، به ترتیب از راست به چپ: 1    و  1   ،   1 های  درباره مولکول -101
 قلمرو الکترونی است. 4و  3، 2( اتم مرکزی آنها، دارای 2 الکترون ناپیوندی است.جفت  1و  1، 2اتم مرکزی آنها دارای   (1
 اند. ( قطبی، ناقطبی و ناقطبی4 اند. ( دارای شکل خمیده، هرم با قاعده مثلثی و چهار وجهی3

 کند. هیدروکسیل را در ایآ مولکول تأیید میدهد و وجود .............. گروه  رو، مدل ............ مولکول ............. را نشان می شکل روبه -101
 پنج -گلوکوز -گلوله و میله  (1
 سه -گلیسرین -( گلوله و میله2
 پنج -گلوکوز -( ساختاری گسترده3
 سه -گلیسرین -( ساختاری گسترده4

 
 مربوط و نام آن درست است؟کدام فرمول شیمیایی به یک استر  -110

1)  

 
||

5 2 ( 2 ،متیل استات 3           ، سدیم اتانوآت     

3 )

 
||

  3 ( 4 ، سدیم استات          

 
||

  3         2  ، اتیل اتانوات 3   

 ی فنول درست نیست؟ کدام عبارت درباره -111
 شود. ترکیبی سمی است و برای تولید آسپیرین و گندزدایی استفاده می  (1
 تواند پیوند هیدروژنی تشکیل دهد. است و می ( دارای گروه عاملی هیدروکسیل2
 ( مانند بنزن یک ترکیب آروماتیک است اما فرمول تجربی آن با بنزن متفاوت است.3
 شود. ( هر مولکول آن در مجاورت کاتالیزگر و گرما با هیدروژن کافی، به سیکلوهگزان مبدل می4

 دهد؟ گرم تشکیل می 1/16ترکیبی به جرم مول از یون کدام فلز در واکنش با یون فلوئورید،  6/0 -111

19   و 24     20     40     00   )        1) 
1)  Al 2 )Mg 3 )Ca 4 )Ga 
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بشه دسشت    اتشر  اتیشل  گرم اتانول، چند گشرم دی  1/1درصد باشد، از واکنش  10در صورتی که بازده درصدی واکنش زیر )پس از موازنه معادله آن(، برابر  -111
16    11    1  )آید؟  می        1) 

  1  1  
کاتالیزگر ، گرما  
→           1  1   1  1   1  

1)  92/5 2 )4/0 3 )84/11 4 )68/23 

آلومینیوم بشا هیشدروکلریک اسشید    ی موازنه شده واکنش  ی موازنه شده واکنش سوختآ اتان در مقایسه با معادله کننده در معادله های شرکت شمار اتم -111
 گازی تولید ...........  ............ و در واکنش، فرآورده

 شود. می -هر دو -( بیشتر2  شود. می -یکی از این دو -کمتر  (1
 شود. می -یکی از این دو -بیشتر( 4  شود. نمی -هیچ یک از این دو -( کمتر3

0محلول  10mLمنیزیم سولفات با  1    10محلول  11mLاگر  -111 1⁄ ی محدودکننده کشدام اسشت و    دهنده سدیم فسفات مخلوط شود، واکنش 1      
11    11     16  )شود؟  چند مول رسوب تشکیل می        1) 

0 -منیزیم سولفات  (1 5⁄ 5 -( سدیم فسفات2 3 10  3-( منیزیم سولفات3 3 10  05⁄ 2 -( سدیم فسفات4 3 10  5⁄  10 3 

سوختآ  )مول گاز اکسیژن سشوزانده ششده اسشت     1مول گاز متان و  1/0آب، مخلوطی از  1Kgدر یک بمب کالریمتری دارای  -116   110       
 1) .

ظرفیشت  نظشر ششود،    ی بدنه کالریمتر و گازها صرف یابد؟ )از گرمای جدب شده به وسیله دمای تقریبی درون کالریمتر چند درجه سلسیوس افزایش می
1گرمایی ویژه آب برابر 

1
 است.( 1   1    

1)  13 2 )26 3 )53 4 )106 

 کدام مطلب درست است؟ -111
 شود. واکنش نامیده می و آنتالپی است     برابر      (1
 ( ظرفیت گرمایی ویژه هر ماده، به مقدار آن نمونه ماده بستگی دارد.2
 آید. رود، بلکه از شکلی به شکل دیگر درمی آید و نه از بین می نه به وجود می( براساس قانون دوم ترمودینامیک، انرژی 3
 رسد. خودی نیست و در ظرف سربسته به تعادل می د، آن واکنش خودبهباش 0   و  0   ( اگر در واکنشی 4

و    برابر  ( )   با توجه به ایآ که آنتالپی تشکیل استاندارد  -111 ( )1  واکنش   1       111    1( ) برابشر    11، در دمای  ( )   1 
 ایآ واکنش برابر چند کیلو ول است؟    است،  1    10 

1)  356 + 2 )369 + 3 )380 - 4 )230 – 

تششکیل      باشد،  1       116برابر  ( ) 1 تشکیل     و  1      111 تشکیل آن برابر      ،   1110 سوختآ اتانول برابر     اگر  -111
 ، برابر چند کیلو ول بر مول است؟ 1  گاز 

1)   5/118- 2 )5/393- 3 )080- 4 )230- 

 1      گرم آب است. غلظت محلول سیر شده ایآ ماده در ایآ دما، برحسشب  100گرم در  1111/0کلرید در دمای معینی برابر  (II)پذیری سرب  انحلال -110
11   است.( ) 1     است؟ )چگالی آب کدام  1⁄ 101   و  1        1⁄) 

1)  5  10 3 2 )5  10 4 3 )5 0⁄  10 3 4 )5 0⁄  10 4 

توان ت یه کرد و ایآ محلول با چنشد مشول سشدیم هیشدرو ن سشولفات       آن را می 10ppmگرم سدیم هیدروکسید، به تقریب چند گرم محلول  میلی 1با  -111
11     16    1  )دهد؟  واکنش می        1) 

1)  50  ،10 3 2 )50  ،10 4 3 )80  ،10 3 4 )80  ،10 4 

یم هیدروکسشید، چنشد مشول مشاده نشامحلول در آب تششکیل       گرم محلول نیم مولال فسفریک اسید با مقدار کافی محلول کلس 11/10در واکنش کامل  -111
11    16    1  )شود؟  می        1) 

1)  2 5⁄  10 2 2 )4 5⁄  10 2 3 )2 5⁄  10 3 4 )4 5⁄  10 3 

 اتم کربآ دارد، کدام است؟ 11کننده غیرصابونی که زنجیر آلکیل سیرشده آن،  فرمول مولکولی یک پاک -111
1)   14 29  3   2 ) 14 29  4   3 ) 20 33  4   4 ) 20 33  3   

 گذار، درست نیست؟ ی حالت کدام مطلب درباره -111
 هرچه ناپایداری آن کمتر باشد، سرعت پیش رفت واکنش بیشتر است.  (1
 شود. میای بسیار ناپایدار است که در طول مسیر واکنش تشکیل  ( گونه2
 هاست. دهنده واکنش، بالاتر از سطح انرژی واکنش   ( سطح انرژی آن به اندازه 3
 اند. تشکیل( در آن پیوندهای اولیه به حال گسستن و پیوندهای جدید در حال 4

( )    1در واکنش:  ( )  در صورتی که سرعت تشکیل  -111  1  ( ) 1، برابر  ( )1    6⁄ باشد، سرعت واکنش و سشرعت   1      1 10 
 اند؟ به ترتیب از راست و چپ، کدام 1      برحسب  ( )1  تولید 

1)  1
6
 10 4   8  10 5  2 )8  10 5   8  10 5 

3 )1
6
 10 4   

1
6
 10 4  4 )8  10 5   

1
6
 10 4 

( )1 1 از واکنش:  -116   1 ( ) شود. اگر دو مول اتیلآ و دو مول آب، در دمای  ی اتانول در صنعت استفاده می برای ت یه  1     ( )  1 1  
 معیآ در یک ظرف دو لیتری در بسته به تعادل برسند، بازده درصدی ایآ فرآیند کدام است؟

1)  60 2 )50 3 )81 4 )85 
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 کدام مطلب، توصیفی نادرست از فرآیند هابر است؟ -111
 شود. به عنوان کاتالیزگر مناسب استفاده می 5 2 از   (1
 گیرد. ( با وجود گرماده بودن واکنش، تا آنجا که ممکن است در فشار و دمای بالا انجام می2
 واکنش بر اثر مایع کردن، از سامانه واکنش است.  های اصلی آن خارج کردن فرآورده ( از ویژگی3
 مستقیم گازهای نیتروژن و هیدروژن است.( روش صنعتی برای ساختن آمونیاک از واکنش 4

1ی یون هیدرونیوم  اگر در محلول هیدروکلریک اسید، مولاریته -111  ایآ محلول کدام است؟ pHبرابر مولاریته یون هیدروکسید باشد،  101 
1)  3/2 2 )0/2 3 )3/3 4 )0/3 

0لیتر محلول  میلی 11برای واکنش کامل با  11   لیتر محلول پتاسیم هیدروکسید با  چند میلی -111 1⁄  سولفوریک اسید نیاز است؟ 1      
1)  50 2 )100 3 )200 4 )250 

 کدام مطلب درست است؟ -110
 است. 2  3 2   آمینواسیدها، فرمول عمومی   (1
 اسید برونستد را دارد. ، نقش  2 ( در واکنش متیل آمین با آب، مولکول 2
 آورد. استات، یک نمک اسیدی است و تورنسل را به رنگ قرمز درمی( سدیم 3
 شوند. ها در محیط قلیایی، صابون و گلیسرین به نسبت مولی برابر تشکیل می ( در آبکافت چربی4

 کدام مطلب درست است؟ -111
3  )یون مزدوج اتیل آمونیم، اسید  یون دی  (1    2)2 

 است.  
2 )pH  است. 0/1وکلریک اسید، برابر مولار هیدر 05/0محلول 
 یابد. آن یک واحد کاهش می pH( اگر غلظت محلول اسید قوی، دو برابر شود، 3
 برابر است. ی اسید   ن با آ pH( اگر در یک محلول بافر، مولاریته اسید و نمک برابر باشد، 4

 شود؟ جا می ها در آن جابه یشتری از الکترونکاهش است و شمار ب -واکنش تبدیل کدام دو گونه به یک دیگر از نوع اکسایش -111
 ( سدیم اکسید به سدیم هیدروکسید2 اکسید   (III)یون کرومات به کروم   (1
 ( گوگرد تری اکسید به سولفوریک اسید4  ( یون پراکسید به یون اکسید3

 کدام عبارت درست نیست؟ -111
 را به طور کامل کاهش دهد. 2    مول از تواند دو  های حاصل از اکسایش کامل یک مول متانال می الکترون  (1
 شوند. مبدل  8 4 توانند در اثر اکسایش به ترکیبی با فرمول  بوتانول می -2بوتانول و  -1( 2
 آید. پروپانول به دست می -1ها است که از اکسایش  ای از کتون ( پروپانون )استون( نمونه3
 واحد است. 8( در سوختن کامل متان، تغییر عدد اکسایش کربن برابر 4

 های داده شده، کدام مطلب درست است؟ نیم واکنش   با توجه به مقدار  -111
  [  2 (  )   ( )⁄ ]   0 25⁄  

  [  2 (  )   ( )]   0 06⁄  

  [  2 (  )   ( )⁄ ]   0 44⁄  

 

 دهد. های روی واکنش می ایط استاندارد، فلز آهن با محلول نمکدر شر  (1
 است.         صورت ( قدرت کاهندگی این سه فلز، به 2
(  ) 2  ( قدرت اکسندگی این سه کاتیون به صورت 3    2 (  )  است. (  ) 2   
 ولت است. 32/0 نیکل برابر -سلول الکتروشیمیایی روی   نیکل با  -سلول الکتروشیمیایی آهن   ( تفاوت 4

 کدام مطلب درست است؟ -111
 در آبکاری، شیء مورد آبکاری را باید در آند دستگاه برقکافت جای داد.  (1
 ( در فرآیند پالایش الکتروشیمیایی مس، سولفوریک اسید، نقش اکسنده را دارد.2
 ی زمین است. فراوان در پوستهترین فلز و سومین عنصر  ( آلومینیوم، فراوان3
 شود. ی سدیم از محلول غلیظ کلرید آن، استفاده می ( از سلول دانز، برای تهیه4
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 فارسی ادبیاتزبان و 

 :واژگانهای  تحلیل تست

 31ریاضی، تجربی، انسانی، زباان و هرار   های مختلف، اعم از  امسال در رشته

 :واژه تکرار شده است

 انسانی -سعایت: ریاضی زبان -بدل: ریاضی

 زبان -رجم: ریاضی انسانی -حرز: ریاضی

 زبان -اورند: ریاضی زبان -پس افکرد: ریاضی

 هرر -غازه: زبان هرر -چربر: زبان

 هرر -متفرعات: زبان هرر -فر: زبان

 انسانی -مکاید: زبان یتجرب -اهل صورت: زبان

 هرر -کش: تجربی

کرایم و باه    ها که در درس با آن برخاورد مای   همچرین طراحان از شکل واژه

ای  هاا از واژه  نامه آخر کتاا   مان آشراست استفاده نکرده بلکه از واژه گوش

کااه در معراای آن شکاار شااده و یااا از مفاارد آن واژه اسااتفاده کاارده کااه بااه   

 مان ناآشراست. گوش

 اشباح -شبح ابدال -بدل

 اورنگ -اورند مصاف -مصف

 بقول -بقل اعورانه -اعور

 سجایا -سجیّه خفایا -خفیه

 مکاید -مکیدت متفرعات -متفرع

 مواجب -موجب ملتزمین -ملتزم

 مجاور بودن -اعتکاف هلیم -هلام

 3ی‌‌گزینه .1

واژه‌درست‌‌7واژه‌نادرست‌و‌معنی‌‌3واژه‌ذکر‌شده‌که‌معنی‌‌11در‌این‌تست‌

‌شده‌است.‌ذکر

ر:‌نامهه(‌)مهوفم :‌‌‌(‌)ذرع:‌گهز(‌)وممها‌‌خانهه‌‌‌پیشگاهچینی(‌)قاب:‌‌)سعایت:‌سخن

(‌)مصادره:‌تاوان‌گهرتنن(‌)رهر :‌زا وزنهد(‌)پنیهاره:‌‌‌‌‌جنگجمف:‌(‌)مصَشده‌توفیف

‌مرد(‌مهیب(‌)زدِل:‌نیک

‌آسمانه‌و‌قمس‌زنا‌ا ‌ور ‌داخل:‌قاب

‌انس‌گرتنه،‌اففت‌گرتنه‌:فم مو

‌میدان‌جنگ(‌:فمَص

 1ی‌‌گزینه .2

‌واصف:‌سناینده‌/‌علیل:‌رنجمر‌/‌تکفّل:‌پذیرتنن‌/‌تیمار:‌تعهد‌،‌افنفات:‌تمجهّ

‌3واژگان‌ادزیات‌

 2ی‌‌گزینه .3

‌(اکبر‌سعد(‌)عیّمق:‌عندفیباتکند:‌میراث(‌)چمک:‌‌)تهجدّ:‌شب‌زیداری(‌)پس

‌عندفیب:‌زلبل

‌ای‌است‌سرخ‌رنگ‌و‌روشن‌در‌کنار‌راسهت‌کهکشهان‌کهه‌پهس‌ا ‌‌‌‌‌سنارهعیّمق:‌

 کند.‌)مشنری‌سعداکبر‌است(‌کند‌و‌پس‌ا ‌آن‌غروب‌می‌ثریاّ‌ولمع‌می

‌،‌شباویزمرغ‌رق‌،جغدچمک:‌

‌

 2ی‌‌گزینه .4

‌سنایی:‌الحقیقۀ‌حدیقۀی‌‌منن‌ا ‌مقدمه

،‌زرههان‌افقهق،‌سهلیمان‌‌‌‌سفمتچمن‌آن‌همای‌هما،‌هُما‌قدر‌و‌سَما‌رتعت،‌آدم‌

در‌هه ‌ ده‌زهمد‌‌‌‌عدل‌و‌رأتت‌زر‌کمال‌مهمی‌که‌رو گار‌من‌زنده‌نسابِمکنت،‌

شهناخت،‌اقناها‌‌‌‌ی‌عاقبت‌زین،‌ارمال‌من‌زنده‌می‌ه‌وقمتی‌تمام‌داشت‌و‌زه‌دید

‌چنان‌کرد‌که‌مثال‌ترممد،‌تا‌ا ‌پایگاه‌خدمت‌زه‌دسنگاه‌رشمت‌رسد

‌زرگزیده‌و‌خافص‌ا ‌هر‌چیز‌:صفمت

‌زهره.‌:نصاب

 4ی‌‌گزینه .5

آن‌را‌که‌زرگزینی ،‌دست‌ایشان‌زه‌گهن ‌نعمهت‌و‌رکمهت‌رسهد‌و‌در‌زقهر‌دُرّ‌‌‌‌‌‌

ثمین‌و‌نع ‌ما‌غرق‌شمد‌و‌زا‌فطف‌قرین‌و‌زها‌رتهق‌همنشهین‌شهمد.‌آن‌را‌کهه‌‌‌‌‌‌

خماهی ‌زرداری ‌و‌آن‌را‌که‌خماهی ‌ترو‌گهذاری .‌ایشهان‌زهر‌مقناهی‌و‌ممجهب‌‌‌‌‌‌

ن‌مفلسهان‌در‌‌و‌وزهال‌را‌رمهل‌نمایهد،‌ایه‌‌‌‌‌وذرریای‌نفس‌در‌دام‌کام‌گام‌نهد‌و‌

‌دوند،‌زل‌زه‌تردوس‌اعلی‌مووا‌گیرند‌عقب‌آن‌مخلصان‌می

‌گناه‌:و ر

 4ی‌‌گزینه .6

‌دم‌اسنعمار‌و‌دو خیان‌روی‌ مین‌واپسین‌:تراننس‌تانمن

 ی‌ ندان‌ها‌ها‌و‌ورق‌پاره‌نامه‌:ززرگ‌علمی

 ونین‌در‌دفنا‌و‌سفر‌پنج ‌:واهره‌صفاّر اده

 ساسان‌جهان‌و‌پروین‌دخنر‌هان‌نصفاصف‌:صادق‌هدایت

 1ی‌‌گزینه .7

‌سه‌ممرد‌نادرست‌است:

‌پرویههزانصههاری(،‌)سهه مان‌و‌ازسههال:‌جههامی(،‌)پیههامبر:‌‌لله)نصههای :‌خماجههه‌عبههدا

الاشرا :‌عبیهد‌ اکهانی(،‌)اسهرارافنمرید:‌‌‌‌‌(،‌)اخ قعطار(،‌)وریق‌افنققیق:‌خرسند

‌کمب(،‌)فمعات:‌عراقی(‌(،‌)زقر‌در‌کم ه:‌دکنر‌ رینازمسعید‌ازمافخیر

‌افعازدین‌رهنما‌اثر‌ ین«‌پیامبر»

‌اثر‌سنایی«‌وریق‌افنققیق»

‌اثر‌مقمدزن‌منمر‌«اسرارافنمرید»

 3ی‌‌گزینه .8

‌(شیخ‌اشراق‌-افدین‌سهرودی‌)شیخ‌شهاب‌عرتانی:‌عقل‌سرخ

‌)ارمد‌عروضی‌سمرقندی(‌:‌تعلیمیچهار‌مقافه

 افدین‌را ی(‌)نج ‌:‌تصم مرصادافعباد

 ‌3ی‌گزینه .9

‌گمی‌چنین‌گفت‌پیغمبر‌راست‌‌(1
‌گهماره‌تا‌گمر‌دانش‌زجمی‌)یکی( ‌

‌دِقَلّا‌افعل َ‌منَِ‌افمَهدِ‌اِفی‌افاُولُبم‌تلمی :

 گمی‌پاسخ‌نیمش‌(‌چه‌گفت‌آن‌سخن2

‌که‌دیمار‌دارد‌زه‌گفنار‌گمش‌)یکی(
‌افمثل‌دیمار‌ممش‌دارد،‌ممش‌ه ‌گمش‌دارد‌اشاره‌شده‌است.‌:‌زه‌ضربتمثیل
‌(‌زگسنرد‌کاتمر‌زر‌جای‌مشک3

‌پافیز‌خشک‌)دوتا(گل‌و‌ارغمان‌شد‌زه‌
‌تاقد‌تلمی ‌و‌تمثیل‌-«ممی‌سیاه»و‌مشک‌اسنعاره‌ا ‌«‌ممی‌سفید»کاتمر‌اسنعاره‌ا ‌

 (‌آسمان‌زار‌امانت‌ننمانست‌کشید4

‌ی‌کار‌زه‌نام‌من‌دیمانه‌ دند‌)دوتا(‌قرعه
یقَملنهَها‌‌‌ن‌انَافجبالِ‌تَهازَی‌‌...‌عَلَی‌افسمماتِ‌و‌الارضِ‌و..‌تلمی :‌انِا‌عرضنا‌الامانۀََ

‌اشَفَقنَ‌مِنها‌و‌رَملَها‌الانسانُ‌انِهُّ‌کانَ‌ظَلمماً‌جهَملاً‌و
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 1ی  گزینه .11

 زند نقشی برآب ی تر دامنم تا می الف( دیده
 کند خاک کویت را به خون هر شب منقش می

 مصراع دوم دروغین زیان شده است :اغراق )افف(

 کند. شاعر کمی معشمق را زا اشک خمنین خمد هر شب نقاشی می

 نان به لطفهای مسکی لعل جان بخش تو خود دل  ب(
 کند دارد ولی زلفت مشوش می جمع می

 جمع )آسمده( و مشمش )پریشان( :تااد )ب(

 ج( زان شراب ناب بی غش ده که اندر صومعه
 کند اش غش می صوفی صافی به بوی جرعه

 عطر -آر و زم :)ج( ایهام

 د( نام و ننگ و صبر و هوش و عقل و دینم شد حجاب
 کند میترک من بازآ که سلمان ترک هر شش 

 : تٌرک ) یبارو( و تَرکجناس ناقص )د(

 4 ی گزینه .11

 زگردی عشاق  آخر ای مطرب ا  این پرده

  نگ تم دریدچندگمیی که مرا پرده زه چ

   «پمشش ورجاب»ممسیقی و پرده دوم  ی عشاق= نمایی در پرده :جناس تام

چنهگ  »در معنی رتنه و زه کار « دست و پنجه»چنگ در معنای ایهام تناسب: 

 تناسب دارد.ی عشاّق، مطرب و پرده  زا پرده «سا  و

 پرده دریدن کنایه ا  آزرو کسی را زردن.کنایه: 

 2ی  گزینه .12

 تا تم دسن  زه خمن نیالایی من   دست تم خمیشنن زکش 
« م»ضهمیر   اسهت  خمن افیه ماا « م» ضمیر -منِ من نیالاییتا تم دست زه خ

 ی اصلی خمد زه کار نرتنه است.است که در جا« خمن»جایگاه اصلیش زعد ا  

 4ی  گزینه  .13

 ی تقسین دید. شیخ نشازمر عمق تکر و قدرت زیانِ مملانا را شایسنه  (1

مسهند   -مفعهمل )عمهق تکهر و قهدرت زیهان مملانها را(       -نهاد )شیخ نشهازمر(   *

 .(: دانسننتعل )دید -)شایسنه تقسین(

 سا د. زا مفعمل و مسند میچهار جزئی « پنداشنن، دانسنن، یاتنن»دیدن در معنای 

 های عادی یاتت. ی زهاء وفد را انسانی زرتر ا  انسان ( شیخ، کمدک نمرسیده2

مسهند )انسهانی زرتهر ا      -(دی زهاءوفه  مفعمل )کمدک نمرسهیده  -نهاد )شیخ(  *

 تعل )یاتت( -های عادی( انسان

 ان یاتت.س ( در دیدار میان آن دو، مملانا، عطار را زا پدر خمیش تقریباً ه 3

 تعل )یاتت( -سان( مسند )ه  -مفعمل) عطار را( -نهاد )مملانا(  *

 ی عارتان سرشناس، تنها، آن کمدک نمرسیده را دید. شیخ نشازمر در میان همه( 4

تعل )دیهد: در معنهای    -مفعمل )آن کمدک نم رسیده را( -نهاد )شیخ نشازمر(  *

 مشاهده کردن(

سه جزیی  4مل و مسند هسنند وفی گزینه چهار جزیی مفع 3،2،1ی  سه گزینه

 مفعمل است.زا 

 2ی  گزینه .14

 ها زه یکدیگر زسنه است؟ جان ی رشنه// اگر نه   نپریشاکند  دگران می غ چرا 
 نهاد               مسند  مفعمل                                نهاد            

 با مفعول و مسرد( کرد. )چهار جزئی چرا غم دیگران من را پریشان می

 1ی  گزینه .15

 شمد ساکن یمسف میزه یمسف چمن رسد جمیای   (1

 معانی را ولبکاروصال اتزون کند شمق 

 کار )مرکب= ولب+ کار( ولب   (1

 زاشد ی زیگانه زیش ا   هر می خطر ا  سبزه  (2

 معانی را گلزارجمال آشنا رویان 

 ( گلزار= مشنق )گل+  ار(2

 یازد ش صد  آماده میتر ا  گم ( فبی خامش3

 معانی را شهمارولبکار وصال دُرّ 

 ( شهمار= مشنق )شه+ وار(3

 ای ا  رسن معنی چش  صمرت زین ( ندارد زهره4

 معانی را دیدار زه هر آیینه منمایید

 ( دیدار= مشنق )دید+ ار(4

 قافیه و مرکب است. «کار طلب» که یا گزیره در

 3ی  گزینه .16

 من دیمانه را پرسی ا  سر و سامان چه می

 داشت ا  جا سقف این میخانه را جمش زرمی

 ها را تهمید: تمان نقش واژه زا مرتب کردن زیت می

 گذرا به متمم« پرسیدن»از مصدر  پرسی  می

 پرسی؟ از سروسامان چه می را )از من دیوانه( من دیوانه

 1ی  گزینه .17

 های انسان ا  سخن پیدا شمد مافیک زی

 وا کند رسما شمد مغز چمن فب ی زی پسنه

 مفهوم: شخصیت انسان در سخرانش نهفته است.

 تم خماهی نگمید خص  عیب او مگم عیب  (1
 تمان خاممش کردن کمه را زا خممشی می

 مفهوم: توصیه به خاموشی و سکوت

 ی کز او هنر و عیب زا خماهی جست( کس2
 هانه سا  و زه گفنارش اندر آر نخستز

 انش نهفته است.مفهوم: شخصیت انسان در سخر

 نیست خافی ا  نمکی( خاممشی 3
 نمک است فیک وقت جماب زی

د خااموش ماناد و   دن نبایمفهوم: خاموشی خو  است ولی وقت جوا  دا

 باید سخن گفت.
 ( جز زه راه سخن چه دان  من4

 که رقیری تم یا ززرگ و خطیر

تاا  حارف بازن   مفهوم: شخصیت انساان در ساخرانش نهفتاه اسات پاس      

 هستی یا والا مقام ه حقیرک دریابم

شخصهیت اتهراد زها    »ها زیانگر ایهن اسهت کهه     مفهمم زیت صمرت سؤال و گزینه

شمد همانطمریکه انسهان کمتهه تکهر زها سهخن گفهنن        سخن گفنن مشخص می

 «دهد. شخصیت خمد را نشان می

 «تمان سکمت را زه کسی یاد داد زا سکمت کردن می»گمید  می 1وفی شاعر در زیت 
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 3ی  گزینه .18

 که گر عرشی زه ترش آیی و گر ماهی زه چاه اتنی

 و گر زقری تهی گردی و گر زاغی خزان زینی

ود است هر بحری عاقبات  مفهوم: مغرور نباش که سرانجام هر اوجی، فر

 .یابد عاقبت خزان میشود و هر باغی  تهی می
 تلک را منرسان زه آه دروغی   (1

 که ا  تیر ک  نیست پروا نشان را

ترسد همچرانکه نشان هادف از تیار کا      م: فلک از آه دروغین نمیمفهو

 رسد. نمی
 ( خدای عرش جهان را چنین نهاد نهاد2

 که گاه مردم ا  او شادمان و گه ناشاد

ولای  دنیا بر یک حال نیست متغیر است و اوج و فرود بسیار دارد مفهوم: 

 نگفته که هر اوجی، سرانجامش فرود است.
 غرّه مباش ا  پی آن( گر نما د تلکت 3

 کش صعمدی نبمد کاو نه هبموی   پی است

کااه  د لطااف قاارار گاارفتن فلااک مغاارور نباااشمفهااوم: از نااوازش و مااور

 سرانجام هر صعودی، فرود و هبوط است.
 (  ین تلک زیرون تم کی دانی که چیست4

 کاین رصاری زس زلند و زی در است

 ت.مفهوم: آگاهی انسان از این دنیا کم و اندک اس

دار نیست، در پی ههر  این است که مقام پای 3مفهمم زیت صمرت سؤال و گزینه 

 ی )پسنی( است.صعمدی یک هبمو

 4ی  گزینه .19

 ی مخفی است زرو وما  دفی کن که کعبه  (1
 که آن خلیل زنا کرد و این خدا خمد ساخت

 مفهوم: دل همچون کعبه است پس به مردم مهربانی کن.

 د زه سمی دیگران( روی من در تمست آمد ش2
 ام هر سم که رو آرم رواست من درون کعبه

در واقع عین توجه باه تاو )خادا(    به دیگران  توجهمفهوم: تکاپوی من در 

مردم به من در بین مردم هستم و به هر طرف که رو کرم از طریق  است.

 چون خداوند در دل مردم وجود دارد. رسم میخدا 
 یکی است ( صدق در وم  چم زاشد ررم و دیر3

 کعبه دور است خرازات زه دل نزدیک است

کراد و   فرقای نمای   حرم و دیرمفهوم: در طواف صدق و اخلاص اگر باشد 

 هاست. خداوند در این نزدیکی در دل

 کیست هی مقصمد تماشاگ ( یارب این کعبه4
 که مغی ن وریقش گل نسرین من است

هاا و خاار    تیمفهوم: یار  این معشوق زیبا مورد توجاه کیسات کاه ساخ    

 بیابانش مثل گل و ریحان است.

 :ی دیگر زه ار ش گذاشنن دل تاکید دارند سه گزینه

 دفی که مثل کعبه ار شمند است -1

 نه و ار شمند استسمن درون کعبه دل هسن  زه هر سم که روی آورم شای -2

خرازات زهه دل نزدیهک اسهت کهه زهه دل ار ش و اعنبهار داده اسهت. وفهی          -3

 .گمید: سخنی راه عشق زرای عاشق مثل گل و ریقان است می 4ی گزینه

 2ی  گزینه .21

 الازصار پرده ا  در و دیمار // در تجلّی است یا اوفی یار زی

 گر است. در همه جا و همه چیز جلوه خداوند

 ی دل دید اوست اهل خرد که چهره کسی  (1
 کسی که قامت جان یاتت اوست کاهل ص ست

 
 رد گرد جهان( زرای دیدن رویش مگ2

 که او نشسنه چم آیینه زا تم رویاروست

مفهوم: برای دیدن خداوند نیازی باه جساتجوی او نیسات چاون خداوناد      

 است. تجلیهمه چیز در  درته است و رو نشس مثل آیره روبه

 ی من شاهد مقصمد دیده عیان دیده( نا3
 این چش  نهان مقم تماشای که زاشد

 
 ی عاشق یال تم چم درآید زه سینه( خ4

 ی تن پُر شمد چراغ ریات درون خانه
 

تجلهی معشهمق و ورهدت معشهمق در همهه       2ی  مفهمم صمرت سؤال و گزینهه 

 .(معشمق مثل آیینه رو زه رو نشسنه است -جاست )یار در تجلی است

 1ی  گزینه .21

 کنی ا  پیش نظر خماه  رتت ظر میتا ن  (1
 گر نرتن    درت شام، سقر خماه  رتت

 صابح جدا خواهم شد اگر امشاب تاو را تارک نکاردم فاردا       مفهوم: از تو

 حتما خواهم رفت.

 شمد همه کس را زه رو گار ارادت ( کهن2
 ل است و  یادتمگر مرا که همان عشق اوّ

شود ولی عشق تاو، عشاق    عشق همه کس کمتر می ،مفهوم: به مرور زمان

 شود. ازلی است و روز به روز بیشتر می

 ه میان من و تمستمهر و وتایی ک( زه رق 3
 کس پیمسن  زه که نه مهر ا  تم زریدم نه

مفهوم: قسم به عهد و پیمانی که میان مان و توسات کاه ناه از عشاق تاو       

 دست برداشتم و نه عاشق کس دیگری شدم عشق تو ازلی است.

 ی زه رو گاران مهری نشسنه زر دل( سعد4
 تمان کرد الا زه رو گاران زیرون نمی

باه مارور زماان و تادریجی شاکل گرفتاه و بارای        مفهوم: عشاق ساعدی   

عشاق تاو در دل مان     لازم اسات.  یرنگ شدن این عشاق، زماان دراز   کم

 جاودانه است وفاداری به معشوق.

این تاکید دارند که عشق معشمق همیشه در دل من  رز 2،3،4های مفهمم گزینه

 شمد ( عشق معشمق کهنه نمی2گاه زیرون نخماهد رتت=  هست و هیچ

 پیمندم   م و زه کس دیگر نمیزٌرّ یمن هر ا  تم( م3

 گاه زیرون نخماهد رتت ( مهر تم هیچ4

 گمید: عشق رو ی ا  دف  زیرون خماهد رتت. می 1ی  وفی گزینه
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 2ی  گزینه .22

رافی صماب آن زاشد که جمله زهه وریهق تعهاون قهمّتی کنیهد تها دام ا  جهای        
 ی زکردند و دام زرکندندزرگیری  که رهایش ما در آن است. کبمتران ترمان و

 شود. مفهوم: با تعاون و اتحاد، مشکلات حل می
 اقممرچگان را چم زمد اتّف  (1

 شیر ژیان را زدرانند پمست

 شود. مفهوم: با تعاون و اتحاد، مشکلات حل می
 چمن زاد را نباشد راه ( زه زارگاه تم2

 اق جماب س م ما اتندکی اتّف

به درگاه تو خیلای ساخت اسات حتای      توجهی معشوق، رسیدن مفهوم: بی

تاوانم راه   باد به درگاه تو راهی ندارد برابراین من هم باه درگااه تاو نمای    

 یابم که بتوانم ارادت خود را ابراز کرم.
 زا ه  اگر یک دفند در همه کار ( دو دوست3

 ی دشمن زه نی  جم نخرند هزار وعنه

 شود. مفهوم: با تعاون و اتحاد، مشکلات حل می
 ان گرتتاق م رت جهرسنت زه اتّف( 4

 گرفت تمان اق جهان میآری زه اتّف

 شود. مفهوم: با تعاون و اتحاد، مشکلات حل می

 ها زیانگر: اتقاد داشنن سبب پیرو ی خماههد شهد.   مفهمم صمرت سؤال و گزینه

 گیری  زه وریق تعاون و اتقاد دام را ا  جای زرمی

 ( ممرچگان را اتقاد زمد1

 زا ه  یک دل شمند )اتقاد(( دو دوست 3

 تمان جهان را گرتت. ( زه اتقاد و اتفاق می4

 3ی  گزینه .23

 سم  ک  گیرد نصیب ا  صقبت مردی دل زی  (1
 ای آور که گیرد در تم اکسیرم مس تازیده

بارد، زر   ای نمای  دل که ساوخته و گداختاه نباشاد از ماردی بهاره      مفهوم:

 گداخته باید که اکسیر در آن تأثیر کرد.

 سر نباشد / وبع سلی  تال است ارث پدر نباشد مزآشنای معنی هر خیرهر

 ظر  نیست ل عشق خمردن کار هر زی( می   رو2
 ای زاید که زر فب گیرد این پیمانه را  ورشی

ای از  خواهد برابراین خاوردن پیماناه   مفهوم: خوردن می عشق ظرفیّت می

 بازان است. آن فقط کار عشق
 چه پیممدی دوش اقیا در قدح زاده( س3

 که رریقان همه در خماب گرانند هنم 

 خبری است. مفهوم: تأثیر باده و شرا  که موجب غفلت و بی
 همش نیست ( مقرم این همش جز زی4

 مر زان را مشنری جز گمش نیست

  یابد. میزبان موج را در یگردابمفهوم: گوش 

 ش نیست.هو کرد، محرم این هوش جز بی حقیقت عشق را هرکسی درک نمی

ها زیانگر این است که کسی قازلیت درک عشق را دارد که زه سهم    مفهمم گزینه

 عشق گرتنار زاشد.

 سم  ک  گیرد نصیب ا  صقبت دل زی  (1

 ظر  نیست ( می ا  عشق خمردن کار هر زی2

 ( مقرم همش و عشق تقط زیهمش است.4

 فلت هسنند.گمید: زا نمشیدن شراب همه مست در خماب غ می 3ی  وفی گزینه

 4ی  گزینه .24

 الف( آن که برق خرمنم در زندگی هرگز نشد
 بعد مردن چشم دارم بر مزار آید مرا

 )طالب عنایت(= بعد از مردن انتظار دارم به مزارم بیاید
مفهوم: آن که چشمانمان در زندگی به نور او روشن نگشت امیدوارم بعد 

 از مردن عرایتی داشته باشد.

 م اگر نیک اگر بد استب( مهمان کشتِ خویش
 حاشا که هیچ شکوه بود از قضا مرا

 )اختیار(= مهمان کشتِ خویش هستم )مختارم(
 من که با دو دست خویش در خرمن خویش

 ام که را کنم دشمن خویش آتش خود زده
 ای ا  قاا و قدر ندارم. اعمال خمیش هسن  هیچ شِکمِه مهمان

 ج( شد استخوان ز دور فلک توتیا مرا
 دگر نماند در این آسیا مرا باری

)پیر  توتیا تیره و سیاه شد.)فرسودگی(= استخوان وجودم به سبب گذشت روزگار چون 
 و فرسوده شدم(

 کشم د( از چرخ منتّ پرکاهی نمی
 گر استخوان ز درد شود توتیا مرا

 کشم. )آزردگی( از چرخ منت پرکاهی نمی
ی پار   از روزگار باه انادازه  کبود شود  ه ومفهوم: اگر استخوانم از درد تیر

 کشم. کاهی هم مرت نمی

 4ی  گزینه .25

 نه آن فیلی است کز من زرده آرام ای نام ه کسی کاو را تم فیلی کرد

 مفهوم: تفاوت در نوع نگرش

 کردم نسبت روی تم زا ماه تلک می  (1
 چم زدیدم رخ  یبای تم چیز دگر است

 ن نظر وجود دارد.در نظر دیگران همی وزیباتر از ماهی تو مفهوم: 

 ی دگر استدفی  نده زه جان ( جان هر  نده2
    زانی دگر است سخن اهل رقیقت 

 

 گردی سنی را   فطاتت چم روان می( را3
 گمییا سرو روان تم روانی دگر است

 

 ی سیراب، وفی چمن هست زسی لافه ( در4
 ی خانی دگر است تُرک مه روی من ا  خانه

 کرید. ست که شما تصور میمعشوق من، چران معشوقی نی

عشق من ا  همه زرتر است کهه  »این است که  4ی  مفهمم صمرت سؤال و گزینه

صبر و آرام را ا  من گرتنه است. )نه آن فیلی است کز من زرده آرام= تٌهرک مهه   

 ی خان دگر است(. روی من ا  خانه
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 3ی  گزینه .26
هی ( )أن یطررهما: مطهرح کننهد(    ب: واجب است/ زاید( )أن نسم : اجا ه د)یجَِ

 )فعَّل: شاید(  

 زه درسنی آمده است. 3ی  ی این ممارد تقط در گزینه همه

 ها: زررسی سایر گزینه

 ها: )زخماهی ( )مشک ت  ندگی( : غلط1گزینه 

 دهی ( )مطرح کردن( ها: )اجا ه می : غلط3گزینه 

 دهی .(ی مطرح کردن را زه دوسنان خمد  ها: )اجا ه : غلط4گزینه 

 2ی  گزینه .27
شهمی/   ن یسنطیع: نخماهد تمانست( )أن یفرّ: که ترار کنهد( )تفهز: پیهرو  مهی    )فَ

 شمی( رسنگار می

 اشاره شده است. 2ی این ممارد زه درسنی در گزینه  همه

 ها: زررسی سایر گزینه

 ترار نخماهد کرد -شمد ها: اداره می : غلط1گزینه 

 پیرو  خماهی شد -درکش کردی -ت یازدنجا -ها: ننمانسنه است : غلط3گزینه 

 رسنگار خماهی شد -رهایی یازد -ا  آن -تماند ها: نمی : غلط4گزینه 

 3ی  گزینه .28

 یبایی شب( افلّیل:  کند( )جمال درک: درک می)افظبیُ: آهم( )یُ

 خمرد. زه چش  می 3ی این ممارد زه درسنی در گزینه  همه

 ها: زررسی سایر گزینه

 گر است نظارهاین آهم  -شب  یبا -قدر دانسنهها:  : غلط1گزینه 

 چه زسا -ها: قدر می داند : غلط2گزینه 

 گر است نظاره این آهم -زطمری عجیب -ها: شب  یبا : غلط4گزینه 

 4ی  گزینه .29

خصهائص:   - وّد: تجهیز کرده/ مجههّز کهرده   -شمخلمقاته: مخلمقاتش/ آتریدگان

 دگیخشمنه افقیاه: خشمنت  ن -ها/ خصمصیات خصلت

 اشاره شده است. 4ی این ممارد زه درسنی در گزینه  همه

 ها: زررسی سایر گزینه

 فاظت کندر - ندگی خشن -زخشیده -ها: خصمصیت : غلط1گزینه 

 زه کار گیرند -نام یمات  ندگی -ها: همه مخلمقات : غلط2گزینه 

 مقاتظت نمایند -داده -خصلت -ها ها: آتریده : غلط3گزینه 

 4ی  گزینه .31

 دانی: زدان/ اعمال تم: عمل تم/ نما : نما ت ها در این گزینه عبارتند ا : می طغل

 2ی  گزینه .31

مطازقت تمام دارد و هر دو زه ایهن مفههمم کهه     2عبارت صمرت سؤال زا گزینه 

 «خمب و زد رو گار گذرا است»

 1ی  گزینه .32

 مر تاقکخندیدند: کانت افطی پرندگان می -کرد: کانت الارض تفخر  مین مباهات می

 صقی  آمده است. 1این ممارد تقط در گزینه 

 3ی  گزینه .33

 سه صفقه: ث ث صفقات -هشت صفقه: ثمانی صفقات -ی خمد: فرِسافنی زرای رسافه

 آمده است. 3درسنی در گزینه ه ی این ممارد ز همه

 4ی  گزینه .34

 امر نیک در گروه سمم این است که ما...

 زینی  ر داری  میا  آنان چیزهایی زیش ا  آن چه اننظا

 : ا  آنان هیچ زدی و اذیّنی ندیدی 1گزینه 

 شان ندیدی  : ا  آنان خلف در وعده3گزینه 

 کنند. زینی  که آنان زا ت ش و جدیتّ کار می : می2گزینه 

 2ی  گزینه .35

 )خسارت و  یان جامعه ا  گروه دوم زیشنر و شدیدتر است(

 ها: سایر گزینه

 وه اول شبیه است: مناتق زه جماعت گر1گزینه 

 مامع زشری زیشنر استجی گروه اول در  : تعداد اعاا3گزینه 

 : اعاای گروه سمم زرخ   گروه دوم ا  مردم پاداشی تمقع ندارند4گزینه 

 صقی  است 2ی  ها زه جز گزینه همه گزینه

 2ی  گزینه .36

دهنهد، ا  سهایر    این گزینه زرای گروه سمم کهه کهار خهمدرا در خفها انجهام مهی      

 تر است. ها مناسب نهگزی

 1ی  گزینه .37

 دهد این گزینه مفهمم کلی منن را زه خمزی نشان می

 رانی است. :  زان عمل گمیاتر ا   زان سخن1ترجمه گزینه 

 3ی  گزینه .38

 زررسی سایر گزینه ها:

 ها: زَینِ زَینَ : غلط1گزینه 

 قااءِ -ها: قااءِ : غلط2گزینه 

 قَلِیلٌ-ها: قَلِیلٍ : غلط4گزینه 

 3ی  نهگزی .39

 ها: زررسی سایر گزینه

 ماَدِرمنَ -ماءِرمنٌ ها: : غلط1گزینه 

 قِتقََقُّ -قَها: تقََقُّ : غلط2گزینه 

 نَنَکلَّ َ -ها: نَنَکلَّ ُ : غلط4گزینه 

 4ی  گزینه .41

 ها: زررسی سایر گزینه

 مبنی فلِمعلمم است.« یرٌَجَّ ُ»تعل -: مبنی فلِمجهمل1گزینه 

این تعهل مرتهمع اسهت و مبنهی      -مسننر« هم»ضمیر)تعل مرتمع و نائب تاعله 

 مسننر.(« هم»افمعلمم و تاعله ضمیر 

 صقی  است اماّ مااعف نیست. یرٌَجَّ ُتعل  -ها: صقی  و مااعف : غلط2گزینه 

مزید ث ثهی مهن زهاب تفعیهل      یرٌَجَّ ُتعل  -: مزید ث ثی من زاب تفعّل3گزینه 

 است نه تفعّل.
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 1ی  گزینه .41
 ها: نهزررسی سایر گزی

 فلِمنلک  مع افغیر نه ورده(« رأینا»تعل -ها: )فلِمنلک  ورده : غلط2ی  گزینه

 زار  است(« نا»تاعل این تعل ضمیر -نر)تاعله ضمیر أنا مسن

 منعدّی است نه لا م« رأینا»تعل -ها: لا م : غلط3 گزینه

 معنل و ناقص است.« رأینا»تعل -ها: معنل واجم  : غلط4گزینه 

 2ی گزینه .42
 ها: رسی سایر گزینهزر

 کلمه )افصمت( منصر  است -ها: ممنمع من افصر  : غلط1ی  گزینه

 و مرتمع زا عراب تاعل( غرفِّمسنثنی مُ -)مسنثنی و منصمب

 جامد است« افصمت»کلمه  -مشبهه ۀصفها: مشنق و  : غلط3 گزینه

 مسنثنی مفّرع و مرتمع زا اعراب تاعل( -و مرتمع« یَصدر»ل فِفعلعا)ت

 کلمه افصمت مفرد مذکر است -ها: مفرد مؤنث : غلط4ه گزین

 مسنثنی منه ندارد(مفُِّرغ مسنثنی  -«افطبل»و مسنثنی منه مفُِّرغ )مسنثنی 

 2ی  گزینه .43
 -شهد دیه در جمله نقش نایب تاعل دارد و زاید مرتمع زافکلمه و»زررسی گزینه 

 «وفداه

 3ی  گزینه .44
 ها: زررسی گزینه

 افیه و مجرور مق ً  ینه ماا( در این گزما): 1گزینه 

 زه است و منصمب مق ً مفعملدر این گزینه  (ما): 2گزینه 

 در این گزینه خبر ررو  زاففعل لانَّ است و مرتمع مق ً (ما): 3گزینه 

 در این گزینه مفعمل زه است و منصمب مق ً (ما): 4گزینه 

 1ی  گزینه .45
 ها: زررسی گزینه

 «زیع»م  است و ریشه اصلی آن: ف  یبع تعل معنل اج1گزینه 

 «وجب»ی اصلی آن تعل معنل مثال است و ریشه : یقَب2ُگزینه 

 «ودع»ی اصلی آن  مَدّ عما تعل معنل مثال است و ریشه: فِی3ُگزینه 

 «وجد»ی اصلی آن  : تجد تعل معنل مثال است و ریشه4گزینه 

 2ی  گزینه .46
ضهمناً ا  اتعهال ناقصهه     تمان سهاخت.  تمجه: تعل مجهمل را ا  اتعال منعدی می

 شمد مجهمل ساخنه نمی

 ها: زررسی گزینه

: تعل تَعجّبت لا م است و کانَ ناقصه است پس ا  اینها مجهمل ساخنه 1گزینه 

 شمد نمی

 : تعل یکنسبما منعدّی است و امکان مجهمل شدن را دارد2گزینه 

 شمد : تعل یفرح لا م است و ا  آن مجهمل ساخنه نمی3گزینه 

 شمد. لا م است و ا  آن مجهمل ساخنه نمی« یقنرب»و « یصبر»: تعل 4گزینه 

 

 3ی  گزینه .47
 ها: زررسی گزینه

ا  نهمع مفهرد   « کثیهره »است و خبر « جار و مجرور»: تی تلک افقدیقه 1گزینه 

 است و مرتمع.

 : فِکُلِّ خبر مقدم است ا  نمع شبه جمله و مرتمع مق ً.2گزینه 

 خبر ا  نمع مفرد و مرتمع است. : در این گزینه واجب3گزینه 

 خبر است ا  نمع جمله و مرتمع مق ً....« تجَُفَّفُ »: در این گزینه 4گزینه 

 2ی  گزینه .48
 ها: زررسی گزینه

/ خهارج  رر  و مفعمل زه منصمبافیه و مجرور/ ایاّم تاعل:  : سنه ماا 1گزینه 

 مجرور زه جّر است

 فعملٌَ زه و منصمب است: افصباح مرور زه رر  جرّ/ ریاه م2گزینه 

 تیه و منصمب است : صباح مفعمل3ٌگزینه 

 : ایاّم مفعملٌ زه است و منصمب.4گزینه 

 4ی  گزینه .49
 ها: زررسی گزینه

 ی أن أکمنَ صدیقک ... مفعملٌ زه و منصمب مق ً است : جمله1در گزینه 

 : تقط یک جمله وجمد دارد2در گزینه

. صفت زهرای تنهی اسهت و مجهرور مقه ً      سلمب..ی یننخبُ اُ : جمله3در گزینه 

 زافنبعیه

ی اٌربهّ فصدقه و... صقت زهرای  میهل اسهت و مرتهمع مقه ً       : جمله4در گزینه 

 زافنبعیه.

 1ی  گزینه .51
 ا  نمع مفرد. 4و 3و 2های  ا  نمع ماا  است و در گزینه 1منادی در گزینه 

 

 فرهنگ و معارف اسلامی

   4گزینه  .51
م زهر سهامان زخشهی اسهت جهماب      آتهرینش مقهد   زا تمجه زه مفهمم عبارت کهه 

 صقی  است خلََق سپس قدََّر 4ی   گزینه

 2درس اول دین و ندگی 

 3گزینه  .52
 2دین و  ندگی  -2اندیشه و تققیق درس 

   3 ی گزینه .53
ی  یکی ا  عمامل رشد و رسنگای انسان امهداد و عنایهات افههی کهه آیهه شهریفه      

 زاشد آن می وافذین جاهدوا تینا فنهدیّنه ...... مصداق

   2درس سمم دین و  ندگی

  1گزینه  .54
 این آیه اشاره زه امکان معاد جسمانی دارد

 سال دوم 6درس 



 
 

  

 

 22 

  2گزینه  .55

 سال دوم 9-7درس 

  2گزینه  .56

 ی اعمال و دومی   ی دوم قیامت دارد که اوفی زه دادن نامه هر دو عبارت اشاره زه مررله

 اشاره زه رامر شاهدان و گماهان دارد

 دوم سال 8درس 

  1گزینه  .57
 سال دوم 9درس 

   3 ی گزینه .58
 این عبارت اشاره زه پیروی ا  خداوند ا  آثار مقبت زه خداوند دارد

   4 ی گزینه .59
شهمد کهه  ن زهه پهاکی و      زا تمجه زه آیه مفهمم آن اینست که رجاب سبب می

 زند و زار قرار نگیرد عفا  شناخنه شمد و ممرد تعرض اتراد زی

 دوم 13درس 

   4 گزینه .61
معنا و مفهمم این سؤال زیانگر این ممضمع است که جههان خلقهت و ممجهمدات    

 کنند پیراممن آن زر اساس هداینی زرای رسیدن زه هدتی در می

 3درس اول دین و  ندگی 

  1گزینه  .61
 زمدن قرآن نیز دلافت دارد  این آیه اشاره زه اعجا  و تمق زشری

 3دین و  ندگی  3درس 

 2 ی گزینه .62
 3ندگی دین و   -4درس

   4گزینه  .63
 سال سمم 7درس 

  1گزینه  .64
 این عبارت ا  امام صادق)ع( اشاره زه جایگاه تشیع در جهان دارد

   3 گزینه .65
تقهط   3ی گزینه   یرا در این سؤال سمد مزدخماهی مطرح شده است که در آیه

 مطرح شده است

 سال سمم 8درس 

   4 گزینه .66
 سال سمم 9درس 

   2 گزینه .67
م در زرازر رهبر مطرح شده است که یکهی اسهنقامت و    یرا در سمال وظایف مرد

 ولبی زر نداشنن است   پایداری و دست ا  رق

  1گزینه  .68
 سال سمم 13درس 

   4 گزینه .69
 پیش دانشگاهی 3درس 

   3 گزینه .71
 -ی اخه ص  دیدار مقبمب و تقرب افهی و اوفین ثمهره -ی اخ ص زالاترین ثمره

ی کذفک فنصر  عنهه   ست که آیهعدم نفمذ شیطان و یوس او ا  ترد زا اخ ص ا

افسمء و اففقشاء... اشاره زه ایهن ممضهمع دارد کهه اشهاره زهه داسهنان راهرت        

 یمسف)ع( دارد

   2 گزینه .71
و قهدر   قاها  زهه  ی انَِّ الله یسمکٌ افسماوات و الارض انَ تزولا اشاره ی شریفه آیه

 شدزا قاا می -قدر و اجرا و پیاده کردن آن -ی جهان شهقدارد که ن افهی

  1گزینه  .72
امداد خاص خدای منعال نسبت زهه آنهان کهه زها درسهنی و       -ت تمتیق افهینس

 کلید سنت تمتیق -اتَّقم -د جاهدواشننپاکی قدم در راه رق گذا

   2 گزینه .73
اشهاره زهه ایهن     2ی   ی گزینهه  این عبارت اشاره زه سنت امداد افهی دارد که آیه

 ممضمع دارد

   3 گزینه .74
ی انسان زا گشهت   و تمزه عذاب زه سمی فطف و آمم ش زا گشت ا  -ی خدا تمزه

 ا  گناه زه سمی اواعت و ترمانبرداری است.

   3 گزینه .75
 ارتباط دارد. 3ی  ی گزینه ره زه تبیین جایگاه خانماده دارد که زا آیهاین عبارت اشا

 

 زبان انگلیسی

 بخش اول

 گرامر و لغت

 4ی  گزینه .76
 ط و کارزرد تعل دوم است.زر مبقث ررو  2این تست یک تست تلفیقی ا  

 ست ازندا زهنر است، قسمت دوم را پاسخ دهید.زرای پاسخگمیی زه این ت

 keep onای، تعل زه صمرت اس  مصدر زهه کهار رود.    نکنه: زعد ا  اتعال دو کلمه

 داشنه زاشی . (talking)ای است و زعد ا  آن زاید اس  مصدر  تعل دو کلمه

ی  و زراساس ترجمه رر  رزط مناسب را اننخهاب  رال زاید جمله را ترجمه کن

  کنی .

زا تمجه زه معنی جمله، زاید جمله را زها رهر  رزهط تاهاد غیرمسهنقی  کامهل       

زه عنمان رر  رزط تاهاد غیرمسهنقی  زهنهرین اننخهاب      althoughکنی  و 

 است.

ه  زرای تااد مسنقی  و هه  زهرای   « زا این وجمد»زه معنی  howeverنکنه: 

ی مرکهب   گاه در ازنهدای یهک جملهه    رود، اما هیچ سنقی  زه کار میتااد غیرم

 شمد. تااد دیده نمی

 «اگر چه سعی کردی  تا او را منمقف کنی  او زه صقبت کردن ادامه داد.»
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 2ی  گزینه .77
 .است  این تست مرزمط زه گرامر جم ت مجهمل

 یک تعل منعدی است و زعد ا  نقطه چین مفعهمل زهه کهار نرتنهه      washتعل

قبل ا  نقطه چهین مفعهمل    «ها ظر »یعنی  the dishesاست در صمرتی که 

گزینه ها زه صمرت مجهمل نشهان   زنازراین جمله مجهمل است. واقع شده است.

کهه ا  نشهانه ههای رهال      «هنم » زه معنی yet زه داده شده اند و زاید زا تمجه

 .را اننخاب کنی  2کامل )ماضی نقلی( است گزینه 

 رال کامل) ماضی نقلی( مجهمل ماضی نقلی( معلممرال کامل )

have/has + p. p. have/has + been + p.p. 

 hasو  haveزرای منفی کردن ترممل ههای تهمق کهاتی اسهت زهه کلمهه ی       

 اضاته شمد. notی  کلمه

 «هنم  شسنه نشده است. ممکن است فطفاً آنها را زشمیید؟ ها  ظر»

 3ی  گزینه .78
 .است  امر عبارات وصفیاین تست مرزمط زه گر

containing عبارت وصفی معلمم : 

a huge ice cap تاعل تعل :contain   شامل زمدن»زه معنی» 

تمان زه عبارات وصفی رسید، شاید زرخی این سهؤال را در   ا  جم ت وصفی می

وصفی معلهمم(؟    صقی  نیست )یعنی جمله 4ذهن داشنه زاشند که چرا گزینه 

 ”to be “isو تعهل   whichگمیند زا رذ  ضمیر ممصمفی زه عبارتی شاید ز

 رسی  که وجه معلمم دارد. می  containingزه همان 

ی وصهفی آن اشهاره زهه یهک واقعیت)رویهداد       نکنه اینجاست کهه چهمن جملهه   

دار  ingهمهراه زها تعهل     to beهمیشگی /پدیهده علمهی( دارد نبایهد ا  تعهل     

 ن زه قرار  یر است:اسنفاده شمد زلکه جمله ی وصفی کامل آ

Antarctia is covered by a huge ice cap which contains 07   
 ضمیر ممصمفی                  to beتعل غیر          

percent of the earth’s fresh water. 

درصهد آب تها ه  مهین     71شهامل  ی عظی  یخی که  قطب جنمب تمسط پهنه»

 «.شمد پمشیده می است

   4ی  گزینه .79
 .اتعال کمکی در گذشنه است این تست مرزمط زه گرامر 

کهه نبایسهنی   اسهت  عملی زیانگر  houldn’t + have + p.ps .ساخنار 

 (انجام شدهشده )وفی  در گذشنه انجام می

 زهالا ی سهنگین را دو ردیهف پلهه     آن جعبه نبایسنی . دیرو دکن کمرم درد می»

 .«زردم )وفی زردم( می

 1ی  گزینه .81
 «شمد. هایی است که در تققیق اسنفاده می روش زقثی او  مقافه»

 زقث، گفنگم، مبارثه  (1

 ( آمم ش، تعلی ، دسنمرافعمل، راهنمایی 2

 ( رقازت، مسازقه3

 ( مشاهده4

 1 ی گزینه .81
 .«دادندت امنیا ات مساوی ست زه هر دو تینافیقاا»

 اعطا کردن، دادن   (1

 ( رتنار کردن2

 ( کننرل کردن3

 ردن، انجام دادن( اجرا ک4

 3ی  گزینه .82
جمههع آوری مافیههات هها نیا منههد تغییههرات   مکانیسهه  )سا وکار،شهیمه( مها در  »

 « هسنی .

 تمرین  (1

 ( درگیری، دخافت، شرکت )مشارکت(2

 و کار، شیمه مکانیس ، سا ( 3

 ( زیان، گفنه، اظهار، گزاره )جمله(4

 1ی  گزینه .83
 «یلی ک  صقبت کرد.و خ مرکز داشتتزر روی پروا   عمدتاًخلبان »

 تمرکز داشنن )زر روی چیزی( ، منمرکز شدن )زر روی چیزی(  (1

 ( اننقال دادن2

 ( منقر  کردن )ذهن، تمجه(، پرت کردن رماس کسی3

 ( تجرزه کردن4

 2ی  گزینه .84
در پهای راسهنش    ررکنهی خماهرم زرای مدت وهملانی زعهد ا  تصهاد  ههیچ     »

 «نداشت.

 تمقع، اننظار  (1

 شررکت، جنب( 2

 )دست و پا و...( ( کِشش3

 ، خم، رسّ، خلٌقت( راف4

 4ی  گزینه .85
 .«ام زدست آوردهی مفیدی را ا  انجام آن کار  در وی سافیان تجرزه»

 ضمانت کردن، تامین کردن  (1

 ( ردس  دن2

 ( راهنمایی کردن3

 زه دست آوردن، کسب کردن( 4

 3ی  گزینه .86
 «اشنه زاش .زرای پیشنهادم د تمریتمایل دارم که یک پاسخ »

 آسمده، رارت  (1

 ( منعکس شده2

 تمری، آنی( 3

 ( سازق، قبلی4
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 2ی  گزینه .87
 «مننظر زا گشت پدرم ا  مکهّ زمدی . مشناقانه )زا شمر و شمق(»

 رارت، آسان، زه نرمی  (1

 مشناقانه، زا شمر و شمق، زا نگرانی، زا دفماپسی ( 2

 ( شخصا3ً

 ( فزوماً، ضرورتا4ً

 بخش دوم

 لوز تستی ک ترجمه

شهمند   اغلهب امنقاناتشهان را مهردود مهی     ،آمم ان خمب چرا زرخی ا  دانش

شناسی زررسی شد. پروتسمر آیریس تمدور تعدادی  اخیراً تمسط یک اسناد روان

آمم ان قبل ا  آ ممن دادن انجهام داد. او   را زر روی نگرانی زرخی ا  دانش تققیق

شهمند  یهرا آنهها     شان را مردود میکه خیلی ا  دانش آمم ان امنقانات اظهار کرد

، ع وه زر ایهن تمانند تکر کنند.  شمند و نمی عصبی )ماطرب( می زیش ا  اندا ه

ترسهند.   آید می اند اماّ ا  آنچه که در امنقان می اگر چه آنها سخت مطافعه کرده

انهد   هسنند هر چیزی را که مطافعه کهرده  عصبی )ماطرب(زنازراین، آنهایی که 

 کنند. تراممش می

 1ی  گزینه .88
 تققیق، پژوهش، زررسی   (1

 ( ور  نشسنن، رافتِ زدن2

 ترزیت، تعلی ، آمم ش( 3

 ( روال کار، رویه، روش کار4

 3ی  گزینه .89
 اتزایش دادن، زهنر کردن  (1

 ( تلق و تلمق کردن، زه صدا در آوردن2

 ناظهار کردن، زیان کردن، گفن( 3

 گیری کردن ( اندا ه4

 4ی  گزینه .91
 نرمی زه  (1

 ( زه جای یکدیگر2

 ( دقیقا3ً

 نهایت زسیار، زیش ا  اندا ه، زی( 4

 4ی  گزینه .91
Besides      قید      ع وه زر این 

Beside      رر  اضاته      کنارِ، پیش 

 3ی  گزینه .92
 روسنایی  (1

 تایده، زی ننیجه ( زی2

 عصبی، ماطرب، زی قرار( 3

 رزط ( نامرزمط، زی4

 بخش سوم

 «1» متن ی ترجمه

Dhaka  ههای دفنهای    )داکا(، پاینخت زنگ دش، در سارل یکی ا  کانهال

مایلی( ا  دریا قهرار دارد.   61کیلممنری ) 111ای ردود زراماپمترا و تاصله -گنگ

ای  همقهالات جداگانه   شناسند. )داکا(، نیز میDaccaهمچنین این شهر را زا نام 

 .ترا وجمد داردمپدر ممرد رودهای گنگ و زراما

 17ی مغهمل در قهرن   این شهر زاسنانی زمده و زناهای یادزمد  یادی ا  دوره

ن امپراوهمر اورنگهزب در   می دی را دارد. اردوگاه لال زاغ تمسهط یکهی ا  پسهرا   

مسجد در این شههر وجهمد دارد کهه یکهی ا       711شد. زیش ا   انز 1684سال 

سهیقی تمسهط   گردد. یک کلیسای م می دی زر می 1456آنها قدمنش زه سال 

می دی سهاخنه شهد در دوره ای کهه     1677یک مبلغ مذهبی پرتغافی در سال 

داکا پاینخت زنگال و مرکز ززرگ تجارت زهمد و تهاجران انگلیسهی، ترانسهمی و     

 کرد. هلندی را زه خمد جلب می

در قرن هیجده  و نم ده  می دی داکا اهمیت خهمد را ا  دسهت داد چهمن    

)نمعی پارچه نخی نرم( کهاهش یاتهت و شههر     اسلین که تجارت اصلی اش یعنی م

می دی زرای مدتی پاینخت زنگهال شهرقی و    1915دیگری پاینخت شد. در سال 

می دی پاینخت شرقی پاکسنان شد. وقنی که پاکسنان شهرقی در   1947در سال 

می دی تجزیه شد و اسنق ل خمد را زه عنمان کشمر زنگ دش اعه م   1971سال 

یکی ا  اوفین جاهایی زمد که تمسط ارتش پاکسنان تصّهر  شهد و یکهی     کرد، داکا

 ا  آخرین جاهایی زمد که تمسط ارتش پاکسنان تقمیل داده شد.

هایی  یبا و مدرن دارد شامل یک دانشهگاه، مهدارس تهراوان،     پاینخت، ساخنمان

های جدید اورا  یهک پهارک زهزرگ     خیلی ا  ساخنمان .یک ترودگاه و چندین هنل

مهایلی(   11کیلهممنری )  16ای صنعنی زه مسارت  نام رامنا ساخنه شده اند. ناریه زه

ی نارایانگان  امنداد یاتنه است. داکا مرکز صهنعنی زهنگ دش زهمده و     تا زندر رودخانه

 اش ممرد تمجه زمده است. این شهر همیشه زه خاور صنایع دسنی

 4ی  گزینه .93
 ؟زهنرین ممضمع زرای این منن چیست

 ی سیاسی داکا ریخچهتا  (1

 ( ممقعیت جغراتیایی داکا2

 ( داکا در قرن هیجده  و نم ده  می دی3

 کنمنی داکا ا  گذشنه تا تاریخچه( 4

نکنه: اگر منن را سریع زخمانید، زه رارنی پی خماهید زهرد کهه مهنن راجهع زهه      

 کند. تاریخ داکا ا   مان گذشنه تا کنمن صقبت می

 2ی  گزینه .94
 ؟صقی  نیسته( در ممرد این منن کدام جمله )گزار

 داکا یک شهر زاسنانی زا زسیاری ا  زناهای یادزمد قرن هفده  می دی است.   (1

 شد.می دی زنا  1684ومر اورنگزب در سال اردوگاه لال زاغ تمسط امپرا( 2

 .زاشد مسجد شامل یک مسجد زا قدمت پانزده  می دی می 711( زیش ا  3

ط یک پرتغافی ساخنه شهد وقنهی کهه داکها ا  فقها       ( کلیسای مسیقی تمس 4

 .اقنصادی مه  زمد

را زخمانیهد، منمجهه خماهیهد    پاراگرا  دوم نکنه: اگر اواخر خط اول و خط دوم 

 ای نادرست است. ، گزینه2ی  شد که گزینه
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 1ی  گزینه .95
 زا تمجه زه منن، شهر داکا همیشه زه خاور .......... ممرد تمجه زمده است.

 ع دسنیصنای  (1

 های مدرن ( ساخنمان2

 ( مدارس  یاد3

 ها ( ترودگاه و هنل4

 را اننخاب کنید. 3ی  نکنه: آخرین خط منن را زا دقت زخمانید تا زنمانید گزینه

 1ی  گزینه .96
 در قرن هیجده  و نم ده  می دی زرای داکا چه اتفاقی اتناد؟

 .اش ا  رونق تجاری اتناد مقصمل اصلی  (1

 .شرقی زرای مدتی شد ( پاینخت زنگال2

 .( پاینخت زنگال و مرکز ززرگ تجارت زمد3

 .( تاجران انگلیسی، ترانسمی و هلندی را زه خمد جلب کرد4

اسهت و زهه همهین دفیهل      1ی  نکنه: اوفین خط پهاراگرا  سهمم معهادل گزینهه    

 ( پاسخ صقی  این تست است.1ی ) گزینه

 «2»ی متن  ترجمه

زه خاور کمبهمد ترصهت و یها زهه اننخهاب       اتراد زسیاری وجمد دارند که یا

شهان ا  ایهن    ی خاصّی ا   نهدگی  خمدشان زه دانشگاه نرتنند اترادی که در دوره

انهد. در ایههن مررلههه، اتهراد زسههیار کمهی رنههی اگههر     خه  اظهههار توسهف کههرده  

مجهافی را زهرای آنهها زهاقی      ،تمانسنند زه دانشگاه زروند  یرا کار خماسنند می می

کنههمن قازلیههت گههرتنن مههدرک ا اتننههاح دانشههگاه آ اد، اتههراد گذاشههت. زهها نمههی

انهد   ای وراجی شهده  های تقصیلی زه ومر ویژه دانشگاهی را دارند چمن که دوره

تا شما زنمانید در خانه مطافعه کنید. زا این وجمد، شما رنمهاً زایهد زهه رادیهم و     

ا ا  دو ی تقصیلی شهم  تلمیزیمن دسنرسی داشنه زاشید چمن که زخشی ا  دوره

شمد. یکی ا  آنها در رادیهم و دیگهری در تلمیزیهمن     ی هفنگی تشکیل می زرنامه

انجامد. دانشهگاه   شمد و هر یک ا  آنها زیست و پن  دقیقه زه ومل می پخش می

جدید مدت وملانی نیست که شروع زه کار کرده تا ممتقیت خمد را زهه عنهمان   

قصهی ت دانشهگاهی را زهرای    ثازت کند اما زه ومر مشخص امکهان ت پروژه  یک

منهد   تری ا  جمعیت نسبت زهه آن چیهزی کهه تهاکنمن ا  آن زههره      وسیع زخش

 کند. اند تراه  می زمده

 1 ی گزینه .97
 زا تمجه زه منن، زیشنر اترادی که در دانشگاه شرکت نکردند.......... 

 .کنند که زه دانشگاه رتنه زمدند آر و می  (1

 .روند اه می( خمشقال هسنند که زه دانشگ2

 .( ترصت داشنند تا شغلی را زیازند3

 .ای زه رامر در دانشگاه نداشنند ( ع قه4

نکنه: خط دوم این منن زسیار مه  است،  یرا پاسخ سهمال اول را در ایهن خهط    

 خماهید یاتت.

 4 ی گزینه .98
 زا تمجه زه منن، دانشگاه آ اد ترصنی زرای اترادی است که..........

 .های تلمیزیمنی تماشا کنند زرنامه دوست دارند   (1

 .( دوست ندارند در دانشگاه درس زخمانند2

 .( دانشگاهشان را تمام کرده اند اما هنم  زیکار هسنند3

 .خماهند زه دانشگاه زروند اما  مانی زرای انجام آن ندارند می( 4

 4ی  نکنه: خط دوم، سمم و چهارم را زه خمزی زخمانید و زا خیال رارهت گزینهه  

 را اننخاب کنید.

 4ی  گزینه .99
 زا تمجه زه منن، دانشگاه آ اد..........

 .اند تاکنمن دانشجمیان  یادی نداشنه   (1

 .شان زیرون زروند آ اد نیست ها  خان خماهند ( زرای اترادی که نمی2

 .زاشد ها می ( ثازت کرده که زسیار مفیدتر ا  دیگر دانشگاه3

رد اماّ مطمئناً این مزیت را دارد کهه زهرای اتهراد    ی تاریخی وملانی ندا  مینه( 4

 کند. زیشنری تقصی ت را تراه  می

 .4ی  ای هسنند زرای اننخاب گزینه نکنه: سه خط آخر منن، توییدیه

 3 ی گزینه .111
پهروژه   projectتهرین معنهی را زهه     دراننهای منن نزدیک ventureی  کلمه

 دارد.

 نممنه، افگم  (1

 ، ژست( ررکت ایما و اشاره2

 پروژه (3

 ( راهنمایی4

ای کهه   کنیهد و گزینهه   ventureی  تک جهایگزین کلمهه   تک  ها را نکنه: گزینه

 ای زامعنا ساخت را زه عنمان پاسخ صقی  اننخاب کنید. جمله
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 رياضی

 1گزینه  -111

2 (3  )  چمن گفنه نشده نممدار تازع   رافت  یر روی دهد:تماند دو  ا  ناریه اول عبمر نکند پس می تقط 1    

ریشه داشنه زاشی  کهه شهرایط  یهر زایهد اتفهاق       2رافت اول: اگر نممدار منقنی را زه صمرت  یر در نظر زگیری  در این صمرت رنماً زاید 

 زیاتند.

  (  3) 2     1 
   1 
⇒     1 

 

{
 
 

 
   1   2  4(  3)  1   2  4  12  1  (  2)(  6)  1 6    یا 2   
  1    3  1    3

 1   2   
 

 
 1    

 

  3
 1 

   3        3 1  
→             1    1

 1   2  
 

 
 1  

 1
  3

همماره زرقرار است 1 

 

 زاشد. 6   زا اشنراک گرتنن ا  ننای  تمق زاید 

 ای نداری  که شرایط  یر زاید اتفاق زیاتند. یا یک ریشه داری  یا اص ً ریشهرافت دوم: اگر نممدار را زه صمرت  یر در نظر زگیری  در این صمرت 

{
  1    3  1    3
  1   2  4 (  3)  1   2  4  12  1  (  2)(  6)  1   6    2 

 تمانی  ننیجه  یر را زگیری . زنازراین ا  دو رافت تمق می

6    یا   6       2    2 

 

 
 4 گزینه -112

 ( )  √  ( )  
   ترجه  وج  
→       ( )  1   {

  1     ( )  1
  1     ( )  1

 

ی نممدار تهازع را در رزهع اول و سهمم زدسهت      دهد پس کاتی است دامنه های اول و سمم روی می ت زاشند که این رافت تقط در رزعه  ع م ( ) و   زاید  زه عبارتی

 آوری .
   [ 3  1]  [1  2] 

 1 زینهگ -113

 2  زاشهد زنهازراین    مهی  [2  2 ]زاشد. چمن زا تمجه زه شکل زرد تازع زصهمرت   می [     ]زرازر          و          رم دانی  زرد تمازعی زف می

 خماهد زمد. ا  ورتی داری .

       (
1
2
   )      (

 

2
    )          

  ره تناوب تمازعی زه ترم تمق ا  رازطه ا  ورتی دو
2 

| |
2 ]چمن نممدار تازع در زا ه زاشد  می 2  آید که زا تمجه زه شکل  زدست می  5⁄   3 5⁄ زهار تکهرار   3،  [

 ، زنازراین:هشد

3  3 5⁄  ( 2 5⁄ )  6    2 
2 
| |
 2  | |  1     1      2 

 2 گزینه -114

ای زاشهند پهس زایهد ا      دو غیرمنطقهه  آمهم ان دوزهه   خماهی  دانش پذیر است رال چمن می وریق امکان (63)کنی  که این کار زه  اننخاب می منطقه را 3منطقه  6ازندا ا  

)نفر را اننخاب کنی  که این کار نیز زه 1هریک ا  مناوق 
15
1 ) (

15
1 ) (

15
1 )  پذیر است. زنازراین: وریق امکان 153 

  (
6
3
)  153  67511 

 3 گزینه -115

2 2  3  4  1  {
     

 

 
 
3
2

    
 

 
  

4
2
  2

 

 1  
1
 
 1    2  

1
 
 1   

{
 
 

 
 
   1   2  (

1
 
 1)  (

1
 
 1)  

   

  
 2  

3
2
 2
 2  

5
4

   1  2  (
1
 
 1) (

1
 
 1)  

1
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1
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 2       1   2  
5
4
  

1
4
 1

 4  
⇒ 4 2  5  1  1 

}روش دوم: زا تمجه زه این که مجممعه جماب معادفه زه صمرت 
1

 
 1   

1

 
  زاشد کاتی است ا  تغییر منغیر  می {1 

1

 
 اسنفاده کنی . 1 

  
1
 
 1  

1
 
   1    

1
  1

 
   جایگذاری در معادفه  
→          2 (

1
  1

)
2

 3 (
1

  1
)  4  1 

 
2

(  1)2
 

3
(  1)

 4  1  2  3(  1)  4(  1)2  1   4 2  5  1  1  4 2  5  1  1 

 4 گزینه -116

 زرای رل نامعادلاتی که شامل قدرمطلق است زهنر است ا  روش تعیین ع مت اسنفاده کنی .

{
  1  (  4)  2  5   2  6  5  1  (  1)(  5)  1  1    5

  1    (  4)  2  5    2  2  5  1 1   یا 6√ 1     √6  
   1 
→     1  √6

 

 زنازراین کاتی است ا  ننای  تمق اجنماع زگیری .

(    1  √6)  (1  5) 
 3 گزینه -117

 ( )  2  3    ( ( ))  8 2  22  2   (2  3)  8 2  22  21 

3  2کاتی است ا  تغییر منغیر  ( ) ی تازع  اکنمن زرای زدست آوردن ضازطه  اسنفاده کنی  که در این صمرت داری :   

2    3    
  3
2
  ( )  8 (

  3
2
)
2

 22 (
  3
2
)  21  2 2    5 

 دهی : تشکیل می را    ی تازع  ضازطه ( ) و  ( ) ی  زنازراین زا داشنن ضازطه

   ( )   ( ( ))  2(2 2    5)  3  4 2  2  13 
 4 گزینه -118

( ) ی  کهاتی اسهت تقهط معادفهه     1  و   اند زنازراین زرای زدست آوردن نقهاط ت قهی دو منقنهی     منقاوع    روی خط  1  و   دانی  تمازع  چمن می را رهل     

 کنی . می

{
 ( )   2  2  1    2  2  1      2    1  1     3  1
     

 

 کنند. همدیگر را قطع نمی (   1 )در تاصله  1  و   زنازراین ریشه رقیقی ندارد. فذا 

 3 گزینه -119

2  2   دانی   همماره می 2√          و              (  
 

4
 ، زنازراین: (

2√2                    √2    2  √2    (  
 

4
) 

    2     (  
 

4
)  {

2  2     
 

4

2  2       
 

4

  {

  2   
 

4
   (1)

  
2  
3
 
 

4
   (2)

 

 ( صقی  است.3ن جماب گزینه )زاشد زنازرای ( می2)  رازطه  (  یرمجممعه1که رازطه )

قرار دهی  که دو عدد  1  ها  روش دوم: کاتی است در گزینه
 

4
 و  

 

4
 شمد که زاید در معادفه اصلی صدق کنند. تمفید می 

   
 

4
 2√2    ( 

 

4
)    ( 

 

4
)     ( 

 

4
)     ( 

 

4
)   √2  1 

دو عدد  1   نند درست زاشند رال اگر در این دو گزینه قرار دهی  تما می 3و2های  پس گزینه
5 

4
و  

11 

12
 شمد که زاید در معادفه اصلی صدق کنند. تمفید می 

  
5 
4
   

 

4
 2√2    (  

 

4
)    (  

 

4
)     (  

 

4
)     (  

 

4
)  √2   √2 

 صقی  است. (3)  زنازراین گزینه

 2 گزینه -111

 ( )      1 √ 2             2    1
 ( )      1( 2    1)     1   2    1  1   2    1

  2    1  

   ( )   ( )      1(1)      1(1  1)  1  
 

2
 
 

2
 

 2 گزینه -111

   
  
 
4

√     √    

   (  
 
4)

 
1
1
 
   

   
  
 
4

     

2√    
 
    

2√    

    (  
 
4)

 

 

√2
2

2√√
2
2

 

√2
2

2√√
2
2

 1
 

√2
2

2  √
24

√2

 

√2
2

2  √
24

√2

 

 
1

2√2
4  

1

2√2
4  

1
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4  

1
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1
4

 2 
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 1 گزینه -112

1     چمن 
 ( 1  )  ( 1)

 
 را جایگزین کنی . 1   زاشد فذا کاتی است ا  تازع مشنق زگیری  و سپس  می (1 )   

 ( )  ( 2    2)⏞        

عامل صفرکننده

√ 2  7 
3

   ( )  (2  1)√ 2  7 
3

   ( 1)   3√8
3
  3(2)   6 

 2 گزینه -113

ههای مشهنرک ههر کهدام کهه       را رس  کنی  و در زها ه  ( ) و  ( ) کاتی است نممدارهای دو منقنی  {( )  ( ) }     زرای رس  نممدار تمزعی زه ترم 

 گیری . زالاتر زاشد را در نظر می
 ( )  |2 |
 ( )  |  1|

 |2 |  |  1|  2   (  1)     
1
3
   1 

   
1
3
      

2
3
 

 
 1 گزینه -114

1فذا     چمن  1)   ار ی  تمانی  ا  ه  زنازراین می 1        اسنفاده کنی .      1 (     

   
   

   (1      )

1    2 
 

ه  ار ی

   
   

1      
1     2 

 
1
1
 
   

   
   

     

2    2 
    
   

     

4         
    
   

 1
4     

 
1
4
 

 4گزینه  -115

[ ]دانی   همماره می  [  ]  {
1         
 1       

 ، زنازراین: 

 ( )  {
 ( )                

 ( )  1       
   ( )  {

 1       
 1       

 

 زاشد فذا هیچ نقطه ناپیمسنگی ندارد. پیمسنه می  زاشد زنازراین در کل  یک تازع ثازت می  چمن تازع 

 4گزینه  -116

 2  1   2   3    3  √ 2   3
3

  √ 3
3

     ( )    √ 2   3
3

 1     ( )  1 

 2 گزینه -117

 پذیر زاشد زاید اولاً در این نقطه پیمسنه زاشد و ثانیاً در این نقطه مشنق چپ و راست زا ه  زرازر زاشند. مشنق 1  در نقطه   زرای این که تازع 
 (1)  2     

  1 
 ( )  2      

  1 
 ( )          2   (1)

  
 ( )  

4

√4  3
   

 (1)  4

  
 ( )  3  2       (1)  3   

         3    4       (2)
 

 شمد: ننیجه می 2و1ا  روازط 

{
    2
3    4

       1     1 

 2 گزینه -118

( ) (   )چمن   و سپس ا  آن مشنق زگیری . را تشکیل دهی     زاشد فذا کاتی است  می (( ) )  ( )   

     ( )   ( ( ))  
(  1)  2
1  (  1)

 
  3
 

    
3
 2

 

 3 گزینه -119

  |
 
 
    |

 
 
         ( )          1

  ( )           (1)  2  (  1) ( )  
1

  (1)
 

1
2 

معادفه خط مماس زر1   در نقطه      1  
1
2 
(   )  

  مقمر  ها یعنی 1    
→             

1
2

 

 4 گزینه  -121

( )   زاید   زاشد. 1 
  ( )  4 3  3  2  3     ( )  12 2  6   3  1  4 2  2   1  1 

2  زرای این که عبارت درجه دوم   زرقرار زاشد، زنازراین داری : 1  و  1  اره مثبت زاشد زاید شرایط همم      
  4 2  16  1   2  4  | |  2   2    2 

 

 
 

1- ههه
3

1
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 4گزینه  -121

   | 2  4 |  {
 3  4 2 1   یا 4   

4 2   3  1    4
    {

3 2 1   یا 4    8 

8  3 2  1    4
 

     {
6  8 1    یا  4   
8 6  1    4

      1  6  8  1    
4
3
 

4 
4
3
      1 x 

    

 + ن ت - 1 + ن ت -    

    

 اشد.ز می -16و مشنق چپ در این نقطه زرازر  16زرازر  4   یرا مشنق راست در نقطه  نقطه عطف نیست چمن خط مماس در این نقطه وجمد ندارد. 4  اما 

 1 گزینه -122

 داشنه زاشد، پس: 2(1  )زاشد زنازراین زاید مخرج عامل  مجانب قائ  مااعف می 1  چمن 

(  1)2   2        2  2  1   2  1   و 2         

(1)  مماس اتقی است پس زاید  1  ا  ورتی چمن در نقطه   زاشد.   1 

 زاشد. ی تازع می ریشه 1  کند پس  ها را قطع می مقمر  1  چمن نممدار تازع در نقطه 

 ( )  
 3    2

 2      
 1   3    2  1   2(   )  1   {

  1
    1       

 خماهد زمد. 2      زاشد در ننیجه  1  چمن تقط یک ریشه صفر داری  پس زاید 

 2 گزینه -123

 ها داری : میانگین در اننگرالوبق قایه مقدار 

 ( )  
∫  ( )  
 

 

   
 √  

1
4
∫ √   

4

1
 
1
4
∫  

1
2

4

1
   

1
4
 
2
3
 √ |

4
1
 √  

4
3
   

16
9

 

 3 گزینه -124

∫ √(
1
4
 2  

1
 2
)
2

 1   
4

1
 ∫ √(

1
4
 2  

1
 2
)
2

   
4

1
 ∫ (

 2

4
 

1
 2
)  

4

1
 ∫ (

 2

4
   2)  

4

1
 

 (
 3

12
 
1
 
) |

4
1
 (

64
12
 
1
4
)  (

1
12
 1)  

63
12
 
3
4
 
72
12
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 3 گزینه -125

 الاض ع است: زرازر مجممع ضلع و ارتفاع مثلث منساوی   ارتفاع 

 

     
√3
2
  
    2  
→       2 

√3
2
(2)  2  √3 

     
     

2
 
2(2  √3)

2
 2  √3   

 
 

 

 2 گزینه -126

 زیاید.« مرزع»، «مسنطیل»ی  جای کلمه رسد در صمرت سؤال زاید زه زه نظر می

     الاض ع است: زرازر ارتفاع مثلث منساوی EOومل 
√3

2
(4)  2√3 

   :  است نیز زرازر نصف قطر مرزع AOومل 
  

2
 

4

2
 2 

3√2           پس داری :  2 

     زرازر است زا: AHی  اندا ه
1

2
   

1

2
(2√3 2)  √3 1 
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 1 گزینه -127

    شعاع کره مقاوی این چهار وجهی زرازر است زا:  
3 

  
    رج  چهاروجهی است:   

1

3
   

    پس داری :  4     وجهی است:سط  کل چهار   
3(
1
3  )

4 
 
 

4
 

√دانی  ارتفاع چهاروجهی مننظ   می
2

3
     است:  

1

4
√
2

3
2√6  1 

 3 گزینه -128

 خط زه یک تاصله است داری : چمن هر نقطه روی عممدمنصف، ا  دو سر پاره

              

̂   است داری        ، چمن    و     های  در مثلث ی فملا رالا وبق عکس قایه     ̂ 

 
 

 4 گزینه -129

 اند: زا ه  مساوی Dو  C وایای 

 ̂    ̂  
  
 

2
 

نیهز زها    AODی  زا هه  زرازرنهد. پهس  اویهه     PAHو  CADهای  ،  اویه APCو  AHDی  افزاویه های قائ  پس زا تمجه زه مثلث

 مساوی خماهد شد. ADO   اویه
 

 4 گزینه -131

14        شرط مماس زرون این است که   پس داری :   ⁄5

  2    22   2  14 5⁄ 2
 11 5⁄ 2

 (14 5⁄  11 5⁄ )(14 5⁄  11 5⁄ )  4  25  111     11 

 
 3 گزینه -131

 )تبدیل 
1

2
   

1

2
  ضریب  و یک تجانس زا  91ترکیب یک دوران  (1  

1

2
  91اش،  است. پهس  اویهه زهین خهط و تبهدیل یاتنهه       (1 1)و یک اننقال زا زردار  

 خماهد زمد.

 3 گزینه -132

 کند. را قطع می dمما ی شده و  P، زا Oمنقاوع زاشند، تقط یک خط گذرا زر  Pو  dدر رافنی که 

 

      

 
 1 گزینه -133

 را رساب کنی :    اول 

    |
   
1 1  2
1 3 2

|  ( 6   2  3) 

 است. 1ها،  پس ومل تصمیرش زر مقمر 

(   )    |
   
 6  2 3
4 1  2

|  (1     ) 

 راه دوم:

  (   )       (   )   ((   )  (   ) ) 
 ندارد، تقط قسمت اول لا م است: iمؤففه  bخماهی  و  را می iچمن تقط مؤففه 

 1   (   ) 1   (1  3  4)(1)  1 
 4 گزینه -134

 |
5
 2
1
         |

  1
 2  1
2  3

         (1   2  2) 

 
 صفر شمد:      زاید 

    (  4   2  3  2  4) 

        4  4  6  4  8  9  18  1    2    |
3
 3
1

 

 

M
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C

A B

O
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 2 گزینه -135

}ی  معادفه
2    3
3را زه صمرت  1    2  2    

 

2
 )نمیسهی . پهس زهردار ههادی آن      مهی  

1

2
اسهت. زهردار ههادی خهط دوم نیهز       (4  2  1 )یها   (2  1  

 است و داری : (3  1  2)

   1   2  |
   
 1 2 4
2 1 3

|  (2  11   5) 

 نمیسی : ا  خط دوم می (1   1  1 )ی  ی صفقه را زا نقطه معادفه

2  11  ( 5)  3 

   1  1)ها  و مقل زرخمرد آن زا مقمر 
3

5
1 است، یعنی در ارتفاع  (  کند. قطع می ⁄6

 1 گزینه -136

س زهر دایهره   ی مرکز دایره ا  هر خهط ممها   زاشد ا  ورتی تاصله (   ) نی  مرکز دایره زه صمرت  زاشد فذا ترض می می  (   )چمن مرکز دایره نیمسا  رزع اول 

 زاشد فذا خماهی  داشت. زرازر شعاع دایره می

 (   )     2  1    
|2   |

√4 1
 
 

√5
 

 ی دایره زه صمرت  یر خماهد زمد. اکنمن زا داشنن مرکز و شعاع دایره معادفه

(   )2  (   )2  (
 

√5
)
2

 

 کند. قرار دارد پس مخنصات این نقطه در دایره صدق می روی دایره (3  6) ا  ورتی چمن نقطه 

(6   )2  (3   )2  (
 

√5
)
2

 (32  12   2)  (9  6   2)  
 2

5
 2 2  18  45  

 2

5
 

 
9 2

5
 18  45  1

  
9
5
⇒  2  11  25  1  (  2)2  1    5    

 

√5
 

5

√5
 √5  

 3 زینهگ -137

 شکل این سهمی زه صمرت تقریبی روزرو است:

2(2  )ی آن  پس قائ  روزه زالا است و معادفه  داری :  (5  1)خماهد زمد. زا قرار دادن  (1  ) 4 

(1  2)2  4 (5  1)   4  16    
1
4
 

1      زنازراین معادفه خط هادی   
1

4
 

3

4
 است. 

 
 1 گزینه -138

2 و           های  کنی  تا ا  شرط ضرب می 2ی اوفیه را ه  در  است. پس معادفه 2ها، عدد ثازت  در تمام گزینه  اسنفاده کنی :     4    4 
  2  
→  2√3   2 2  2      2 

 را دارد. 2      (، شرط 1ها تقط گزینه ) در زین گزینه

 4 گزینه -139

 آید. پس داری : دست می زه 1   1    زه صمرت  A،       اتریس ی م ا  رازطه

[
4 3
2 1

]  [
5 2
3 1]  [

3 1
 1 2]    [

4 3
2 1

]
 1
[
3 1
 1 2] [

5 2
3 1]

 1
 

1
4 6

[
1  3
 2 4 ] [

3 1
 1 2]

1
5  6

[
1  2
 3 5 ] 

 
1
2
[
6  6
 11 8 ] [

1  2
 3 5 ]  [

3  3
 5 4 ] [

1  2
 3 5 ]  [

12  21
  

] 

12]پس سطر اوفش   است. [21 

 1 گزینه -141

    [
1     

     1
]  (   ) 1  

1
1     2  

[
1      

    1
]   

(   ) 1(   )  
1

1     2  
[

1      
    1

] [
1      

    1
]  [

1    2  
1    2  

⏞       2     
1    2  

⏞      

  

]

          2                         2      

 

 2 گزینه -141

 وارد ک  کنی .41کاتی است میانگین کل را زدست آورده و سه زرازر کنی  و در نهایت 

 ̅  
[(1  1 5)  3(81)]  [(2  4 6  7)  4(91)]  [(1  1  3 4  8)  5(111)]

12
 
1141
12

 95 

  ̅  3 ̅  41  3(95)  41  245 
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 3 گزینه -142

 ̅  
∑   
 
  1

 
 
72

12
 6

 2  
مجممع مجذورات داده ها

 
 ( ̅)2  

481
12
 (6)2  41  36  4    √4  2

ضریب تغییرات  
انقرا  معیار

میانگین
    

 

 ̅
 
2
6
 
1
3

 

 2 گزینه -143

گزینه (1)  74  17  18  19  21 گزینه (4)  56  5  6  7  8  9  11  11

گزینه (3)  72  23  24  25
 

 تمان زه صمرت اعداد وبیعی منمافی نمشت. زاشند را نمی می  2زه ومر کلی اعدادی که زه صمرت 

 3 گزینه -144

 ت.دانی  که هر دو جفت  وج مرتبی که اننخاب شمد، زه یکی ا  چهار رافت  یر اس می

 ) وج و ترد( و )ترد و  وج( و )ترد و ترد( و ) وج و  وج(

 وج مرتب اننخهاب شهمد    5شکل داشنه زاشی . پس اگر رداقل  های دوم هر دو  وج شمند، زاید رداقل دو  وج مرتب ه  های اول و جمع مخنص رال زرای این که جمع مخنص

 شکل خماهی  داشت. رنماً دو  وج مرتب ه 

 1 گزینه -145

   [    
9   
2
]   1  [ 1  4]   2  [ 2  

7
2
]   5  [ 5  2]   7  [ 7  1]

 ( 2   5)  ( 1   7)  [ 2 2]  [ 1 1]  [ 2  1)  (1 2]
 

 3 گزینه -146

 کنی . را زه صمرت  یر مشخص می Bو  Aها  ازندا اعاای مجممعه

  {2  1|     1    5}  {1 3 5 7 9}         {   ||  3|  2} {5 3 1}      و  {5 4 3 2 1} 

|(   )  (   )|  |   |2  (3)2  9
 

 1 گزینه -147

 ( )  
مسارت 6 ضلعی کمچک

مسارت 6 ضلعی ززرگ
(عدد تشازه) 

2
عدد تشازه 2      

ارتفاع   

ارتفاع   
 

 
  ارتفاع ا  رازطه   الاض ع زه ضلع  ساویهای من دانی  در مثلث اما ا  ورتی می

 √3

2
 آید زنازراین: زدست می 

   
  √3
2

 
(2√3)√3

2
1          و   3   3 1  2

 ( )  (
2
3
)
2

 
4
9

 

 2 گزینه -148

 ( )  1 6⁄           ( )  1 7⁄
 (    )  1 2⁄   (   )  1 2⁄   ( )   (   )  1 2⁄  1 6⁄   (   )  1 2⁄   (   )  1 4⁄
 (    )   (    )   (   )   ( )   (   )  1 7⁄  1 4⁄  1 3⁄

 

 4 گزینه -149

نند. که شکل گرا  زه صمرت درجه رئمس گرا  هس« 4و4و2و2و2»زاشند پس اعداد  ی درجه رئمس گرا  می دهنده نشان 2 های روی قطر اصلی ماتریس  دانی  درایه چمن می

 زاشد. که دو نمع دور وجمد دارد.  یر می

               :  3دورهایی زه ومل 

                  :  4دورهایی زه ومل 

 
 1 زینهگ -151

زاشد پس دو رقه  سهمت راسهت     2زاشد زاید رق  دهگانش  5اگر رق  یکانش  خن  مرزع کامل نیست و همچنین 8یا  7یا  3یا  2دانی  اگر رق  سمت راست عددی زه اعداد  می

 تمانند زاشند. نمی 55و  88، 77، 33، 22این عدد 

هسهنند   4kزاشند زه ترم  تمانند زاشد و همچنین اعداد  وجی که مرزع کامل می نیز نمی 99، 11هسنند فذا اعداد  1  4زاشند زه ترم  ا  ورتی اعداد تردی که مرزع کامل می

 خماهد زمد. 4  است زنازراین  44ه  نیست زنازراین تنها رافت ممکن  66پس عدد 
  44̅̅ ̅̅ ̅̅  4 4  11    112    113  4  41 111  1111  1111  44  11(111  4)   2 

 111  4  11  111  4  
11
1    4  

11
1    

11
  4    

11
7    ̅̅ ̅  74  

11
9 
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B
H
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c
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 2 گزینه -151

            1                 21  37   (1)      1  37      38    (2)

  
5
1  21  37  

5
1    2  

5
1    

5
 2    

5
3    5  3

 

(1)  111    999  111  21  37  999  4    45  
    38   
→    38    45 

 زاشد. 43یا  38تماند  می bزاید زه صمرت  زاشد فذا زا تمجه زه شرایط تمق  bاما چمن 

 3 گزینه -152

7  42  
43
1  7  

43
 42  7  

43
1 

 های را زدست آوری  که در رازطه تمق صدق کند.nرال کاتی است 

73  
43
42  73  

43
 1  76  

43
1  76  

43
1    6  1    51  1  6  51  1    8    1 2 3 4   8 

 4 گزینه -153

 1   2   3   4   5  9          1 
 های صقی  و نامنفی معادفه را زدست آوری . تا یک را ا  ور  راست ک  کنی  سپس تعداد جماب5کاتی است 

 1   2   3   4   5  4    (    1
  1

)  (
4  5  1
5  1

)  (
8
4)  

8 
4 4 

 71 

 2 گزینه -154

 زاشد. 6های هر دو مهره  ای آن زاید مجممع شماره زاشد که در تاای نممنه ارنمال شریط می در واقع این مسئله

  {( 1
سفید

 5
سفید

)  ( 2
سفید

 4
سفید

)  ( 1
سیاه

 5
سیاه

)  ( 2
سیاه

 4
سیاه

)  ( 1
سفید

 5
سیاه

)  ( 1
سیاه

 5
سفید

)  ( 2
سفید

 4
سیاه

)  ( 2
سیاه

 4
سفید

)  ( 3
سفید

 3
سیاه

)} 

  {( 1
سفید

 5
سفید

)  ( 2
سفید

 4
سفید

)  ( 1
سیاه

 5
سیاه

)  ( 2
سیاه

 4
سیاه

)}   (8)  
4
9
 

 4 گزینه -155

∑ (   )  1

5

  1

 
(
5
1)

 
 
(
5
1)

 
 
(
5
2)

 
 
(
5
3)

 
 
(
5
4)

 
 
(
5
5)

 
 1  (

5
1)  (

5
1)  (

5
2)  (

5
3)  (

5
4)  (

5
5)    25      32 

(3یا2  )    (2)   (3)  
(
5
2)

32
 
(
5
3)

32
 
11  11
32

 
21
32
 
5
8
 

 فیزيک

 3 گزینه -156

 

      √(2 5√3⁄ )
2
 7 5⁄ 2

 √18 75⁄  56 25⁄  √75  5√3 

 تصل اول تیزیک سال دوم -زردارها

 4 گزینه -157

1      زرسد:  ⁄  51کشد تا سرعت قطار دوم زه  دت  مانی که ومل میم  51 و ظهر  ایهن مهدت ایهن قطهار:        25    2 
  

  
 
   1

2
 

  

25
 

51 1

2
41       را پیممده است. در این مدت قطهار اول    625      25 1111پیمهمده اسهت پهس ایهن قطهار        1111   625  

211شهمد   جلمتر است. ضمناً قطار دوم زرای سبقت گرتنن زاید ع وه زر این تاصله ومل خمدش زه ع وه ومل قطار اول را وی کند که می  375  225  425  

425پس کل مساتت   375 2   زاشد و سرعت نسبی  می  811    1  51  41  11  ⁄ 

811   نسبی       11      81  

کل  ررکت یکنماخت81  ررکت شنازدار25   115   

 تصل اول تیزیک سال چهارم -شناسی ررکت

هیزجت
 

  

  

   
    

        

   

 

  

   

   √  √ 

هیزجت

R

   √ 
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 3 گزینه -158

  
  

  
 2 2  12  21    

  

  
 1  4  12  1    3   (  3)  2(3)2  12(3)  21  2  ⁄  

 تصل اول تیزیک سال چهارم -شناسی ررکت

 2 گزینه -159

 2   1
2  2    1   12  2( 11)(45)   1  31  ⁄  

 تصل اول تیزیک سال چهارم -شناسی ررکت

 1 گزینه -161

در راسنای اتق یکنماخت      1   15  3  45

در راسنای قائ  شنازدار      
1
2
  2   1    

1
2
(11)(3)2  21  3

     45 61  15    ⃗  45 ⃗  15 ⃗

 

 تصل اول تیزیک سال چهارم -شناسی ررکت

 4 گزینه -161

  
31  21
31  21

 11  2  2⁄

 1   (   )  21(11  2)  161 

    (   )  21(11  2) جس  سمت راست       241 

 

  2   2  241  481        
 

 1
 
481
161

 3 

 تصل دوم تیزیک سال چهارم -دینامیک

 1 گزینه -162

 2   1      4  3  |  |  5  ⁄  {
       
1 2⁄  5    1 1⁄    11  

 تصل دوم تیزیک سال چهارم -دینامیک

 2 گزینه -163

{
  
 

  
 
 1
 2
 
 1
 2
 √

       
       

 √

1
√3
 

4
11√3

1
√3
 

4
11√3

 √
3
7

 1   (           )

 2   (           )

 

1  تمجه کنید که مساتت وی شده در مسیر رتت و زرگشت زا ه  مساوی است     2 

   1 2 ⁄        31  1 2 ⁄     
4

11√3
 

 تصل دوم تیزیک سال چهارم -دینامیک

 3 گزینه -164

  1 8 ⁄  1 6 ⁄  1 2 ⁄
  1 2⁄  2  1 4⁄  

   √2   √2  11  1 4⁄  √8  ⁄

 

 

                
   

2

 
    

   
2

 
        

2  8
2
 2  11  1 8⁄  16  8  24  

 تصل دوم تیزیک سال چهارم -دینامیک

 2 گزینه  -165

 شمد. جازجا می منر25وبق روش تصاعد، در ثانیه سمم جس  
|   |      1  11  25  251  

 تصل چهارم تیزیک سال دوم -کار، انرژی

 

 
 

  

  T

A

h

B
θ

mg
mg cosθ

θ =    

 

  

  

  

  

 m

  m

  m

  m
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 3 گزینه -166

 1           211  2 1⁄  11  211  336  71411   
 گراد ممرد نیا  یخ جهت رسیدن زه دمای صفر و تبدیل شدن زه آب صفر درجه ساننی

 شمد: این گرما تمسط آب تامین می

 1   2  71411    4 2⁄  21    
71411
84

 851  

 تصل شش  تیزیک سال دوم -گرما و قانمن گا ها

 2 گزینه -167

 شارش گرما یکسان است:
 1
 1
 
 2
 2
آفممینیمم       آهن 3 

آفممینیمم    آهن   1     2   
 1 1  1
 1

 
 2 2  2
 2

 3 2(  21)   2(111   ) 

 3  61  111     41  
 تصل شش  تیزیک سال دوم -گرما و قانمن گا ها

 1 گزینه  -168

            1⏞    

 

 یرا دمای نهایی

زیش ا  اوفیه است

         1⏟    
 یرا انبساط است

}           1
 

 تصل اول تیزیک سال سمم -ترممدینامیک

 4 گزینه  -169

{
 

   1 
  
  

  1 2⁄  1  
   111
  

 
   ک  می کنی  ا  ه   
→          1 2⁄   

  
  
 
  
  
 
111
  
    511  273  227   

 تیزیک سال سمم تصل اول -ترممدینامیک

 1 گزینه  -171

   
3
2
        

3
2
(         )  

3
2
(5  115  

5
3
 115)  11 3  511   

      [(2  
5
3
 115  11 3)  (

5
3
 115  115)  11 3]   611  

      511   611      1111   
 سال سممتصل اول تیزیک  -ترممدینامیک

 2 گزینه -171

2    181
2    181
      181

 

 کنی : ضرب کرده و ا  ه  ک  می 2کنی  و دو ور  معادفه سمم را در  اول را جمع می  دو معادفه

 
2  2      361
2  2  2  361

}  2      

  2          اویه خارجی

 تصل چهارم تیزیک سال اول -نمر

 4 گزینه -172

  
  

1  2  21  
  75
1   2    

1
4
 

 تصل چهارم تیزیک سال اول -نمر

 1 گزینه -173

   1  1    1  
 

 1
قسمت اول مسیر  

 2
 1
 
 1
 2
  2  

 1
 2
  1

 

b

b

d

x x
c
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   2  2    
 1

 2
 1    2    2  

 
 1
 1
  1

1     کل    2  
 

 1
 
 2

 1

 

 1
 
 

 1
(1  

 2

 1
)

 

 تصل پنج  تیزیک سال اول -نمر

 4 گزینه -174

  15    31   
1
 
 
1
 
 
1
 
 

1
15
 

1
31
 
1
 
   11   

 ال اولتصل پنج  تیزیک س -نمر

 4 گزینه -175

 ( صقی  است.4وبق اصل پاسکال تشار در دو سمت یکسان است پس گزینه )

 تصل پنج  تیزیک سال دوم -رالات ماده و تشار

 3 گزینه -176

( پاسهخ  2آید که گزینهه )  ( است و این شبهه زمجمد می2گاه ظر  ) زرازر مسارت تکیه4( 1گاه ظر  ) ارتفاع مایع در دو ظر  یکسان است پس تشارها زرازر است مسارت تکیه

 صقی  زاشد وفی اگر در صمرت سمال دقیق شمی  اشاره شده است که جرم مایع در دو ظر  یکسان است و این یعنی نیروها مساوی هسنند.
 1   2
 1   2

 پس   

 تصل پنج  تیزیک سال دوم -رالات ماده و تشار

 2 گزینه -177

 است.جایی آب زرازر رج  گلمفه  جازه

  42   54  51  4  3   
 

 
 
42
4
 11 5⁄      3⁄  

 تصل پنج  تیزیک سال دوم -رالات ماده و تشار

 1 گزینه -178

     شمد.  ها میxدر راسنای نیمسا   اویه زین آنها و مما ی مقمر    مساوی هسنند پس  3 و  1 چمن 
8

11
 

√62  82  11 

 1   2  
9  119  12 5⁄  11 6

(11 1)2
 112 5⁄  115  ⁄

   2 1    
2 
2
 2  112 5⁄  115  

8
11
 18  116  ⁄              2  18  116  ⁄  

   √ 
 2   2

2  18√2  116  ⁄

 

 
 تصل دوم تیزیک سال سمم -افکنریسینه ساکن

 1 گزینه -179

 1   2   1   2   1   2    
 1   2    1   2   1   2   

    1   2  2 }   3  2     1   2   3  
 3
 1
 (
 3
 1
)
2

 
 1
 3
  3  4   1   2  

1
4
 3 

 تصل دوم تیزیک سال سمم -افکنریسینه ساکن

 2 گزینه -181

 رود اثرترین نمع گا  زاشد. اگر اکسیژن داخل لامپ زاشد قسمت تلزی لامپ در اثر ررارت زالا اکسید شده و ا  زین می تمجه کنید گا  درون لامپ زاید زی

 4 گزینه -181

 قطع است: زه علت وجمد خا ن Bجریان شاخه مننهی زه 
   1  4 6  1  1  3  1  2  1           16  

 تصل سمم تیزیک سال سمم -افکنریسینه جاری

 3 گزینه -182

 است.  11سه مقاومت مما ی و معادل آنها 

   کل
36

11  2
 3 

مقاومت 61     وبق قانمن جریان های کیرشهف   3 

(61  )  اگر     (  31)  2   (  21)  3 

 

  2  3  6  3    1 5⁄       1 5⁄  3     2 5 ⁄  
 تصل سمم تیزیک سال سمم -افکنریسینه جاری

  

 

 

θ

θ
θ  θ

q q q 

E 

E 

E 

E'



 
  

  

 

 34 

 3 گزینه -381

  
02

3 4  5
 0           0  5  0  32       3  4  0  8          

 3

 0
 2 8⁄  

4

5
   

 فصل سوم فیزیک سال سوم -الکتریسیته جاری

 1 گزینه -384

             52  32 6  321  4  32 1  522  32 6        2 4 
 فصل چهارم فیزیک سال سوم -مغناطیس

 2 گزینه -385

  
 2 

0  
 

4  32 7  02
0  2 3⁄

 4  32 5  4  32 5  324  2 4  

 فصل چهارم فیزیک سال سوم -مغناطیس

 2 گزینه -386

ε    
  

  
  2 25⁄   02    1 34 ⁄

  

  
 02    522  

    2 23⁄
→     

  

  
  02 

 

 فصل پنجم فیزیک سال سوم -القا

 4 گزینه -387

| |  √  0    0  2 5  
 شاری ندارد. xاست میدان در راستای  xو موازی  yچون سطح عمود بر 

       022  32 4  2 4⁄  8  32 1   
 فصل پنجم فیزیک سال سوم -القا

 3 گزینه -388

  
3
0
  0 0    0    32   0  3222   2 0  ⁄      2 24       2 36    0 32   

 فصل سوم فیزیک سال چهارم -نوسان

 4 گزینه -381

   0      0         4        4   

{
 
 

 
 
        

0  
     
     

 
4  
  

 
4  
  

 (

3
0  
  
)

0

 4

     
     

 
  

  
 
  

  
 (
  

  
)

0
 

 فصل سوم فیزیک سال چهارم -نوسان

 4 گزینه -312

 تغییرات سرعت در دو مورد برابر نیست. 4فقط دو گزینه 

 ̅  
  

  
 

 فصل سوم فیزیک سال چهارم -نوسان

 2 گزینه -313

  
 

0 
 352  

 

0  2 4⁄
   302  ⁄

  √
 

 
      

 

 
 

02  32 6

32 0  02  32 4         302  √
 

0  32 1    08 8⁄  

 

 فصل چهارم فیزیک سال چهارم -موج مکانیکی

 2 گزینه -310

   
 

6
 
 

0
 
 

1
                         0   02          02       

3
02
  

 چهارم فیزیک سال چهارمفصل  -موج مکانیکی

 4 گزینه -311

  32    
 

 2
 32    

1 0⁄  32 1

32 30  32[   10     328]   32[   05  8    32]  32[5  2 1⁄  8]  32  1 5⁄  15   

 فصل پنجم فیزیک سال چهارم -صوت
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 3 گزینه -314

{
3    جلو منبع       2 5

پشت منبع   0       2 6
           

 3   0

0
 

2 5⁄  2 6⁄

0
 2 55⁄  

 فیزیک سال چهارمفصل پنجم  -صوت

 1 گزینه -315

 کنیم: گزینه اول است با اینحال محاسبه می یکی کمتر از  تنها گزینه

  
  

  
 
 0

 3
 
 0

 3
 
 3
 0
 

0
1
 

 فصل ششم فیزیک سال چهارم -یامواج الکترومغناطیس

 3 گزینه -316

  
0 
 
 

0 
1
 

0 
 
 امواج رادیویی   1   

 هم قابل رویت است!   328  البته این از روی 

 فصل ششم فیزیک سال چهارم -یامواج الکترومغناطیس

 3 گزینه -317

   0      3  طول موج ترین یا بلندترین  انرژی کم

3
 
   (

3
 0  

3

  0
)  

3
 
 

3
322

(3  
3
4
)    

422
1
   

 فصل هفتم فیزیک سال چهارم -فیزیک اتمی

 4 گزینه -318

  2      2    2  4  32 35  0  32 35  0    2  6    2  6  

   
 

0
 3235     2

       2    2
  4  32 35  3235  0  0    2

  0  

 2
 

 2
 

3
1
 

 فصل هفتم فیزیک سال چهارم -فیزیک اتمی

 2 گزینه -311

5طبق متن کتاب درسی گاف انرژی نارسانا حدود  5⁄ 3رسانا  و برای نیم    3⁄  است.   

 فصل هشتم فیزیک سال چهارم -ای فیزیک هسته

 1 ینهگز -022

  
      3

   3
2    6

33   5
33   3

2   
 فصل هشتم فیزیک سال چهارم -ای فیزیک هسته

 

 شیمی

 2 گزینه -023

 3 گزینه -020

 در این عنصر به صورت زیر است: 1  است که آرایش آن و اطلاعات کوانتومی الکترون با  58  با نخستین عنصر لاتتانیدها، 

  4     1

  1     
3
0
 

1+ 0+ 3+ 2 3- 0- 1- 
  58  [   54 ]  4 3⁄ 5 3 6 0     

        

    ( صحیح نیست. از طرفی چون 4)  در نتیجه گزینه
3

0
هدای آن   کده الکتدرون   fی  است بایستی این الکترون مطابق اصل هوند، الکترونی باشدد کده بده زیرلایده     

 پر است صحیح است. 4fی  ( که در آن زیرلایه1پر است، اضافه شود. در نتیجه گزینه ) نیمه

  86  [   54 ] 4 34⁄ 5 32 4 0 4 6 
 1 گزینه -021

   * * 

  08  [   38 ]  1 8⁄  4 0                  

   * * 

  14  [   38 ]  1 32⁄ 4 0 4 4             

 1 گزینه -024

Be پذیری فلزی کمی دارد و اغلب ترکیبات آن خصلت کووالانسی دارند. دهد و واکنش ، عنصریست که با آب واکنش نمی 
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 2 گزینه -215

  3 5 4 2     25            3 11 4 1    29  

 4 گزینه -216

 2 گزینه -217

    و دوگانهه      های اکسیژن، منمسط ومل پیمند یگانه  مل پیمند میان ات های اکسیژن ر ونانس وجمد دارد، و زا تمجه زه اینکه در ممفکمل او ون، میان ات 

 است.

 
ومل پیمند میان ات  های اکسیژن  

 ومل پیمند          ومل پیمند    

2
 

 3 گزینه -218

 ساخنار خمیده
 

 2    

 ساخنار هرم زا قاعده مثلثی
 

   3   

 ساخنار چهار وجهی

 

    4   

 1 گزینه -219

 4 گزینه -211

 4 گزینه -211

 
 3 گزینه -212

  2 (  )  2  (  )     2(  ) 

2     جرم ممفی  41 2  19  78  1 6    ⁄  78
 

   
 46 8⁄    

 1 گزینه -213

2  3  2   ( )    3  2   2  3( )   2 ( ) 

9 2⁄   
81
111

46  2
 
   3  2   2  3

74  1
گرم دی اتیل اتر   5 92⁄  

 2 گزینه -214

2  6( )  7 2( )  4  2( )  6 2 ( )           2  ( )  6   (  )  2    3(  )  3 2( ) 
 3 گزینه -215

3    4(  )  2  3  4(  )  1  3(  4)2( )  3  2  4(  ) 

         4  1 145⁄   31
 

 
 
1        4
121      4

 1 11125⁄     3  3 75⁄  11 3 

       3  4  1 151⁄   
1 2⁄       3  4

1 
 1 111⁄     2  1 115⁄  

1 111⁄         4
3

 
      3(  4)2

1
       3(  4)2  3 75⁄  11 3     

 3 گزینه -216

  4( )  2 2    2( )  2 2 ( )  گرما 

گا ی    (2  1)  (2  1)  1      1          1 

         1    ویژه         

منهر اسهت. ا  ورتهی زایسهنی زهرای تعیهین گرمهای         ، جرم آب داخل کهافری ( )ی  ها گا ی هسنند، جرم ممرد نظر در رازطه ها و تراورده دهنده زا تمجه زه اینکه واکنش

 داده شده، ازندا مقدودکننده را تعیین نممد:    واکنش زا تمجه زه مقدار 

      4  1 5⁄     1  1 5⁄  واکنش دهنده مقدودکننده

     2  2     2  1 

O

S

H H

P
Cl

Cl
Cl

Si
Cl

Cl
Cl

Cl

OH

+ 5 H2
D رگزیفاتاک و

OH

لمنت لمنازگهملکیس

  

(s) (g) (l)
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گرمای آ اد شده  1 5⁄       4  
 891   
1       4

  445    

 ه  داری :   و زرای تعیین 

( 2111)   445   ویژه آب آب     (4 2⁄
 

  
 

1  
1111 

) واکنش        53   

 1 گزینه -217

 3 گزینه -218

واکنش   تشکیل تراورده ها    
تشکیل واکنش دهنده ها     

تشکیل  2)  
     ) تشکیل  ) 

   2 تشکیل   
    2) 

واکنش    (2     184
  

   
)  (1  1)   368    

           368   [(27  273 )  1 141⁄
  

 
]   381   

 2 گزینه -219

 واکنش سمخنن اتانمل:

 2 5   ( )  3 2( )  2  2( )  3 2 ( )  1371    

واکنش سمخنن اتانمل   تشکیل  3] 
 [ 2 ( )] تشکیل  2 

 [  2]] تشکیل  ] 
 [ 2 5  ( )] تشکیل  3 

 [ 2( )]] 

 1371   [3  ( 268   ) تشکیل  2 
 [  2]]  [(2275  )  3  1] 

تشکیل  
 [  2]   393 5⁄        1 

 1 گزینه -221

 شده در آب زسیار ک  است در ننیجه، رج  و چگافی مقلمل، همان رج  و چگافی آب است. شمنده یا رل زا تمجه زه اینکه جرم رل
   

 
   2  

1 1391⁄      2

آب  111
 

1        2
278 2⁄      2

 
1    2 
1      2 

 
1111   
1 

 5  11 3 

 4 گزینه -221

     مقلمل
گرم رل شمنده

گرم مقلمل
 116 

51  
4  11 3 
مقلمل 

 116 مقلمل    81 

 معادفه واکنش:
    (  )       4(  )    2  4(  )   2 ( ) 
         4

1
 
4  11 3       

41  1
          4  11 4 

 3 گزینه -222

2 3  4(  )  3  (  )2(  )    3(  4)2( )  6 2 ( ) 
 کنی : ممجمد در مقلمل را مقاسبه می 4  3 ازندا جرم 

(4  3 ) جرم مقلمل نی  مملال  1111  (1 5⁄  98)  1149   3  4  
مقلمل  1149

11 49⁄ مقلمل 
 
49    3  4

 
 

 
1 4 9⁄    3  4

98
 
   

 2
 
      3(  4)2

1
       3(  4)2  2 5⁄  11 3 

 1 گزینه -223

 3 گزینه -224

 است. (  )دهنده زا رافت گذار زرازر زا انرژی تعافسا ی واکنش در جهت رتت  تفاوت سط  انرژی واکنش

 2 گزینه -225

واکنش̅   
 ̅  
2
 
 ̅(  2)

1
واکنش̅     ̅(  2)  

1 6⁄  11 4

2
   

   
 8  11 5

   

   
 

 2 گزینه -226

 2 4( )   2 ( )   2 5  ( ) 

1 mol 2 mol 2 mol در شروع واکنش 

x -x -x وی واکنش 

x 2-x 2-x در تعادل 
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[ 2 5  ]

[ 2 4][ 2 ]
 2  

(
     
2  )

(
2       

2  ) (
2      

2  )
 2  

2 
(2   )2

   1      2 5   

درصد زا ده واکنش پیشرتت ترممدینامیکی واکنش   
مقدار مصرتی واکنش دهنده

مقدار اوفیه واکنش دهنده
 111 

درصد زا ده  
1
2
 111  051 

 1 گزینه -227

 رود. زه کار می ( )3  عنمان کاتافیزگر در واکنش تمفید سمففمریک اسید ا   ، زه5 2 

 2 گزینه -228

[ 3 
 ]  4  118[   ] 

[ 3 
 ][   ]  11 14

}  [ 3 
 ]  

[ 3 
 ]

4  118
 11 14  [ 3  ]  2  11 3 

       [ 3 
 ]         2  11 3  2 7⁄  

 3 گزینه -229

    14        1 

زا  قمی       11
        11 1 

2   (  )   2  4(  )   2  4(  )  2 2 ( ) 
 زا : -سا ی اسید ی خنثی رازطه

ظرتیت اسید اسید   اسید    ظرتیت زا   زا    زا    
 

2  25   1 4⁄
   

 
 1 زا     1 1⁄

   

 
      211   

 2 گزینه -231

  3  2
زا  زرونسند

  2 
اسید زرونسند

   3  3
 

اسید مزدوج
    

زا  مزدوج
 

 4 گزینه -231

[نمک] [اسید]      
[نمک]

[ داسی ]
 1 

          
[نمک]

[اسید]
        

 1 گزینه -232

   4
2    2 3
   
 6 3  3

 

2   2 ( ه  3، تغییر عدد اکسایش نداری . در گزینه )4و2همچنین در گزینه 
 یازد. درجه کاهش می 1، عدد اکسایش اکسیژن،   2

 3 گزینه -233

 آید. دست می پروپانمل زه -2نمن است که ا  اکسایش افکل نمع دوم، یعنی، پروپانمن یک ک

 4 گزینه -234

 نیکل: افکنرود آهن زه علت پنانسیل کمنر، آند و افکنرود نیکل کاتد است. -در سلمل آهن

        
1    

1         1 19⁄   
 نسیل کمنر، آند و افکنرود نیکل کاتد است.نیکل: افکنرود روی زه علت پنا -یدر سلمل رو

        
1    

1         1 51⁄   
تفاوت دو پنانسیل سلمل ها  1 51⁄  1 19⁄  1 32⁄   

 3 گزینه -235

 است. 2(  )  سمب : در ترآیند پالایش افکنروشیمیایی مس، نقش سمففمریک اسید، زه عنمان افکنروفیت همچنین جلمگیری ا  ر1  گزینه

 کنند. : در آزکاری، شیء ممرد آزکاری را زه کاتد دسنگاه زرقکاتت منصل می2گزینه 

 شمد. اسنفاده میزرای تهیه سدی  ا  نمک وعام مذاب ، دانزسلمل : ا  4گزینه 
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